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ACTA DE LA Sa  SESIÓN 
ORDINARIA DEL 2018 DEL SUBCOMITÉ DE OBRAS 
DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

En la Ciudad de México, Distrito Federal, siendo las catorce horas del día 31 de mayo 
del año 2018, en la sala de juntas de la Dirección General de Obras Públicas, sita en 
Avenida Francisco del Paso y Troncoso número cuatrocientos noventa y nueve, 
Colonia Magdalena Mixhuca, Delegación Venustiano Carranza, C.P. 15850, se 
procedió a celebrar la Quinta Sesión Ordinaria del Subcomité de Obras de la Dirección 
General de Obras Públicas, correspondiente al ejercicio 2018, de conformidad con el 
Orden del Día propuesto para la misma. 	  
1.- Lista de Asistencia, Verificación y Declaratoria de Quórum. Mediante firma de 
las y los asistentes se realizó el registro de asistencia correspondiente a esta Sesión.---
Preside el acto Ing. César A. Guerrero Puente, Director General de Obras Públicas y 
Presidente del Subcomité, con la asistencia de las y los Servidores Públicos siguientes: 
el Ing. Edgar Fernando Murillo Flores, Subdirector de Apoyo de Gestión Técnica de 
Obras Públicas y Secretario Técnico; Vocales Propietarios: Ing. Francisco Máximo 
Izquierdo Ortiz, Director de Construcción de Obras Públicas "A"; Ing. Juan Francisco 
Martínez Vargas, Director de Construcción de Obras Públicas "B", Arq. José Manuel 
Garibay Guzmán, Director de Construcción de Obras Públicas "C", Lic. Israel Benítez 
Hernández, Director de Ingeniería de Costos y Contratos de Obras Públicas y los 
Contralores Ciudadanos: C. María Patricia Regina Paniagua Saucedo y el Ing. Joaquín 
Reyo Filorio; Como Asesor: Arq. Ángel Luz Velázquez, Representante de la Contraloría 
Interna en la Secretaría de Obras y Servicios Como Invitados: Lic. Miriam Alfaro 
Miranda, Coordinadora de la Dirección General de Obras Públicas; Lic. Alfredo 
Garduño Yáñez, Subdirector de Normas de Construcción y Representante del Comité 
Central de Obras de la Ciudad de México; Lic. Luis Ignacio Ramírez López, 
Representante de la Dirección de Recursos Financieros en la Secretaría de Obras y 
Servicios; Lic. Joel Eugenio Torres, Representante de la Dirección General de Asuntos 
Jurídicos y el Lic. Mario Alberto Cortés Bermúdez, Subdirector de Enlace 
Administrativo. 	  
2. Verificación y Declaratoria de Quórum. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pone a consideración del Pleno el Orden del 
Día propuesto, así mismo somete a consideración y votación la inclusión del Punto 5.10 
referente a la Presentación de las Demoliciones de Inmuebles Dañados por el sismo 
del 19 de septiembre de 2017, durante el periodo de 2018, los que estén a favor 
manifestarlo levantando la mano. El Pleno del Subcomité de Obras aprueba por 
unanimidad y verifica la asistencia de los Vocales e Invitados constatando que existe 
Quórum para declarar abierta la Sesión, dando la más cordial bienvenida a los 
asistentes. 	  
3. Aprobación del Acta de la Cuarta Sesión Ordinaria de 2018. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pone a consideración del Pleno la aprobación 
del Acta de la Tercera Sesión Ordinaria de 2018 del Subcomité de Obras de la 
Dirección General de Obras Públicas del año 2018. Propone al Pleno obviar su lectura 

1 

5' Sesión Ordinaria de 2018 



y, sin haber objeción somete a votación el contenido de la misma, cede la palabra a la crR 
C. María Patricia Regina Paniagua Saucedo. 	  
La C. María Patricia Regina Paniagua Saucedo comenta que referente al comentario 
que vertió del módulo de participación ciudadana del Deportivo Durango, se mencionó 
como calle Durango, traje el dato correcto del nombre, ubicación y el plano donde se 
ubica el Deportivo, Calpulli Mz 43 LT 6, Colonia Adolfo Ruiz Cortínez, Delegación 
Coyoacán y se corrija en el Acta. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores da las gracias y menciona que se realizará esa 
corrección y continúa con el siguiente punto. 	  
4.- Seguimiento de Acuerdos. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta el Acuerdo 06-05/2018 referente a la 
aprobación del Acta de la Segunda Sesión Ordinaria de 2017, aprobándose por 
unanimidad en la Tercera Sesión Ordinaria el día 22 de marzo de 2018. 	  
5.- Estudio y opinión de los siguientes asuntos. 	  
5.1.- Reporte de contratos celebrados por concurso, adjudicaciones y convenios 
en monto. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores procede a dar lectura, al informe con corte al 
30 de abril de 2018 donde se indica que no existen compromisos; se informa que no se 
realizaron contrataciones por Adjudicación Directa, por invitación a cuando menos tres 
personas ni por Licitación Pública. 	  
5.2 Avance de los Contratos del Ejercicio 2008. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 30 de abril de 2018 desglosados por Dirección, e informa que en la columna de 
observaciones se encuentra el detalle de la situación actual. Pregunta si hay 
comentarios al respecto, cede la palabra a la C. María Patricia Regina Paniagua 
Saucedo. 	  
La C. María Patricia Regina Paniagua Saucedo comenta de nueva cuenta respecto al 
módulo de Participación Ciudadana, no se le ha prestado ninguna atención siguen sin 
luz, con goteras etc. No sé si sea procedente realizarse una revisión. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores cede la palabra al Ing. César A. Guerrero 
Puente. 	  
El Ing. César A. Guerrero Puente, Director General comenta que tomará esta 
petición, me gustaría antes ver con el Arq. José Manuel Garibay Guzmán, si algún 
trabajo tuvo un vicio oculto y en caso de ser así emprender las acciones con la 
empresa que realizó dichos trabajos y aun así nos comprometemos hacer un 
levantamiento; sé que en este momento todas las Direcciones cuentan con demasiado 
trabajo, sin embargo, solicitaremos los recursos para poder ejecutar las acciones. 	 
5.3 Avance de los Contratos del Ejercicio 2011. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 30 de abril de 2018 por parte de la Dirección de Construcción de Obras Públicas "A", 
e informa que en la columna de observaciones se encuentra el detalle de la situación 
actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, al no haberlos continúa con el 
siguiente punto. 	  
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r`77) 
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte c.:7) 
al 30 de abril de 2018, por parte de la Dirección de Construcción de Obras Públicas "A", C 
e informa que en la columna de observaciones se encuentra el detalle de la situación 
actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, al no haberlos continúa con el Orden 
del Día. 	  
5.5 Avance de los Contratos del Ejercicio 2014. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 30 de abril de 2018, señala que en la columna de observaciones se encuentra el 
detalle de la situación actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, cede la palabra 
al Ing. Joaquín Reyo Filorio. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio comenta "tratare de ser breve me voy a referir al contrato 
por construcción del Tribunal de Justicia para Adolescentes del cual ya hay un 
antecedente donde solicite un control de los contratos multianuales en cuestiones de 
avances físico y financiero; hice la operación aritmética de contabilizar el avance físico 
y financiero, reportado en la Carpeta de la 4a. Sesión Ordinaria y del ejercicio 2014 al 
2018 se tiene un avance del 42.33% y el financiero de 46.15% apareciendo en el folio 
34 el anticipo del 26.27% lo cual es perfectamente congruente con ese global de 
control. Pero revisando después la Carpeta de esta Sesión de la 5a. Sesión en el folio 
33 desaparece el avance financiero de 26.27%, aunque en el recuadro de 
observaciones ahí si aparece la explicación de que se otorgó el 26.27%, obviamente al 
omitir esta cantidad ya no cuadran los números de la sumatoria para conocer el global 
a la fecha y hago la observación que al sumar el anticipo del 26.27%, la suma queda de 
acuerdo a la Carpeta de esta Sesión de 32.98% se convierte en un 59.25% lo cual 
tampoco es congruente con lo que estaba reportado en la Carpeta anterior. Quiero 
pensar que hay algún problema con el criterio de llevar el control de obra porque en la 
Carpeta de la 4a. Sesión para el avance físico hay acumulados al corte para cada 
ejercicio y se entiende perfectamente que el número se va haciendo mayor tiende 
hacer el 100% pero en la Carpeta de esta Sesión que es la 5a. Aparecen avances 
parciales correspondientes a cada ejercicio fiscal por lo cual se tiene que hacer la suma 
para conocer el global o el total a la fecha, haciendo una observación para el ejercicio 
2018, el avance financiero es de 0% y está en la hoja foliada 74, yo siento o cambio el 
criterio o hubo un problemita de aritmética por ahí, por lo que ahora para tener más 
certeza de lo que se está controlando tanto en el aspecto del avance físico como del 
financiero, pues si me gustaría tener una copia impresa del contrato completo de esta 
obra incluyendo modificatorios o algunos convenios que hayan tenido con algún 
problema que retraso la obra, porque se atrasó la obra según yo he tratado de 
enterarme, hubo problema con la mecánica de suelos, pero si no lo expresan de esa 
manera en el control que están llevando se presta a una mala interpretación, unificar 
ese criterio y no cambiarlo de una Carpeta a la otra, de aparecer un global de alcance a 
parcialidades porque eso se presta no solamente a confusión si no a una mala 
interpretación; además de esa copia simple no notariada del contrato con sus 
modificatorios si existen, si quisiera tener una copia de la bitácora porque ahí es donde 
muchas veces se asienta las causas o motivos por los cuales muchas veces se van 
retrasando actividades de obra, solamente así es la única forma que primero lo 
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entienda yo y después lo pueda reportar a Contraloría, porque razón no hubo avance 
físico en 2014 pero si hubo un anticipo; inclusive me atrevería a pensar que en realidad 
no se hizo el pago pero no hay certeza mientras no tenga la información y yo creo que 
todos en esta mesa queremos tener perfectamente claro cuál fue el comportamiento del 
control de esta obra eso es todo gracias". 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores cede la palabra al Ing. César A. Guerrero 
Puente. 	  
El Ing. César A. Guerrero Puente, precisa, tratare de abordar el desarrollo de esa 
obra; sin embargo, pediría al Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortiz, que nos prepare 
un informe acerca de la situación del contrato; como bien lo apunta, han existido 
diferentes convenios y un poco para entender lo comentado acerca del anticipo del 
ejercicio 2014, efectivamente el recurso presupuestal se realizó, así como la solicitud 
del pago, sin embargo, el deposito en las cuentas de la empresa contratista ocurrió 
hasta el mes de marzo, a reserva que lo confirmemos. Entonces ese fue el motivo para 
realizar el primer Convenio de diferimiento por la entrega extemporánea del anticipo, 
pero fue un recurso del ejercicio 2014, ese fue el comportamiento de porque existe 
registrado como tal el pago en 2014, así cerro la cuenta pública la Secretaría de Obras 
y Servicios con la Secretaría de Finanzas de la Ciudad de México. Como suceden en 
muchos casos con el pasivo circulante, se registran las estimaciones, las facturas en 
los primeros días del mes de enero, pero los pagos se realizan en febrero, cuando se 
realiza el cierre de cuenta pública queda como un tema de obra ejecutada devengada 
el año anterior; entonces es parte de ese mismo comportamiento, ahorita lo vemos 
reflejado en un anticipo. Este es un contrato que ha tenido sus dificultades se han 
realizado varios convenios. 	  
Lo único que solicitaríamos respecto a la información, si bien es un recurso público 
tiene un alto grado de confidencialidad porque se trata de instalaciones de alta 
seguridad y contiene información sensible para el propio Tribunal Superior de Justicia 
de la Ciudad de México, desde su inicio así no los solicitó, al final, como lo va a operar 
el propio Tribunal conjuntamente con el Centro de Reclusión para menores que esta 
contiguo por lo que debemos tener toda la cautela en el manejo de la información. Es 
un antecedente para que no se piense que no se ha hecho pública al ser un tema de 
seguridad en estos casos. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pregunta si existen más comentarios, al no 
existir continua con el Orden del Día propuesto. 	  
6 Avance de los Contratos del Ejercicio 2015. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 30 de abril de 2018, señala que en la columna de observaciones se encuentra el 
detalle de la situación actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, al no haberlo 
continúa con el siguiente punto. 	  
6.7 Avance de los Contratos del Ejercicio 2016. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 30 de abril de 2018, señala que en la columna de observaciones se encuentra el 
detalle de la situación actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, al no haberlos 
continúa con el Orden del Día. 	  
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5.8 Avance de los Contratos del Ejercicio 2017. 	  ") 

El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 30 de abril de 2018, señala que en la columna de observaciones se encuentra el 
detalle de la situación actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, al no haberlo 
continúa con el siguiente punto. 	  
5.9 Avance de los Contratos del Ejercicio 2018. 	  
presenta la relación de los contratos con corte al 30 de abril de 2018, señala que en la 
columna de observaciones se encuentra el detalle de la situación actual. Pregunta si 
hay comentarios al respecto, cede la palabra al Lic. Alfredo Garduño Yáñez. 	 
El Lic. Alfredo Garduño Yáñez pregunta existe alguna estrategia para ir reduciendo o 
abatiendo los rezagos desde el 2008, sé que no le correspondió a esta administración, 
sin embargo, estamos concluyendo un ejercicio electoral para que quede asentado en 
actas que ustedes han hecho todo lo posible por abatir estos rezagos, es una petición 
del Comité Central de Obras y de los Órganos de control solventar dichos rezagos ya 
que el atraso es de 10 años. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores da las gracias y cede la palabra al Ing. Joaquín 
Reyo Filorio. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio comenta "tiene toda la razón el Lic. Alfredo Garduño 
Yáñez, también pediría que la Dirección General de Obras Públicas tuviera más 
seriedad al establecer las fechas de terminación de obra y traigo de nuevo el caso del 
Tribunal de Justicia Adolescente donde la Carpeta de esta Sesión nos avisan el folio 
61, en el apartado uno que tienen como fecha tentativa de terminación el 30 de junio de 
este año y francamente con el avance que se tiene de obra yo no creo que cumplan en 
un mes con esa fecha de terminación; es verdad que están realizando un esfuerzo 
loable lo reconozco hemos sido testigo de su esfuerzo, pero también establecer fechas 
razonables que sean de acuerdo al desempeño que se ha tenido de cada uno de los 
proyectos y no establecer por presiones políticas el próximo mes como límite para 
entregar una obra. Traje el del Tribunal de Justicia porque es el que más he estudiado, 
pero si revisáramos los demás, les pediría esa seriedad a todos los Directores de 
ejecución de obra, pues si la presión política es mucha pero vale más su ética y 
profesionalismo al establecer los lapsos que faltan por concluir de cada una de las 
obras y eso se los reconoce más la ciudadanía porque cambian las administraciones y 
todas quieren terminar en un solo mes casi el 50% de una obra que no se ha realizado 
en cuatro o cinco años". 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores cede la palabra al Ing. Cesar A. Guerrero 
Puente. 	  
El Ing. Cesar A. Guerrero Puente conmina a cada Director de área que realicen sus 
comentarios pertinentes; sin embargo, como alude a la Dirección General de Obras 
Públicas, las fechas obedecen a un compromiso contractual; sin embargo, las 
condiciones presupuestales que se cuentan a la fecha, no se pueden pagar ninguno de 
los proyectos, lo que nos lleva a realizar convenios de estos compromisos multianuales. 
Por lo que seguramente en muchos de estos contratos estaremos viendo el próximo 
mes el procedimiento de se va a realizar, así como el convenio, que va a tener otra 
fecha de terminación donde refleja todas estas situaciones que estamos encontrando 
en el ejercicio de cada contrato. Comentar que las fechas que aparecen en estos 
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contratos no obedecen a ningún tema político en ninguno de los casos, en muchos 0,-17))  
estos son contratos multianuales de más de dos ejercicios, la acciones que estamos'  
realizando en cada uno de estos proyectos las reflejamos en sus convenios y así lo 
seguiremos haciendo, por lo que pediría nuevamente a cada uno de los Directores de 
Área, en cada caso en particular que realicen las gestiones correspondientes. 	 
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores cede la palabra a la Lic. Miriam Alfaro Miranda. 
La Lic. Miriam Alfaro Miranda responde respecto al comentario del Lic. Alfredo 
Garduño Yáñez, referente a las acciones que estamos tomando para cerrar los 
contratos del ejercicios 2008 en adelante por parte de los Directores de Área, se están 
realizando consultas a la Consejería Jurídica y de Servicios Legales de la Ciudad de 
México, para que nos orienten cómo debemos cerrar estos contratos, ya que sale de 
las facultades de esta Dirección General, toda vez que los contratos abiertos se refieren 
a que están en juicio o bien las personas morales que participaron en esos juicos 
algunos quedaron en quiebra o ya no existen; hemos recibido por parte de la Maestra 
Claudia Angélica Nogales Gaona, Directora General Jurídica y de Estudios Legislativos 
algunas recomendaciones, no obstante, se están estudiando diferentes contratos para 
que nos indique la manera en que hay que cerrarlos ya que como repito sale de las 
facultades de esta Dirección General de Obras Públicas. 	  
El Lic. Alfredo Garduño Yáñez abona, es correcto que los asesore, ya que es un 
problema de toda la Secretaría de Obras y Servicios al encontrarnos en la misma 
situación para que cuenten con mayores elementos jurídicos y puedan concluirlos, 
gracias. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pregunta si existen más comentarios, cede la 
palabra a la Lic. Miriam Alfaro Miranda. 	  
La Lic. Miriam Alfaro Miranda aprovecho la ocasión para hacer la petición a la 
Dirección General de Asuntos Jurídicos de la Secretaría de Obras y Servicios, para que 
nos apoye con estos cierres, como muchos contratos se encuentran en juicio que nos 
apoyen o nos expliquen si los retiramos, levantamos un acta señalando que están en 
juicio toda vez que sale de las facultades de esta Dirección General y ya no llevamos 
los juicios aquí, nos orienten si levantamos un acta lo ponemos a consideración del 
Pleno del Subcomité y entonces pasaran a formar parte del registro de la Dirección 
General Jurídica y de Estudios Legislativos; es un ejemplo para sacarlos de la lista de 
pendientes, y como refieren se presta a malos entendidos de que no hemos 
emprendido ninguna acción ya que no hay manera en la que podamos intervenir. 	 
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores cede la palabra a la C. María Patricia Regina 
Paniagua Saucedo. 	  
La C. María Patricia Regina Paniagua Saucedo comenta desde la primera Sesión 
que asistí a esta Dirección General, note que existían varios contratos en juicio y 
pregunto lo mismo, obviamente sé que no depende de la Dirección General de Obras 
Públicas, sino de la Dirección General Jurídica y de Estudios Legislativos, por lo que es 
muy buena su observación para que en su caso apoyen desde el aspecto legal para 
que no existan rezagos, gracias. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores cede la palabra la palabra al Lic. Alfredo 
Garduño Yáñez. 
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El Lic. Alfredo Garduño Yáñez complementa respecto al cometario emitido por la Lic. 
Miriam Alfaro Miranda, la propuesta es que cuenten con una estrategia para resolver 
algunos lo que se puedan, pero desde la Dirección General de Obras Públicas, porque 
no es solamente atender la situación jurídica, además es la financiera; están en la 
mejor disposición en la SOBSE, pero aquí que quede asentado las acciones que están 
emprendiendo, respecto en cuestiones para pagar ADEFAS, las economías, se solicitó 
presupuesto etc., que se asiente que se ha trabajado y que la revisión al cierre de cada 
sexenio les de tranquilidad a todos los servidores públicos gracias. 	  
5.10 Presentación de las Demoliciones de Inmuebles Dañados durante el 2018. 	
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores cede la palabra al Ing. Cesar A. Guerrero 
Puente. 	  
El Ing. Cesar A. Guerrero Puente presenta las acciones implementadas durante 2018, 
es importante continuar informando al Pleno del Subcomité derivado de las 
consecuencias de las emergencias del sismo acontecido el 19 de septiembre de 2017; 
señala que en días pasados se recibió la suficiencia presupuestal, por lo que 
empezaremos con la formalización de los contratos, ya están trabajando las Áreas para 
realizar su envió a la Dirección de Ingeniería de Costos y Contratos de Obras Públicas, 
para lo cual haremos una presentación y pediré a cada Director de Área que nos 
apoyara y expusiera las obras que han tenido que intervenir de forma urgente, para su 
conocimiento se han mitigado prácticamente todas las que nos fueron encargadas, 
existen dos o tres que aún están en proceso, pero si informar de forma muy 
satisfactoria que no ha existido ningún incidente secundario derivado de estas acciones 
de alto riesgo, sin más lo que pueden ver en esta proyección de las edificaciones que 
nos ha llegado del Comité de Emergencia que requirieron demolición, iremos en detalle 
viendo en que consistían esas acciones, comenzaremos con el Ing. Francisco Máximo 
Izquierdo Ortiz. 	  
El Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortiz expone de acuerdo a la proyección las 
acciones referentes a las demoliciones en los inmuebles ubicados en Hamburgo 
No.112, Colonia Juárez, Delegación Cuauhtémoc; Balsas No. 18, Colonia Miravalle, 
Delegación Benito Juárez, Miravalle No. 913, Colonia Miravalle, Delegación Benito 
Juárez. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio solicita a los Directores de Área que hagan énfasis en las 
acciones que tuvieron que realizar para no afectar a los inmuebles vecinos, porque 
como sea también es un costo, entonces además del enmallado, entarimado, tuvieron 
que implementar algún otro sistema porque no nada más es demoler el edificio que 
resultó afectado ya que la ciudadanía tiene la idea que no se está ejerciendo el recurso 
que se tiene disponible, la verdad es que sí, pero explíquenos las acciones para 
proteger las edificaciones aledañas, las estructuras que están alrededor, avenidas etc. -
El Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortiz precisa en el caso de las colindancias los 
corresponsales estructurales no únicamente se enfocan al edificio dañado, de la misma 
manera nos enfocamos a las edificaciones aledañas, determinamos la situación, 
colindancia, separación de los edificios, daños que se produjeron al momento en el 
movimiento del edificio dañado. También se determinan las acciones que en su 
momento se tendrá que realizar otro tipo de edificación para poder sustentar que el 
edificio que nos toca demoler se tenga que implementar otro tipo de acciones para que 
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no tenga más daños en el edificio colindante, de la misma manera la precaución que s&2 
tiene con los peatones son los tapeales, que se ponen alrededor del edifico o en su 
parte frontal como fue el caso de Hamburgo, se tomaron dos carriles y se pidió permiso 
a la Autoridad del Espacio Público. donde estaban los parquímetros para que nos 
permitieran ocupar esa zona. Para que no se estacionaran quitamos todo el mobiliario 
urbano y cuando iniciamos las demoliciones en las partes estratégicas para evitar un 
problema mayor se le solicito a los habitantes de los edificios colindantes que se tenían 
que evacuar. Es importante precisar que la DGOP, tomando en consideración las 
indicaciones del Jefe de Gobierno de atender a la ciudadanía en todos los casos que 
concernieron a esta Dirección General, una vez que estuviera la estructura bien 
apuntalada, poder sacar las pertenencias de los afectados, en los algunos casos donde 
se logró, las pertenencias fueron entregadas está documentado, posteriormente se 
comenzó la demolición, así como la precaución de suspender todos los servicios, como 
la Comisión Federal de Electricidad, Sistema de Aguas de la Ciudad de México, 
Teléfonos de México, Cableras, etc. la  suspensión de los servicios. Así mismo se 
giraron oficios a diferentes dependencias y empresas. Trabajamos conjuntamente con 
el H. Cuerpo de Bomberos de la Ciudad de México, para implementar las acciones 
necesarias para retirar los tanques estacionarios existentes; así como con la Secretaría 
de Protección Civil de la Ciudad de México, además de las acciones que nosotros 
implementamos. Cabe señalar que fue muy criticado estas acciones como es el caso 
de la calle de Génova 33, cuando iniciamos estos trabajas, teníamos a los medios de 
comunicación. Pensaron que íbamos a llegar a demoler, no sin antes realizar las 
acciones que ya mencioné anteriormente. 	  
El Ing. César A. Guerrero Puente precisa, vamos a pasar las imágenes de las 
demoliciones me parece que lo expuesto Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortiz, fue 
muy detallado, al menos que algún Director quiera abonar algo a lo mencionado, cedo 
la palabra al Ing. Juan Francisco Martínez Vargas. 	  
El Ing. Juan Francisco Martínez Vargas complementa, en relación al dictamen del 
corresponsal en seguridad estructural de determinar todas las condiciones geométricas 
físicas, pero es el que determina el procedimiento constructivo para la demolición que 
implica incluso apuntalar el edificio aledaño, así como apuntalar el propio edificio 
dañado en los niveles inferiores para asegurar como se tienen que venir realizando los 
cortes, eso lo determina el corresponsable en seguridad estructural, para que se 
garantice la estabilidad sobre todo tomando en cuenta los elementos dañados; como 
parte del procedimiento determinar las líneas vida para garantizar la seguridad de los 
trabajadores que van a ejecutarlo, si es posible colgarse de los edificios de al lado o 
poner grúas para implementar líneas de vida sin poner en riesgo la estabilidad de la 
estructura como de las personas que están laborando. 	  
El Arq. José Manuel Garibay Guzmán añadiendo a lo expuesto por el Ing. Francisco 
Máximo Izquierdo Ortiz existe coordinación con la Secretaría de Gobierno de la Ciudad 
de México y la Secretaría de Protección Civil de la Ciudad de México, precisamente 
para darle atención a la colindancia y entrar en coordinación con el corresponsal 
estructural para llevar a cabo los trabajos. Esta gestoría es muy importante porque les 
da también seguridad a las colindancias, por lo que es importante mencionarlo. 	 
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CIUDAD DE MÉXICO 
Decidiendo Juntos 

El Ing. César A. Guerrero Puente concluye, estas demoliciones están prácticamente 
concluidas y entregadas con los vecinos; En Xola No. 32 Colonia Álamos, Delegación 
Cuauhtémoc, este edificio tenia proyección de caída sobre el Metrobús, sobre la línea 
2, inclusive con un edificio dañado colindante, fue en una esquina bastante dañada en 
tres de los edificios que tenían que ser demolidos prácticamente. Quedaría pendiente 
Galicia No. 245, Colonia Álamos, Delegación Benito Juárez, en esa esquina, sin 
embargo, el riesgo quedaría mitigado en esta zona en referencia. Comentarles que 
hasta la fecha junto con estos edificios como pueden ver (se refiere a la proyección) 
son tres inmuebles en proceso casi terminados además de lo hecho el año 2017, y con 
la Dirección General de Construcción de Obras para el Transporte y la Secretaría de 
Obras y Servicios trae requisitados 50 demoliciones a la fecha sin mayor incidente, 
para su conocimiento, quedamos atentos a sus comentarios. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pregunta si existen más comentarios, al no 
haberlos continúa con el siguiente punto. 	  
6. Asuntos Generales. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores si en este momento alguien quiere hacer uso 
de la palabra para agregar algún asunto de interés para el Pleno, cede la palabra, al 
Ing. Joaquín Reyo Filorio. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio "es un asunto de un paso seguro en Pantitlán, que ya he 
venido tratando con el Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortiz, que comisiono al Ing. 
Jesús Soto para que prestara atención, pero desafortunadamente no hemos tenido una 
respuesta por lo menos que ya comiencen hacerlo o pongan una banqueta que se 
requiere para evitar el riesgo de atropellamiento, vecinos y personas que vienen desde 
el Estado de México, para acceder a una estación del Metro, les pediría que por favor 
apoyaran a esas personas ellos según han expresado agotaron todas las instancias 
posibles, Jefe de Gobierno, Desarrollo Urbano, Delegación Política y llegan aquí como 
última instancia el tema ya lo había tratado con el Ing. Francisco Máximo Izquierdo 
Ortiz, el mismo hace uso de esa vialidad y conoce perfectamente el problema; pero hay 
un cierto enojo por la respuesta que hemos tenido, el primero solicito que se reunieran 
firmas de los vecinos que estaban de acuerdo y requerían un paso seguro, después 
estaba pidiendo un plano y sarcásticamente yo le comente al Ing. Jesús Soto, quieres 
que yo también hago el catálogo de conceptos me compro los precios unitarios y yo 
saco adelante esta sofisticada obra de ingeniería que son 100 metros de banqueta, 
para darle seguridad a la gente que pasa por ahí que tiene gran demanda ese paso. 
Por favor se requiere den le atención, la imagen que están dando es de desatención, 
esto ya lleva seis meses, trate de que no llegará a esta mesa, pero ahora ya llegó a 
esta Mesa, la molestia es porque en Zaragoza están levantando banqueta que no está 
en mal estado para recuperar otra vez con banqueta y acá que es una vialidad 
principal, los vecinos ya expresaron que se sienten inseguros existe un riesgo 
verdadero de atropellamiento, no se ha atendido, hay una problemática muy especial 
por el comportamiento en la mecánica de suelos en esa zona y se tiene planeado hacer 
para esa zona en cuestiones de infraestructura ya lo comente con el Ing. Francisco 
Máximo Izquierdo Ortiz, el puente tradicional con esas columnas de tipo largo por la 
mecánica y movimientos de suelo ya no son pertinentes, los puentes que están ahí 
abandonados no se pueden utilizar porque ya se salieron de su centro de gravedad los 
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pasillos y prácticamente son un riesgo bastante elevado; no quería traerlo a esta Mesa 
porque pensé que se daría atención oportuna, no se ha hecho la visita que se prometió 
en fin. Es un grupo de vecinos organizados y bastante molestos he servido yo como 
intermediario para que ellos no cometan un acto de manifestación, solamente se les 
pide ese tramo de banqueta ya había presupuesto para darle mantenimiento a un 
puente que quedo fuera de funcionalidad aun recuperando el puente no va ninguna 
parte, por lo que se les pide ese paso seguro que lo propone el Ing. Francisco Máximo 
Izquierdo Ortiz, que es bastante pertinente, pero digo cuanto hay que esperar a que 
llegue la siguiente administración, ya hay molestia por parte de los vecinos, yo tengo 
que contenerme mi molestia, esto se ve como una desatención, ya más que un 
compromiso ya no estamos esperando nada, no es una desilusión es un enojo, no es 
de seis meses, ellos llevan ya los seis años de esta administración, pidiendo paso 
seguro, pero ni siquiera se han acercado a ver la funcionalidad del área en cuestión de 
que pasos peatonales, los puentes son un riesgo hay que retirarlos. Si ya lo habíamos 
platicado por lo menos si no van a poner la banqueta porque no hay presupuesto 
cualquier cosa que quieran anteponer si cierren esos puentes ya que para el día de 
mañana, la próxima semana no estemos hablando de que un grupo de personas cayo 
gracias". 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores cede la palabra al Ing. Francisco Máximo 
Izquierdo Ortiz. 	  
El Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortiz responde se está buscando solución, se 
está hablando con la gente de "Pasos Seguros", para ver el monto y lo que se tendría 
que hacer; nosotros contamos con el plano y hablamos con el personal de "Pasos 
Seguros", para ver cuál es el costo. 	  
En relación a los puentes peatonales corresponde una restructuración en la zona de 
Pantitlán, toda la zona está emergiendo, los puentes peatonales como consecuencia de 
la cimentación de la estación están siendo desplazados hacia los lados tienen una 
inclinación, la forma en que se encuentra la mecánica de suelos trae como 
consecuencia volver a tener el mismo problema, también detectamos la acumulación 
del comercio ambulante, ya que tomo la banqueta que es para los peatones, por lo que 
tienen que caminar por debajo y aun lado del puente aunado a la inseguridad y lo que 
provoca un caos en la zona. 	  
El Ing. César A. Guerrero Puente comenta que se verificará con el equipo para que se 
haga la consulta con Secretaría de Movilidad de la Ciudad de México, ya que ellos 
determinan cualquier modificación vial, con la Autoridad del Espacio Público de la 
Ciudad de México y la Agencia de Gestión Urbana de la Ciudad de México, esta última 
es la que cuenta con el presupuesto, apoyaremos realizando la gestión técnica, el 
levantamiento de la propuesta; poder mandarla al área correspondiente y estar en 
condiciones de mostrar el acuse en la siguiente Sesión. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pregunta nuevamente si en existen más 
comentarios, al no existir le cedo la palabra al Ing. Cesar A. Guerrero Puente para que 
dé por concluida la Sesión. 	  
El Ing. Cesar A. Guerrero Puente concluye siendo las 15:16 horas del día que lleva 
por fecha la Cuarta Sesión Ordinaria del Subcomité de Obras de la Dirección General 
de Obras Públicas, no sin antes agradecer la asistencia de los participantes. 	 
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4. Seguimiento de Acuerdos 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

SUBCOMITÉ DE OBRAS 

SEGUIMIENTO DE ACUERDOS DE OBRAS PÚBLICAS DE LA SEXTA SESIÓN ORDINARIA DE 2018 

REFERENCIA ACUERDO AREA RESPONSABLE NO 
ATENDIDO PENDIENTE CONCLUIDO SITUACIÓN 

07-06/2018 " 	APROBACIÓN 	DEL 	ACTA 	DE 	LA 
TERCERA SESIÓN ORDINARIA 2018" 

SUBDIRECCIÓN DE 
APOYO DE GESTIÓN 
TÉCNICA DE OBRAS 
PÚBLICAS 

X SE APROBÓ POR UNANIMIDAD EN LA 
CUARTA SESIÓN ORDINARIA, EL DIA 26 
DE ABRIL DE 2018.  

V.). C16 
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5. Estudio y opinión de los siguientes asuntos: 

5.1. Reporte de Contratos celebrados por Concurso, Adjudicación y Convenio en Monto 
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ING. LUDIV A TREJO FRANCO 
JUD DE CONT• ATOS Y CONVENIOS DE 

OBRAS PÚBLICAS 

ING 
SUBDIR 

CO 

LA IOS 
ENTOS DE 

PÚBLICAS 

SECRETARÍA DE 
OBRAS Y SERVICIOS 

PROGRAMA DE OBRAS 2016 

EJERCICIO 2016 CON FECHA DE CORTE AL 31 DE MAYO DEL 2018 

INVERSION AUTORIZADA: 51,236,651,414.27 

  

AREA OPERATIVA 

A 

LICITACIÓN PUBLICA 

B 

CONVENIOS DE LICITACIONES 
PUBLICAS 

C 

INVITACION A CUANDO MENOS TRES 
PERSONAS, ART. 41 LOPSRM, 61 

LOPDF 

D 

CONVENIOS INVITACIÓN A 
CUANDO MENOS TRES 

PERSONAS ART. 56 LOPDF, 59 
LOPSRM 

E 

ADJUDICACIONES DIRECTAS 
ART. 62 LOPDF 

43 LOPSRM 

F 

CONVENIOS ADJUDICACIÓN 
DIRECTA 

ART. 62 LOPDF, 43 LOPSRM 

G 

ADJUDICACIONES DIRECTAS 
ART 63 (LOPDF) 

ART 42 (LOP y SRM) 

H 

TOTALES 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN "A" 

514,931,928.09 9 	12,253,595.70 $ 	616,482,494.22 1,143,668,018.01 0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

e, o 
O 
,-- 

DIRECCIÓN 	 DE 
CONSTRUCCIÓN "B" 

92,983,396.26 92,983,396.26 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

DIRECCIÓN 	 DE 
CONSTRUCCIÓN "C" 

DIRECCIÓN 	DE 
PROCEDIMIENTOS 	DE 
LICITACIÓN DE OBRAS 
PÚBLICAS 

0.00 
 

DIRECCIÓN EJECUTIVA 
DE CONSTRUCCIÓN DE 
OBRAS 	PARA 	EL 
SISTEMA 	 DE 
TRANSPORTE 
COLECTIVO 

DIRECCIÓN 	GENERAL 
DE 	 OBRAS 
CONCESIONADAS 

REVALIDACIÓN 

SALDO DE CONTRATOS 
LIO Y RESCINDIDOS  

MONTO CONTRATADO 
PARA OBRA 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 12,253,595.70 0.00 616,482,494.22 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 1,236,651,414.27 

PORCENTAJES• 

EÉ
E 

60.00 isz 
g 
-6,,  

$0.00 a*, 	I 

<1 	i 
00.00 	 It $ 12.253,595.70 .1-,* 

6 

—.. 

6616 482,494.22 o'l  . 
, 

50.00 g 
6 

00.00 
. 
6 
6 

61.236,651,414.27 

61,236,651,414.27 $1,236,65i,414.27 

..- 	......_ 	.. 	....._ 

E 
$1,236,651,414.27 	6 

—. ,,.. 

$1,230,031,414.27 

_ .. 	..._. 

.236,651,414.27 11,235.5..1,414.27 $1,1,6,351,4 ,...:r 61.236,651,414.27 

OPERACIONES RESPECTO 
AL ART. 620E LA LOPDF. 

CONTRA 

. 
OPERACIONES 

E INVITACIÓN A 
INVERSIÓN AUTORIZADA 

C.D.E+F+G 

CUANDO 
DE ADJUDICACIÓN 

(ART. 

DIRECTA 
MENOS 3 PERSONAS 

62 Y 63 LOPDF, 42 Y 43 LOPSRM) 

S0.84% 

CONTRATADO CONTRA 

A.B+C+D+E+F+G 

AUTORIZADO 

61,236,651,414.27 

._ --,—.._..— 	 ---_—_,-----1  

1 

100.00% $628,736,05:2 
$1,236,651,4 	.27 GASTO DE INVERSIÓN 51,236,651,414.27 
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1 	MIENTOS DE 
ING AfflAi• - 	in A LARI05 

SUBD ECTOR DE 
1  

CONTRATACIÓN e ; st:RAS PÚBLICAS • 

 

SECRETARÍA DE 
OBRAS Y SERVICIOS 

  

PROGRAMA DE OBRAS 2017 

EJERCICIO 2017 CON FECHA DE CORTE AL 31 DE MAYO DEL 2018 

INVERSION AUTORIZADA: $2,225,501,146.97 

  

AREA OPERATIVA 

A 

LICITACIÓN PUBLICA 

B 

CONVENIOS DE LICITACIONES 
PUBLICAS 

C 

INVITACIÓN A CUANDO MENOS 
TRES PERSONAS, ART. 41 LOPSRM, 

61 LOPDF 

D 

CONVENIOS INVITACIÓN A CUANDO 
MENOS TRES PERSONAS ART. 56 

LOPDF, 59 LOPSRM 

E 

ADJUDICACIONES DIRECTAS ART. 
62 LOPDF 

43 LOPSRM 

CONVENIOS ADJUDICACIÓN DIRECTA 
ART. 62 LOPDF, 43 LOPSRM 

F A O 

ADJUDICACIONES DIRECTAS 
ART 63 

ART 42 (LOP y SRM)
(LOPDF) TOTALES 

DIRECCIÓN 	 DE 

CONSTRUCCIÓN "A"  $ 	16,954,709.07 
16,954,709.07 0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

il-;,' 
.1 
8 

DIRECCIÓN 	 DE 

CONSTRUCCIÓN "B" 
2,154,166,382.12 

$ 	54,380,055.78 
2,208,546,437.90 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN "C" 

DIRECCIÓN 	DE 
PROCEDIMIENTOS 	DE 
LICITACIÓN DE OBRAS 
PÚBLICAS 

0.00  

DIRECCIÓN EJECUTIVA 
DE CONSTRUCCIÓN DE 
OBRAS 	PARA 	EL 
SISTEMA 	 DE 
TRANSPORTE 
COLECTIVO 

0.00  

DIRECCIÓN 	GENERAL 
DE 	 OBRAS 
CONCESIONADAS 

REVALIDACIÓN 0.00  

SALDO DE CONTRATOS 
LIQ Y RESCINDIDOS 

MONTO CONTRATADO 
PARA OBRA 

2,171,121,091.19 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 54,380,055.78 0.00 0.00 0.00 0.00 2,225,501,146.97 

PORCENTAJES: 
11 

171 121 $2,,,091.19 	11 
?:Z 80.00 	 4, 

I.,  
$0.00 1-11 

$0.00 
ze. 

$54 380,055.78 $0.00 50.00 IF:  62,225,501,146.97 

OPERACIONES RESPECTO 

CONTRA 

$2,225,501,146.97 	F.: 
°' 

OPERACIONES DE ADJUDICACION 
E INVITACIÓN A CUANDO 

INVERSIÓN AUTORIZADA (ART. 

C+D+E+F+G 

$2,225,501,146.97 	c. 

,-,-„,,,„.,„,,,„,..,„„„,,,„.„.,,,,.... 

DIRECTA 
MENOS 3 PERSONAS 

62 Y 63 LUPDF, 42 Y 43 LOPSRM) 

554,380,055.78 

. 92,225 501 146 97 

:,. 

2.44% 

°'  
$2,225,501,146.97 

CONTRATADO CONTRA 

A.+13+C-,D,E+F+G 

52,225,501,146.97 

AUTORIZADO 

52,225,501,146.97 

52,225,501,146.97 

100.00% 

$2,225,501,146.97 

O 

$2,225,501,146,97 

AL ART. 62 DE LA LOPDF. 	 $2,225,501,146.97 

..t. 

GASTO DE INVERSIÓN 	 52,225,501,146.97 

ELAB 
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JUD DE CONTRATI. Y C NVENIOS DE OBRAS 

ÚBLICAS 

10000U- .9 



 

SECRETARÍA DE 
OBRAS Y SERVICIOS 

  

PROGRAMA DE OBRAS 201 8 

EJERCICIO 2018 CON FECHA DE CORTE AL 31 DE MAYO DEL 2018 

INVERSION AUTORIZADA: $120,584,564.81 

  

AREA OPERATIVA 

A 

LICITACIÓN PUBLICA 

8 

CONVENIOS DE LICITACIONES 
PUBLICAS 

C 

INVITACION A CUANDO MENOS 
TRES PERSONAS, ART. 41 LOPSRM, 

61 LOPDF 

CONVENIOS INVITACIÓN A CUANDO 
MENOS TRES PERSONAS ART. 56 

LOPDF, 59 LOPSRM 

OE 

ADJUDICACIONES DIRECTAS ART. 
62 LOPDF 

43 LOPSRM 

F 

CONVENIOS ADJUDICACIÓN DIRECTA 
ART 62 LOPDF, 43 LOPSRM . 

G 

ADJUDICACIONES DIRECTAS 
ART 63 (LOPDF) 

ART 42 (LOP y SRM 

H 

TOTALES 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN "A" $ 	20,432,784.52 20,432,784.52 0.00 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN "B" 

$ 	1.024,642.50 
$ 	20,492,850.00 21,517,492.50 0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

1,. 

o o 

-- 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN "C" $ 	3,041,623.00 $ 	40,483,773.00 43,525,396.00 

28,460,751.91 

0.00 

0.00 

0.00 

SUBDIRECCION 	DE 
APOYO 	DE 	GESTIÓN 
TÉCNICA 	DE 	OBRAS 
PÚBLICAS 

$ 	2,938,000.39 $ 	25,522,751.52 

DIRECCIÓN EJECUTIVA 
DE CONSTRUCCIÓN DE 
OBRAS 	PARA 	EL 
SISTEMA 	 DE 
TRANSPORTE 
COLECTIVO 

0.00  

DIRECCIÓN 	GENERAL 
DE 	 OBRAS 
CONCESIONADAS 

REVALIDACIÓN 

SALDO DE CONTRATOS 
LIÓ Y RESCINDIDOS 

MONTO 	CONTRATADO 
PARA OBRA 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 7,004,265.89 0.00 0.00 106,932,159.04 0.00 113,936,424.93 

PORCENTAJES: 
6,1  $0.00 
2  

60.00 	 le 1,1  90.00 60.00 	 o $7,004,266.89 	o 
z-2  90.00 $106 932 159.04 $113 936,424.93  

OPERACIONES RESPECTO 

CONTRA 

$113,936,424.93 	. 

OPERACIONES DE ADJUDICACIÓN 
E INVITACIÓN A CUANDO 

INVERSIÓN AUTORIZADA (ART. 

C+D+E+F+G 

$113,936,424.93 

DIRECTA 
MENOS 3 PERSONAS 

62 Y 63 LOPDF, 42 Y 43 LOPSRM) 

8113,936,424.93 

9113,936,474.93 

...,,...-,-,----- _ -,.... 

100.00% 

 o 9113,936,424.93 	d 

- 

CONTRATADO CONTRA 

A+B+C+D+E+F+G 

$113,936,424.93 	,- 

- 	 -- 

AUTORIZADO 

$113,936,424.93 

$113,936,424.93 

:,-,. 	.-- 	--. 

100.00% 

9113,936,424.93 

— 

o 

‘ 

$113,936,424.9 

—. — 	 

AL ART. 62 DE LA LOPDF. 	 $113.936,424.93 

\ 

GASTO DE INVERSIÓN 	 $113,936,424.93 
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SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS 
Dirección General de Obras Públicas 
Dirección de Ingeniería de Costos y Contratos de Obras Públicas CDMX 

t.11/9.,.0 1:1; 

ADJUDICACIONES DIRECTAS ASIGNADAS EN EL PERIODO DE MAYO 2018 

ÁREA CONTRATO NO, Al) OBRAISERVICIO M ONTO EMPRESA 
TIPO 

  

FECHA 

 

OBRA 	SERVICIO 

 

INICIO 

 

TERMINO 

B DGOP-A04.-3-001-18 1 

"SUPERVISIÓN EXTERNA PARA LOS TRABAJOS DE DEMOLICIÓN DEL INMUEBLE 

CONFORMADO POR 3 TORRES, UBICADO EN CALLE TOKIO NO. 517, COL 

PORTALES, DELEGACIÓN BENITO JUÁREZ EN LA CIUDAD DE MÉXICO". 

$561,802.50 

ESTRUCTURAS, CONSTRUCCIONES Y 

DESARROLLO METROPOLITANO, S.A. 

DE C.V. 
V 02/01/2018 31/03/2018 

B DGOP-AD-L-2-002-18 2 
"DEMOLICIÓN DEL INMUEBLE CONFORMADO POR 3 TORRES, UBICADO EN CALLE 

TOKIO NO. 517 COL. PORTALES, DELEGACIÓN BENITO JUÁREZ EN LA CIUDAD DE 

MÉXICO" 

$11,236,050.00 INMOBILIARIA MEOR, S.A. DE C.V. V 12/01/2018 31/03/2018 

B DGOP AD 1 3 003 18 3 
"SUPERVISIÓN EXTERNA DE LOS TRABAJOS DE DEMOLICIÓN DEL INMUEBLE 

UBICADO EN CALLE DE ENRIQUE RÉBSAMEN NO. 249, COL. NARVARTE, 

DELEGACIÓN BENITO JUÁREZ EN LA CIUDAD DE MÉXICO". 

$462,840.00 

ESTRUCTURAS, CONSTRUCCIONES Y 

DESARROLLO METROPOLITANO, S.A. 

DE C.V. 
V 02/01/2018 31/03/2018 

B DGOP AD L 2 004 18 4 
"DEMOLICIÓN DEL INMUEBLE UBICADO EN LA CALLE ENRIQUE RÉBSAMEN NO. 

249, COL. NARVARTE, DELEGACIÓN BENITO JUÁREZ EN LA CIUDAD DE MÉXICO". 
$9,256,800.00 

IMPULSORA DE DESARROLLO 

INTEGRAL S.A. DE C.V. 
V 08/01/2018 31/03/2018 

SAGTOP DGOP-AD-L-3-005-18 5 
"SUPERVISIÓN DE LA DEMOLICIÓN Y RETIRO DE ESCOMBRO DEL INMUEBLE 

UBICADO EN LA AVENIDA XOLA NO. 32, COL. ÁLAMOS, DELEGACIÓN BENITO 

JUÁREZ". 

$1,699,884.97 
CONSULTORES E INGENIEROS DEL 

VALLE, S.A. DE C.V. 
V 01/02/2018 30/06/2018 

SAGTOP DGOP AD L 2 006 18 6 
"DEMOLICIÓN Y RETIRO DE ESCOMBRO DEL INMUEBLE UBICADO EN LA AVENIDA 

XOLA NO. 32 COLONIA ÁLAMOS, DELEGACIÓN BENITO JUÁREZ". 
$25,522,751.52 

CONSTRUCTORA Y URBANIZADORA 

EMKIU, S.A. DE C.V. 07/02/2018 23/06/2018 

C DGOP-AD-L-2-007-18 7 

"DEMOLICIÓN 	DE 	EDIFICIO 	"TORRE 	B" 	CON 	DAÑOS 	ESTRUCTURALES 

OCASIONADOS POR EL SISMO DEL 19 DE SEPTIEMBRE DE 2017, UBICADO EN LA 

CALLE PAZ MONTES DE OCA NO. 93 COLONIA GENERAL PEDRO MARÍA ANAYA, 

DELEGACIÓN BENITO JUÁREZ, CIUDAD DE MÉXICO". 

$5,634,914.00 BUILDING HEIGHT, S.A. DE C.V. V 05/01/2018 30/06/2018 

X21 



SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS 
Dirección General de Obras Públicas 

Dirección de Ingeniería de Costos y Contratos de Obras Públicas CDMX 
414.11J,M1 

ADJUDICACIONES DIRECTAS ASIGNADAS EN EL PERIODO DE MAYO 2018 

ÁREA CONTRATO NO. AD ORNA/SERVICIO MONTO EMPRESA 
TIPO FECHA 

OBRA 	SERVICIO INICIO 	TERMINO 

DGOP-AD-L-3-008-18 

"SUPERVISIÓN, CONTROL ADMINISTRATIVO Y FINANCIERO DE LOS TRABAJOS DE 

DEMOLICIÓN 	DE 	EDIFICIO 	"TORRE 	B" 	CON 	DAÑOS 	ESTRUCTURALES 

8 	OCASIONADOS POR EL SISMO DEL 19 DE SEPTIEMBRE DE 2017, UBICADO EN LA 

CALLE PAZ MONTES DE OCA NO. 93 COLONIA GENERAL PEDRO MARÍA ANAYA, 

DELEGACIÓN BENITO JUÁREZ, CIUDAD DE MÉXICO". 

5264,525.00 
PRIMAR TECNOLOGÍA EN 

CONSTRUCCIÓN, S.A. DE C.V. 
05/01/2018 07/07/2018 

DGOP-AD-1-2-009-18 

"TRABAJOS DE DEMOLICIÓN DE EDIFICIO CONFORMADO POR DOS CUERPOS, 

CON DAÑOS ESTRUCTURALES OCASIONADOS POR EL SISMO DEL 19 DE 

9 

	

	SEPTIEMBRE DE 2017, UBICADO EN CALLE GENERAL MANUEL RINCÓN NO. 142 

COLONIA GENERAL PEDRO MARÍA ANAYA, DELEGACIÓN BENITO JUÁREZ, CIUDAD 

DE MÉXICO". 

524,973,872.00 

PLANEACIÓN, DISEÑO Y 

CONSTRUCCIÓN DE OBRA, S.A. DE 

C.V. 
V 05/01/2018 16/04/2018 

DGOP-AD-1-3-010-18 

"SERVICIO "SUPERVISIÓN, CONTROL ADMINISTRATIVO Y FINANCIERO DE LOS 

TRABAJOS DE DEMOLICIÓN DE EDIFICIO CONFORMADO POR DOS CUERPOS, CON 

DAÑOS ESTRUCTURALES OCASIONADOS POR EL SISMO DEL 19 DE SEPTIEMBRE 
10 

	

	DE 2017, UBICADO EN CALLE GENERAL MANUEL RINCÓN NO. 142 COLONIA 

GENERAL PEDRO MARÍA ANAYA, DELEGACIÓN BENITO JUÁREZ, CIUDAD DE 

MÉXICO". 

$1,158,742.00 
INGENIERÍA INTEGRAL 

CONSULTORES MÉXICO, S.A. DE C.V. 
05/01/2018 23/04/2018 

DGOP-AD-L-2-011-18 

"DEMOLICIÓN DEL EDIFICIO CON DAÑOS ESTRUCTURALES OCASIONADOS POR EL 

SISMO DEL 19 DE SEPTIEMBRE DE 2107, UBICADO EN LA CALLE LA QUEMADA 
11 

	

	NO. 81 COLONIA NARVARTE ORIENTE, DELEGACIÓN BENITO JUÁREZ, CIUDAD DE 

MÉXICO". 

59,874,987.00 
CONSTRUCTORA COOAD, S.A. DE 

C.V. 
22/01/2018 30/04/2018 

DGOP-AD-1-3-012-18 

"SUPERVISIÓN, CONTROL ADMINISTRATIVO Y FINANCIERO DE LOS TRABAJOS DE 

DEMOLICIÓN DEL EDIFICIO CON DAÑOS ESTRUCTURALES OCASIONADOS POR EL 

12 

	

	SISMO DEL 19 DE SEPTIEMBRE DE 2107, UBICADO EN LA CALLE LA QUEMADA 

NO. 81 COLONIA NARVARTE ORIENTE, DELEGACIÓN BENITO JUÁREZ, CIUDAD DE 

MÉXICO" 

$484,574.00 

INGENIERÍA INTEGRAL 

INTERNACIONAL MÉXICO, S.A. DE 

CV. 

22/01/2018 07/05/2018 

DGOP-AD-L-2-013-18 

"DEMOLICIÓN DE CASA CON DAÑOS ESTRUCTURALES OCASIONADOS POR EL 

SISMO DEL 19 DE SEPTIEMBRE DE 2017, UBICADA EN CALLE AYUTLA MANZANA 
13 

	

	221, LOTE 3072 COLONIA SAN FELIPE DE JESÚS, DELEGACIÓN GUSTAVO A. 

MADERA, CIUDAD DE MÉXICO". 

$728,120.00 

COMERCIALIZADORA Y 

CONSTRUCTORA NEZAHUALCOYOTL, 

S.A. DE C.V. 

V 09/04/2018 15/05/2018 

DGOP-AD-L-2-014-18 

"DEMOLICIÓN DE CASA CON DAÑOS ESTRUCTURALES OCASIONADOS POR EL 

SISMO DEL 19 DE SEPTIEMBRE DE 2017, UBICADA EN CALLE AVICULTURA 242 
14 COLONIA 20 DE NOVIEMBRE, DELEGACIÓN VENUSTIANO CARRANZA, CIUDAD DE 

MÉXICO". 

$405,667.00 
LINOS CONSTRUCCIONES, S.A. DE 

C.V. 
V 10/04/2018 18/05/2018 

022 
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CEDIMIENTOS DE 
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SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS 
Dirección General de Obras Públicas 
Dirección de Ingeniería de Costos y Contratos de Obras Públicas CDMX 

1.01>A13 l HC;'I.  

ADJUDICACIONES DIRECTAS ASIGNADAS EN EL PERIODO DE MAYO 2018 

ÁREA CONTRATO NO. AD OBRA/SERVICIO MONTO 

     

EMPRESA 

 

TIPO 

 

FECHA 

OBRA SERVICIO INICIO ' TERMINO 

          

A DGOP-AD-L-2-015-18 15 
"DEMOLICIÓN Y RETIRO DE MATERIAL DE LOS INMUEBLES UBICADOS EN BALSAS 

NO. 18 Y MIRAVALLE NO. 913, COLONIA MIRAVALLE. C.P. 03580, DELEGACIÓN 

BENITO JUÁREZ, LIUDADA DE MÉXICO; A PRECIO ALAZADO Y TIEMPO 

DETERMINADO, A CONSECUENCIA DEL SISMO DEL 19 DE SEPTIEMBRE DE 2017". 

$8,257,340.00 
PROYECSA E INGENIEROS, S.A. DE 

C.V. y 08/01/2018 02/07/2018 

A DGOP-AD-L-2-016-18 16 

"DEMOLICIÓN Y RETIRO DE MATERIAL DEL INMUEBLE UBICADO EN LA CALLE DE 

HAMBURGO NÚMERO 112, COLONIA JUÁREZ, C.P. 06600, EN LA DELEGACIÓN 

CUAUHTÉMOC, CIUDAD DE MÉXICO A CONSECUENCIA DEL SISMO DEL 19 DE 

SEPTIEMBRE DE 2017" 

512,175,444.27 
PROCESOS DE INGENIERÍA 

APLICADA, S.A. DE C.V. y 08/01/2018 31/08/2018 

SAGTOP DGOP-AD-L-3-017-18 17 
"SUPERVISION DE LA DEMOLICIÓN Y RETIRO DE ESCOMBRO DEL INMUEBLE 

UBICADO EN LA CALLE NICOLÁS SAN JUAN NO. 560, COLONIA DEL VALLE, 

DELEGACIÓN BENITO JUÁREZ". 

$70,082.00 CONSTRUCCIONES ICAR, S.A. DE C.V. V 19/02/2018 07/04/2018 

SAGTOP DGOP-AD-L-2-018-18 18 
"DEMOLICIÓN Y RETIRO DE ESCOMBRO DEL INMUEBLE UBICADO EN LA CALLE 

NICOLÁS SAN JUAN NO. 560, COLONIA DEL VALLE, DELEGACIÓN BENITO JUÁREZ". 
51,160,033.42 

COMERCIALIZADORA Y 
 

CONSTRUCTORA NEZAHUALCOYOTL, 

S.A. DE C.V. 

V 2 6/0 2/2018 31/03/2018 

SUMA = 
	

$113.936,429.68 

ING. LUDIV NA TREJO FRANCO 
JUD DE CONT ATOS Y CONVENIOS DE 

OBRAS PÚBLICAS 

R ISÓ 

u 4 u 



SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS 
Dirección General de Obras Públicas 

Dirección de Ingeniería de Costos y Contratos de Obras Públicas CDMX 
1:11.91).NO GL ti LX1'..7.1 

LICITACIONES EFECTUADAS EN EL MES DE MAYO 2018 

POR INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS 

ÁREA CONTRATO 
NO. DE 

INVITACIÓN 
OBRA/SERVICIO MONTO EMPRESA 

TIPO FECHA 

OBRA 	SERVICIO INICIO 	TERMINO 

vy lo 

- 000,  
--  3N 	

c,13 

SUMA - 	 S000 

ABO RO 

ING. LUDIVINA TREJO FRANCO 
JUD DE CONTRATOS Y CONVENIOS DE 

OBRAS PÚBLICAS 

REVISÓ 

l 
111 

Ardida 
ING. SALVADO/Ri o NSECA LARIOS 

SUBDIRECTOR D ''ROCEDIMIENTOS DE 
CONTRATACIÓN DE OBRAS PÚBLICAS 



SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS 

Dirección General de Obras Públicas 

Dirección de Ingeniería de Costos y Contratos de Obras Públicas CDMX 
LikiL),P,C? c 	tl1.:4.1•;•J 

LICITACIONES EFECTUADAS EN EL MES DE MAYO 2018 

POR LICITACIÓN PÚBLICA 

ÁREA CONTRATO 
NO. DE 

INVITACIÓN 
OBRA/SERVICIO MONTO EMPRESA 

TIPO 

OBRA 	SERVICIO 

FECHA 

INICIO 
	

TERMINO 

SUMA = 	 $0.00 

ELABORÓ 

ING. LUDIVI A TREJO FRANCO 
JUD DE CONTRATOS Y CONVENIOS DE 

OBRAS PÚBLICAS 

REVISÓ 

JIU 
ING. SAL ADOR ral) SECA LARIOS 

SUBDIRECTOR DE • "AICEDIMIENTOS DE 
CONTRATACIÓN DE OBRAS PÚBLICAS 
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5.2. Avance de los Contratos del Ejercicio 2008 
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CDMX 
CIUDAD DE klEXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 
AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2008 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O FINIQUITO EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "A" 

3 3 1* 5 1 0 6 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "B" 

5 0 0 0 5 0 5 5 

TOTAL 8 3 1 5 6 0 11 5 

NOTA DE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A": *EXISTE UN CONTRATO CON TERMINACIÓN ANTICIPADA, UNA EMPRESA SE INCONFORMÓ AL RESULTADO DE LA AUDITORÍA DE C.I. Y 
SE ENCUENTRA PENDIENTE LA RESOLUCIÓN DEL JUEZ. 

n27 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 
AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2008 

FECHA DE CORTE: 31/05/2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 
CANCELADOS 

Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O FINIQUITO 
EN PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO 
EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 3 3 1 5 1 0 6 0 

TOTAL 3 3 1 5 1 0 6 0 

NOTA: * EXISTE UN CONTRATO CON TERMINACIÓN ANTICIPADA, UNA EMPRESA SE INCONFORMÓ AL RESULTADO DE LA AUDITORÍA DE LA C.I. Y SE ENCUENTRA PENDIENTE LA 
RESOLUCIÓN DEL JUEZ. 

Ing. Raúl Márquez Martínez. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "A3" 
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CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO 

RELACIÓN DE CONTRATOS EJERCICIO 2008 
Corte a131 de mayo de 2018 

NUMERO 
PERIODO DE EJECUCIÓN ESTIMACIÓN CONVENIO (PERIODO . MONTO) AVANCE Y. FF MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO ECONOM/A MONTO CONTRATADO 

EJERCICIO 2058 
ANTICIPOS OBSERVACIONES 

CONTRATO 
INICIO 	TERMINO INICIO 	TERMINO 	MONTO EN TRAMITE PAGADA 

Construcción del Acueducto Constituyentes (Las Torres), ubicado en la Intersección de Av. 
Constituyentes y Av. Acueducto (De las Torres), en las Delegaciones Alvaro Obregón y Miguel 
Hidalgo 

51,27322135 $1,265,034.14 

51.265,034.24 

521,512,065.60 

521.512,06580 

52,155,001.72 

ANTICIPO 

50.00 AMORTIZADO 

POR AMORTIZAR 

50.00 

50.00 

50.00 

Servirla, S.A de C.V 	Supervisión de la Construcción del Deprimido Ve/ocular Acueducto 
Constituyentes (Las Torres) 

PENDIENTE DE LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO, PORQUE EXISTE INCONFORMIDAD 
DE LA EMPRESA AL RESULTADO DE LA AUDITORIA DE LA C.I. Y SE ENCUENTRA 
PENDIENTE LA RESOLUCIÓN DEL JUEZ EN RELACIÓN A ESTA OBSERVACIÓN. 

V07.01.3.0042/REV 
06/2007 51.273,22100 100.00% 

Vialidad de Gran Canal, sobre le Av. Gran Canal en el Tramo de Circuito Interior (Av. Rio 
Consulado) al Eje 3 Norte (Angel Albino Corzo), en la Delegación Gustavo A. Madero 522,304,357.79 

ANTICIPO 

50.00 AMORTIZADO 

POR AMORTIZAR 

$4 225 855 85 

54.225.855.85 

5100 

SMC y Asociados. S.A. de Construcción de la Validad de Gran Canal en el Tramo de Eje Vial 3 Norte al 
16/11/2007 C.V 	 Circuito Interior 

V07.01.2.0285/REV 
RECEPCIONADO EL 7-0909, PENDIENTE OE LIQUIDAR. SE  TIENE EN REVISIÓN 
IMPORTE TOTAL OUE SE ADEUDA 

522.304,357.79 

Portal de Puebla, Ubicado n los kms 22.500, 22.650 y 22.500 de la Autopista Mexlco-Puebla, en 
los limites de la Delegación istapalapa con el ~cielo de la Paz Estado de México 57,128,523.70 

TERMINACIÓN ANTICIPADA, PENDIENTE QUE LA EMPRESA DEVUELVA EL SALDO 
DEL ANTICIPO E INTERESES, LA EMPRESA DEVOLVIÓ 5200.00000 MEDIANTE 
CHEQUE DE CAJA EL 21-FE8-12 Y SE TOMÓ A CUENTA EL IMPORTE DE 
5256,417.20 DE GASTOS NO RECUPERABLES. AL  31-AGO-2012 ADEUDA 
5744,353.62 ADEMAS 5524,854,27 DE INTERESES. POSIBLE COMPENSACIÓN DE 
ADEUDOS CON CONTRATOS INOELIR.L.2.028, IND8AO.L.2 416 Y INOBAD L.2.360. 
SE TIENE EN REVISIÓN IMPORTE TOTAL QUE SE ADEUDA. 
RECEPCIONADO EL 31-10-08. 

ANTICIPO 51,421,515.27 

GRUPO KEOPS, S A. V07.01.20308/REV Construcción del Portal de Acceso Carretero en la Autopista México - Puebla 01/12/2007 16/D4/20136 57,128,523.70 AMORTIZADO 5677,161.65 52.155.001,72 50.00 100_00% 

POR AMORTIZAR $744.353 52 

SUBTOTAL 30 706 103.35 24,932 101.56 

Ampliación de la Vialidad del Eje 10 Sur, Puente Vehicular Deprimido Río Miscoac - Av. Insurgentes 
y Circuito Interior, Delegación Benito Juárez y Puente Vehicular, ubicado en Benjamin Franklin Eje 
3 y 4 Sur y Circuito Interior. 

517,378,050.25 50.00 50,00 512,785,903.90 51,063,377.40 

ANTICIPO $404.952.82 
Proyecto Ejecutivo para la Ampliación de la Vialidad del Eje 10 Sur, en el 
Muno comprendido de Av. Estanislao Ramlrez Ruo a la Autopista México 
Puebla, Delegación Balean 

Colinas de Buen, S.A. de 4 EP0t3_R.F.1.206 OBRA TERMINADA DESDE 2008. PENDIENTE DE LIQUIDAR, SE TIENE EN 
REVISIÓN IMPORTE TOTAL QUE SE ADEUDA.  
RECEPCIONADO EL 7-05-09. 

00 IR 
25/09/2008 26/12120138 54,049,528.22 3000 AMORTIZADO 5404952.62 50.00 52735.36240 50 00 100.00% 67.55% 

POR AMORTIZAR SUDO 

ANTICIPO 5827,99156 
Proyecto Ejecutivo a precios unitarios y tiempo determinado del Puente 
Vehicular Deprimido Río Macoac - Av. Insurgentes y Circuito Interior, 
Delegación Benito Juárez. 

Colinas de Buen. S A de 
CV 

5 EP08.AD.L. 1.242 DO OBRA TERMINADA DESDE 2008, RECEPCIONADO. SE  TIENE EN REVISIÓN 
IMPORTE, TOTAL QUE SE ADEUDA. 
RECEPCIONADO EL 31-074/9. 

AD 
01/11/2008 31/12/2008 58,278,915 58 5100 AMORTIZADO $827.991.56 5000 50 00 56,314.130.25 100.00% 76.28% 

POR AMORTIZAR 50.00 

ANTICIPO 5504.860.65 Proyecto ejecutivo para el Puente Vehicular, ubicado en Benjamin Franklin -
Eje 3 y 4 Sur y Circuito interior, que esta compuesto por las siguientes 
zonas, Puente Vehicular Deprimido ubicado en la Calle de Alfonso Reyes - 
Gob. José Maria Torres (Proyecto 1) Puente Vehicular. 

Ingeniarla y Desarrollos de 
las Truchas. SA de C V 

6 EPOBJR.L.1.192 OBRA TERMINADA DESDE 2008, EN ESPERA DE RECURSOS PARA EL PAGO DE 
74.07% LA ESTIMACIÓN DE LIQUIDACIÓN 

RECEPCIONADO EL 24-07-09. 

00 IR 
30/0812008 30/12/2008 55,048.606 48 50.00 AMORTIZADO 5504,860 65 5000 5739,403.25 51.063,377.40 100.00% 

POR AMORTIZAR 5100 

SUBTOTAL 517,375,05E26 	 50.00 50.00 	512,788,503.90 	51,063,377.40 
GRAN TOTAL 48,084,153.61 50.00 	37,721,005.46 	1,063,377.40 

NOTA: * CONTRATO EN PROCESO DE REVISIÓN POR ENTREGA DE UNIDADES ADMINISTRATIVAS TOTAL DE ESTIMACIONES 
AVANCE GENERAL AL 

PERIODO 

PAGADAS EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

37,721.005 46 1.063,37740 

TOTAL CONTRATADO TOTAL 
DE 

 
ECONOMIA 

TOTAL DE ANTICIPOS 

ANTICIPO 57,385.176 15 

48,084,153.81 AMORTIZADO 58,640,822 53 

POR AMORTIZAR 5744.353.62 

Secretaria de Obras y Servicios 
(Inacción General de Obras Públicas 

Dirección de Construcción de Obras Públicas 77 

9 459 
Hli:Tgija:'.412 :6860 

obrasicitpob.rtix 

Ing. Raúl Márquez Martinez. 
Subdirector de Construcción de Obras Públicas 

A3" 

Tel.. 6764 -1416 	Ext. 212 
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SECRETARÍA DE 
OBRAS Y SERVICIOS 

Dirección General de Obras Públicas 
Dirección de Construcción de Obras Públicas "B" 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2008 
FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 30 DE ABRIL 2018. 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/O 

FINIQUITO 
EN 

 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO 
EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE 
OBRAS PÚBLICAS "B" 5 0 0 0 5 0 5 5 

TOTAL 5 0 0 0 5 0 5 5 

 

 	yk  
3

® 

 



TOTAL 
CONTRATADO 

TOTAL EcoNowAS 
TOTAL DE ANTICIPOS 

ANTICIPO 6,838,125.71 
18,577.512.52 AMORTIZADO 1,287,188.98 

POR AMORTIZAR 4,360,967.85 

TOTAL DE ESTIMACIONES 
AVANCE GENE 

REMOZO 
FLTAL 

I 
PAGADAS EN TRAMITE FISICO FINAN 1090 

20.219 
I 1 

934,339.35 828,058.82 10.8" 

SUBDIRECCI 

030 031 

NG. JOSÉ 	ARD 	DEZ 
R-43E•SOMSRR 	 P BLICAS 

ING. 	 VIO MUÑOZ CALOER N 
RUTIN,./-DE OBRAS PÚBLICAS -133.  SU8DIRECTO 

SEEPo,"TAPI4 DE 
OBRAS Y SERVICIOS 

Dirección General de Obras Públicas 

Dirección de Construcción de Obras Publicas 13" 

Fecha de corle: 31 de mayo 2018. 

INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PÚBLICA 

RELACIÓN DE CONTRATOS 2008 

NUMERO 
MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
EcoNomIA 	 ANTICIPO. 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 
OBSERVACIONES . CA.1) 	CONTRATO 

F.F. 
INICIO 	TÉRMINO 

MONTO 
CONTRATADO INICIO 	TÉRMINO 	MONTO PAGADA 	EN TRAMITE FISICO 	FINANCIERO 

MODULOS 

ED08.1R.L.2.0025 
/. 

MEXICANA DE 
OBRAS Y 

sERVICIOS.S.A DE 

CONSTRUCCIÓN DE CASETAS PARA MÓDULOS DE 
SEGURIDAD Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN LA DELEG. 
tZTAPALAPA PACLIII. Y LOS MÓDULOS 23.56.50.59.62,840 
y 71 

14/0Ar2008 10.47,2008 8.219.544.75 

ANTICIPO 2.4.5 	.43 

D.00  000 

OBRA CON TERMINACIÓN ANTICIPADA.,1383 

... X." 

EL 	ÁREA 	JURJOICA 	ENVIO 	A 	LA 
SECRETARIA DE FINANZAS EL CASO. 
CON 	EL 	OFICIO 
GDFis0s/Doopxx09,2010, DEL 1 SARRIO  

AMORTIZADO D.00 

POR AMORTIZAR 
2.465, 4 

3 EDOLLAD.L.2.0075 A.D. 

ALFA 
pRovEEDoREs Y 
CONTRATISTAS, 

S.A. DE C.V. 

CONSTRUCCIÓN DEL MÓDULO NO. 1 DE SEGURIDAD Y 
PARTICIPACIÓN 	CIUDADANA 	EN 	LA 	DELEGAcIóN 
coroAcÁN 

 30105,2008 12/09/2008 1.184.302.52 

ANTICIPO S92 . 	28 151. 

a00 a00 0.00% 0.00% 

OBRA CON TERMINACIÓN ANTICIPADA. 
EL ÁREA JURIDICA ESTA EN TRAMITES 
RARA RECUPERACIÓN DE FIANZA DE 
ANTICIPO. AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 582,151.26  

25 EDOSAD L.2.0218 A.D. OBRAS y 

....D'e'. D''' DE 
C.V. 

CONSTRUCCIÓN DEL MÓDULO NO. 7 DE sEcuRIDAD V 
PARTICIPACIÓN 	CIUDADANA 	EN 	LA 	DELEGACIÓN 
TIANUAC 

1711012008 151122008 1.070.028.e3 

MEXICANA DE SE ANTICIPO 535,014.31 

86.010.130 0.00 100.00% 8,04% 

SOLICITA INICIAR LA RECUPERACIÓN 
DEL ANTIciP0 AL JuRIDico. SE ENVIO LA 
DOCUMENTACIÓN 	CON EL OFICIO N. 
SOS-DGOP-DE-SEA0562010. 	DEL 
13/04/10 

AMORTIZADO 73.109.18 

POR AMORTIZAR .181.905.15 

ES EDDEAD.1 2.0219 AD. 

MEXICANA DE 
OBRAS Y s,,,,,c,...., ,... 

coNsTRucctÓN DEL ~Lo NO. ES DE SEODRIDAD y 
PARTICIPACIÓN 	CIUDADANA 	EN 	LA 	DELEGACIÓN 
TLANUAC 

17/10,2008 19/11/2008 lomeas .3 

ANTICIPO 535 ,014.31 

848.228.55 

29104110 
 

°Do 100.05% TI...... 

SE SOLICITA INICIAR LA RECUPERACIÓN 
DEL ANTICIPO AL JUR IDICO. SE ENVIO LA 
DOCUMENTACIÓN 	CON EL OFICIO N° 
sos.DGOP.DE-8EA.088.20.0. 	DEL 

111,10.1.1,0 414,577.713 

POR AMORTIZAR 
129.436.53 

TERMINACIÓN DEL P OYECTO EJECUTIVO DEL PARQUE IZTAPALAPA. 

ED08.1.P.L.2.0374 L.R. 
CONSORCIO 

CORPORATIVO DE 
CONSTRUCCION 

TERMINACION 	DE 	LOS 	TRABAJOS 	DEL 	PARQUE 
IZTAPALAPA 81/1112008 31/17/2005 1033.1307. 

ANTICIPO 
1,510.0132.40 

0.05 BEILDEJUE 1.37% 18.41% 
,DE 

EN ESTE CONTRATO SE REALIZA UNA 

TERMINACION ANTICIPADA POR FALTA 

DE RECURSOS PARA EL EJERCICIO 200.3. 

TS PODER DEL JURIOlco EL PROCESO 
DEVOLUCIÓN 	DEL 

l.:RTICIPO.ESTRAAcióN 1 DE uouroAcION 
VN ADEFAS 

AmoRTIzADo 
799.481.1D 

POR AMORTIZAR 
710931.30 
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DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2011 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 
Y/O 

RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/O 

FINIQUITO 
EN  

PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 0 1 0 1 0 0 1 1 

TOTAL 0 1 0 1 0 0 1 1 

NOTA: SE REPORTA ESTA REVALIDACIÓN, EN VIRTUD DE QUE NO SE CUENTA CON RECURSOS PARA LIQUIDAR EL CONTRATO, ASÍ MISMO LA EMPRESA INTERPUSO DEMANDA PARA EL 
PAGO DE SUS ADEUDOS. 

Ingd": Raúl Márquez Martínez. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "A3" 

r 3 3 



INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EJERCICIO 2011 

DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 31 de mayo de 2018 

EMPRESA 
ANTICIPOS 

NUMERO 

CASO 	CONTRATO  

PERIODO DE 
EJECUCIÓN 

INICIO 	TÉRMINO 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2011 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) 

INICIO TERMINO MONTO 

ESTIMACIÓN 

PAGADA 
	

EN TRÁMITE 

AVANCE % 

FISICO FINANCIERO 

MODALIDAD DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO MONTO 
CONTRATADO TOTAL ECONOMIA OBSERVACIONES 

Construcción del Distribuidor Vial Anillo Periférico-Arco Norte y Av. Centenario 

ANTICIPO 000 

107 01.2 0073/REV4 Fondo Metropolitano LP 
Alfa Proveedores y 

Contratistas. S A. de 
C V 

Construcción del Distribuidor Vial Anillo Periférico-Arco Norte y Av.  
CenMnaric, ubicado en la colindencia con el Estado de México y la 
Delegación Gustavo A Madero 

15/D8/2007 30/D1/2011 172,37034235 742710673 0.00 AMORTIZADO 000 6,585,981 21 7.408.159.04 000 100.00% 99.74% 

RECEPCIONADO EL 21-MAR-12, EN PROCESO DE LIQUIDACIÓN Y 
FINIQUITO POR FALTA DE RECURSOS. PENDIENTE DE SOLVENTAR 
AUDITORIA AOPE/103/10 DE LA CMHALDF PARA C.P. 2010 Y EN 
PROCESO DE REVISIÓN LA AUDITORIA AOPE/103/11 DE LA CMHALDF 
PARA C.P. 2011 

PENDIENTE DE ELABORAR ACTA DE EXTINCIÓN DE DERECHOS Y 
OBLIGACIONES.  

PENDIENTE LIBERACIÓN DE FIANZA DE CUMPLIMIENTO VIO VICIOS 
OCULTOS 

POR AMORTIZAR 0 DI) 

172,370,342.35 TOTALES 7,427,106.73 0,00 6,585,981.21 7,408,159.04 0,00 

TOTAL CONTRATADO TOTAL DE 
ECONOMIAS 

TOTAL DE ANTICIPOS 

172,370,342.35 

ANTICIPO 

POR AMORTIZAR 

0.00 

0.00 

0.00 

TOTAL DE ESTIMACIONES 
AVANCE GENERAL AL 

 
PERIODO 

PAGADAS EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

7,408,159.04 0.00 0.00 
	

AMORTIZADO 

  

Ing. Raúl Márquez Martínez. 

Subdirector de Construcción de Obras Públicas "A3" 

  

  

Secretaria de Obras y Servicios 

Clueco:6n General de Obras Públicas 

Cereccion de Construcción de Obras Públicas tA- 

Av. Francisco del Paso y Tronase Na. 466 

Col Magdalena Istiehuca, C. P. 016850 

etwas.d1.8ob.rne 

Tel.: 6/64 - 1416 	Ext, 212 
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5.4. Avance de los Contratos del Ejercicio 2012 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2012 

FECHA DE CORTE: 31/05/2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS 
Y/O 

RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/O 

FINIQUITO 
EN 

 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO 
EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS 
0 2 1* 0 2 0 2 0 

TOTAL 0 2 1* 0 2 0 2 0 

NOTA: * EXISTE UN CONTRATO CON ERMINACIÓN ANTICIPADA. 

g. FOCisco Máximo Izquierdo Ortíz. 
:-Director de Construcción de Obras Públicas "A" 

n36 



h 
CIUDAD DE MÉXICO 

fisco Máximo Izquierdo Ortiz. 

Construcción de Obras Públicas 'A' 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EJERCICIO 2012 

Corte al 31 de mayo de 2018 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA EJECUCIÓN DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE 

MONTO 
CONTRATADO TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2012 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 
OBSERVACIONES CASO CONTRATO 

INICIO TÉRMINO INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

Construcción del Distribuidor Vial Calle 7-Av. Chlmalhuacan 295,149,110.08 50,556,754.93 0.00 0.00 25,587,919.52 0.00 

1 IN08.1P.F.2.175/REV4 
METROPOLITANO LP 

 

PROYECTOS Y 
SARROLLOS DE 

INFRAESTRUCTURA, 
S.A.P.I. DE C.V. 

Construcción del Distribuidor Vial Calle 7- Av. 
Chirnalhuacan. ubicado en los limites de las 
Delegaciones Irtacalco y Venustiano Carraraa, 
con 	al 	Municipio 	de 	Neiahuelcoyofi. 	en 	el 

Sal'd°  de  Me'd'°' 
1B/09/2008 31/10/2012 270E49.294.59 47,2E6.261.96 0.00 

ANTICIPO 7. 984,54877 

23/04/2012 31/10/2012 0.00 23.085,718.40 0.00 100.00% 48.80% 

CONTRATO 	MULTIANUAL. 	EL 	IMPORTE 	CONTRATADO 
CORRESPONDE AL IMPORTE REVALIDADO EN 2012, EL 
AVANCE FÍSICO ES DEL TOTAL DEL CONTRATO <Est. 
FINANCIERO SOLO DEL EJERCICIO 2012. SE TIEN 	EN 
ESTUDIO DE LA DCCOP EL RECLAMO DE INDIRECTOS. 	E 
REQUIERE 	RECURSOS 	PARA 	EL 	PAGO 	DE 	DICHO 
INDIRECTO. CONTRATO EN REVISIÓN DE LA CMHALDF 
AUDITORIA 	AOPE/103/11 	CUENTA 	PÚBLICA 	2011 	Y 
AOPEJ102/12 CUENTA PÚBLICA 2012 CONTRATO CON DE 
TERMINACIÓN ANTICIPADA. 

FONDO 
 

AMORTIZADO 6,463381.80 

POR AMORTIZAR 1.501,567.17 

2 INOSIR.F.3.316/REV4 
FONDO 

METROPOLITANO IR 

CONSULTORÍA 
INTEGRAL EN 

INGENIERÍA, SA. DE 

Supervisión Técnica y de Control Administrativo 
y Técnico pera la construcción del DistribuMor 
Vial Calle 7-Av. Chimallarecan. ubicado en los 

keit.° 	de 	lea 	Delegack'nee 	IT'ecalc° 	, 
Venustiano 	Carranza, 	con 	el 	Municipio 	de 
Ne/ehlcoyoll, en el Estado de ua 

06/11/2008 31/10/2012 24,205.815.49 3.290.49297 0.00 

ANTICIPO 0.00 

23/04/2012 31/10/2012 0.00 2.072.201.12 0.30 100.00% 8577% 

CONTRATO MULTIANUAL EL AVANCE FÍSICO ES DEL TOTAL 
DEL CONTRATO Y EL FINANCIERO SOLO DEL EJERCICIO 
2012. PENDIENTE DE LIBERAR FIANZAS DE CUMPLIMIENTO. 
CONTRATO EN REVISIÓN DE LA CMHALDF AUDITORIA 
AOPE/103/11 CUENTA PÚBLICA 2011 Y AOPE/102/12 CUCIA 
PÚBLICA 2012. PENDIENTE PAGO DE 	ESTIMACIÓN- DE 
LIQUIDACIÓN Y AJUSTE DE COSTOS. 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 000 

TOTALES 	 1 	225 146.110 nn 	1 	nil nnn >na ea 	o rara 

 

.00 	 „ . 2 

 

0.00 

  

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL AL 
 

PERIODO 
PAGADAS EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

25,887,919.52 0.00 

Secretaria de Obras y Servicio. 

Dirección General de Obras Públicas 

Dirección de Construcción de Obras Públicas 

TOTAL CONTRATADO TOTAL DE 
ECONOMÍAS TOTAL DE ANTICIPOS 

295,145,110.08 0.00 

ANTICIPO 7,964,948.77 

AMORTIZADO 6,463,081.60 

POR AMORTIZAR 1,501,867.17 

Av. Francisco del Paso y Troncos° N, 489 

Coi. magdalena Mixhirca, O. P. 016850 

obtas.dboala.mx  

	

Tel.: 6764 -1416 	Ext. 212 
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5.5. Avance de los Contratos del Ejercicio 2014 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 
AVANCE DE CONTRATOS DELEJERCICIO 2014 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN 31 de mayo de 2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O FINIQUITO EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "A" 

3 1 0 1 3 0 4 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "C" 

19 5 0 20 4 20 4 0 

TOTAL 22 6 0 21 7 20 8 0 

NOTA DE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A"' LOS CONTRATOS REPORTADOS 2 SON REVALIDACIONES DE CONTRATOS ADJUDICADOS EN EL 2013 Y 3 SON ADJUDICADOS EN EL 
2014 

P 3 9 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2014 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS 
Y/0 

RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/0 
FINIQUITO 

EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO 
EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 3 1 0 1 3 0 4 0 

TOTAL 3 1 0 1 3 0 4 0 

NOTA: DE LOS CONTRATOS REPORTADOS EN ESTE EJERCICIO, 1 ES REVALIDACIÓN DE UN CONTRATO ADJUDICADO EN EL EJERCICIO 2013 Y 3 SON ADJUDICADOS EN EL 2014. 

Ing. Arq. Isiddo T varplondragón. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "Al" 

Ing. J9se 	ro Cano Neria. 
SubdireO or de Construcción de Obras 

Públicas "A2" 

O 
	

040 



DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

FONDO 
METROPOLITANO 

01/11/2014 12,798,909.40 31/12/2014 

28/11/2014 30/06/2018 

onstruccon del Tribunal de Justicia para 
adolescentes del Distrito Federal, ubicado en 
Obrero Mundial Número 71 Colonia Veda 
Salvarte,Delegación Benito Juárez. Ciudad de m   

Secretaria de Obras y Servicios 

Dirección Gener I de Obras Públicas 
Dirección de Construcción cl Oteas Públicas -A- 

Av. Francisco del Paso Troncoso No. 499 

Col. Magdalena Mi nuca, C. P. 016860 

obras.411.golomn 

Ing. Arq. 	ro Tovar Mo • ragón. 

Subdirector de Crnstrucción de Obras Públicas "At" 

208,394.16 AMORTIZADO 208,394.16 94.58% 1 O O O O % 197,106.04 

Supervisión técnica y de control administrativo 
y financiero para el mantenimiento correctivo y 
preventivo de 45 puentes peatonales ubicados 
en diversos puntos de la Ciudad de México, 
correspondientes a /as peticiones ciudadanas 
del D72 

CONSTRUCCIÓN Y 
MANTENIMIENTO 

GALU, S.A. DE C.V. 

Construcción del Tribunal de Justicia para Adolescentes. 

INFORME DE AVANCE Físico PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2014 

Corte al 31 de mayo de 2018 

NUMERO 

F.F. MODALIDAD EMPRESA 

Construcción del Hosoltal 

DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

Veterinario de la Ciudad de Mexlen 

PERIODO DE 
EJECUCIÓN 

CONTRACTUAL MONTO CONTRATADO 
MONTO 

CONTRATADO 
EJERCICIO 2014 

ECONOMÍA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACION AVANCE Y. 

OBSERVACIONES 
CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO 

TOTAL 

INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

1,156,400.00 1,106,400.00 1,082,375.12 0.00 0.00 

31/12/2014 3 / 2/2013 1,156,400.00 AMORTIZADO 

RECURSOS OTROS 
FEDERALES,  
PROGRAMAS 
REGIONALES 

PREVISTOS EN EL 
RAMO GENERAL 33 

Supervisión Técnica y de Control 
Administrativo y Financiero del Proveo • 
Integral para la Construcción del Hospital 
Veterinario de la Ciudad de México. ubicado en 
calle Carlos L. Gracidas esquina con eje 6 sur 
(Luis Méndez) sin Colonia Santa Cruz 
Meyehualco. C. P 09209 Delegación 
Iztapalapa. México, Distrito Federal 

41: 

1,106,400.00 
Servicios concluidos. En proceso de liquidación 
misma que se considera en la modalidad d. 
ADEFAS. 

ANTICIPO 

000P-AD-F-2-034-13 
1,082,375.12 100.005 

Mejoramiento de Infraestructura Urbana-Mantenlmlento de Puentes 
Peatonales en VIalldaties Primarias del Distrito Federal 208,394.16 208,394.16 197,106.04 

IDGOP-AD-F-3.003-14 
28/05/2014 31/12/2014 

ANTICIPO 

POR AMORTIZAR 

POR AMORTIZAR 

Mantenimiento a Puentes Vehiculares en Vlandades Primarias del 
Distrito Federal. 12,798,909.40 12,798,909.40 12,573,850.67 

OGORAD-L-1-032-14 

Proyecto a precio alzado y tiempo determinado 
del mantenimiento decinco puentes 
vehiculares, ubicados en las diferentes 
delegaciones del distrito federal. 

Reeepclonedo el 15-dlo-2015. Servici 
concluido«. En proceso de liquidación, misma qu 
se considera en la modalidad de ADEFAS. 

APORTACIONES 
PARA EL 

FORTALECIMIENTO 
DE ENTIDADES 

12,798,909.40 

IMPULSORA DE 
DESARROLLO 

INTEGRAL. SA. DE AMORTIZADO 

POR AMORTIZAR 

12,573,850.67 0.00 	1 O O . O O % 98.24% 

570,139,718.64 	 0.00 

CRÉDITO', 
RAMO 23 

PROVISIONES 
SALARIALES, 

CONTINGENCIAS 
ECONÓMICAS. 

Se otorgó el 26.27% de anticipo, no se registr. 
avance fisico, en virtud de que Es trabajos iniciaro 
hasta el 16 de abril de 2015. El avance financiar. 
corresponde al avance del ejercido correspondienv 
al ejercicioreportado. 

ANTICIPO 149,799,999.99 

570,139,718.64 0.00 0,00 	AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 141,799,999.99 

DGOP-AD-F-1-03414 
0 O O % 

TOTALES 584,303,422.20 14,113,703.56 13,853,331.83 0.00 0.00 0.00 

Servicios concluidos. En proceso de liquidación 
misma que se considera en la modalidad 
ADEFAS. 

ANTICIPO 

INGENIERÍA INTEGRAL 
INTERNACIONAL 

MÉXICO, S.A. DE C.V. 

GRUPO 
CONSTRUCTOR EJA, 

S.A. DE C.V.  

TOTAL CONTRATADO TOTAL DE 
TOTAL DE ANTICIPOS 

ECONOMÍAS 

ANTICIPO 149,799,999.99 

584,303,422.20 0.00 AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 149,799,999.99 

TOTAL DE ESTIMACIONES 
AVANCE GENERAL AL 

PERIODO 

PAGADAS EN TRÁMITE FÍSICO FINANCIERO 

13,853,331.83 0.00 



andro Cano Nena. 

Subdirector de.onstrucción de Obras Públicas 'A2" 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2014 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 31 de mayo de 2018 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

I 

PERIODO DE 
EJECUCIÓN 

CONTRACTUAL MONTO CONTRATADOCONTRATADO 
TOTAL 

MONTO 

EJERCICIO 2014 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

Construcción del Tribunal de ~ola para Adolescentes. 570,139,718.64 D.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

1 050P.AD.F-1434.1 4 

CREDITO V 
RAMO 23 

PROVISIONES 
SALARIALES, 

CONTINGENCIAS 
ECONÓMICAS. 

AD 
GRUPO 

CONSTRUCTOR EJA. 
S. DE C.V. 

Construccian de! Tribunal de Justicia 	para 
adolescentes del Distrito Federal ubicado en 
Obrero Mundial Número 76. Cobnia Veraz 

N'enrede. Delegad-4n Dende Juárez. Ciudad d. 
Más.° 

zeril/24.30/06/2018 570,130,718.84 0.00 0.00 

ANTICIPO 149,791999.99 

0.00 0.00 < 0.00 0.00% 26.27% 

Se otorgó el 26.27% de anticipo, no se registra 
ayer., Palco. en virtud de que 106 trabajos iniciaror 
hasta el 16 de abril de 2015. El avance financiero 
corresponde al avance del ejercido correspondiente 
al ejercicio reportado. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 149.799.999.99 

Secretaria de obras y Servicios 

Dirección General ea Obres Públicas 
Dirección de Consenso. de Obras Públicas 'A' 

Av. Francisco del Paso y Tronco.* No. 499 

Col. Magdalena allana, C. P. 015550 

obresdrgob.me 

Tel.:5764 - 1415 	E.. 212 
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CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 31 DE MAYO DE 2018 
CONTRATOS EJERCICIO 2014 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICACIÓN REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 	O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/0 FINIQUITO 
EN 	PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN 	DE 
OBRAS PÚBLICAS "C" 

19 5 0 20 4 20 4 0 

$;u5 1-1 it  X 4 3 n ,  ig 
u u u  



NÚMERO 
F F MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

CONTRATO TOTAL 

PERIODO oE 
EJECUCIÓN 

MONTO 
CONTRATADO 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2014 
EcoNOldo ANDcPos 

CONVENIO ipER100041ONTO1 ESTIMACIÓN AVANCE 
OBSERVACIONES 

CASO INICIO TERMINO NIDO TERMINO MONTO PAGADA ENTRÁMATE Fisco FiNANCeR0 

1 DGOP-AD-L-5-012-14 Lo...S A D 

SARMENTO Y 
ASOCIADOS 
INGENERIA 
SA. DECV 

SUPERVISIÓN TECNICA Y CONTROL DE OBRA DE LOS TRABAJOS DE 
MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN PARA LA MEJORA DE LA 
INFRAESTRUCTURA FISICA EDUCATIVA DE NIVEL BÁSICO 'PROGRAMA 
ESCUELAS DIGNAS 2014' INTEGRADO POR DIFERENTES ESCUELAS 
UBICADAS EN EL DISTRITO FEDERAL (PAQUETES 2. 3. 5 T I II 

23-sep-14 41-410-14 $1 .43M16.24 $1,439,01624 5.00 

ANTEPON OVA 

EVA EVA $1,397,841.98 $(00 100.00% 97.12% 
TRABAJOS CONCLUIDOS, EN PROCESO 
DE LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO. 

PlIORTLZADO RÍA 

14/A 

POR AmoRTIZAR SIN 

2 DGOP-LPN-1-015-14 LOCALES LP 

PROYECTO, 
CONSTRUCCIO 
N Y ANALISIS 
DE OBRAS 
SA OECD 

TRABAJOS DE MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN PARA LA MEJORA 
DE LA INFRAESTRUCTURA FISICA EDUCATIVA DE NIVEL BASICO 
'PROGRAMA ESCUELAS DIGNAS 2014' (PAQUETE 3). INTEGRADO POR 
LAS SIGUIENTES ESCUELAS: PRIMARIA 'LUDO TAPIA', Y SECUNDARIA 
TECNICA NO. 23 'MARIANO vAzauEz FlODRIGUEZ• UBICADAS EN LA 
DELEGACIÓN CUAUHTEMOC Y EL JARDIN DE NIÑOS ESTADO DE 
GUANAJUATO. UBICADO EN LA DELEGAC1ONVENUSTIANO CARRANZA. 

13-000-14 31-410-14 414,200.007.13 $14,200.007.73 0.00 

ANTOPOS Nf A 

6-001-14 31-910-14 51,579,485.37 $14,180,179.40 $3.03 100.00% 99.90% 
TRABAJOS CONCLUIDOS, EN PROCESO 
DE LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO. 

.0ArzAco WA 

POR AmORTOAR MÍA 

3 DGOP-LPN-L-1-017-14 LOE,. LP 

REET,SERV,C,  
OS 

INTEGRALES 
DE AmER1CA, 
SA DECV 

TRABAJOS DE MANTENIMIENTO Y CONSERVACION PARA LA MEJORA 
DE LA INFRAESTRUCTURA FISICA EDUCATIVA DE NIVEL BÁSICO 
'PROGRAMA ESCUELAS DIGNAS 2014' (PAQUETE 2) INTEGRADO POR 
LAS SIGUIENTES ESCUELAS, ESCUELA SECUNDARIA TÉCNICA No. 68 
'IGNACIO GARCIA TÉLLEZ' UBICADA EN LA DELEGACIÓN ALVARO 
OBREGÓN.ESC.SEO.  RE  GÓN, ESC. SEC. DIURNA No 45 VARIA ENRIQUE TA CAMARILLO• Y 
ESCUELA PRIMARIA SILVESTRE 	REVUELTAS 	UBICADAS EN 	LA 
DELEGACIÓN BENITO JUÁREZ, ESC. SEC. DIURNA 188 'AZTECAS" Y 
ESC. PRIMARIA "REPUBUCA DE GUATEMALA' UBICADAS EN LA 
DELEGACIÓN COYOACAN 

7-oct-14 31-410-14 $14.215.701.69 414.216.701.69 0.0D 

ANTICIPOS N/A 

7-0414 31-010-14 52,039,474.74 $14,204,241.78 $0.90 100.00% 87.38% 
TRABAJOS CONCLUIDOS, EN PROCESO 
DE LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO, 

AMORTIZADO RÍA 

POR AmoRTOAR OEA 

4 DGOP-LPN-L-1-020-14 LO... 
PROCESOS 

DE INGENtERIA 

SA DECV 

TRABAJOS DE MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN PARA LA MEJORA 
DE LA INFRAESTRUCTURA FISICA EDUCATIVA DE NIVEL BÁSICO 
'PROGRAMA ESCUELAS DIGNAS 2014" (PAQUETE S). INTEGRADO POR 
LAS 	SIGUIENTES 	ESCUELAS: 	SECUNDARIA 	TÉCNICA 	NO. 	81. 
SECUNDARIA "MANUEL GA1.40', PRIMARIA 'PLAN DE SAN LUIS" Y LA 
ESCUELA SECUNDARIA DIURNA NO. 284 'MIGUEL SERVEr UBICADAS 
EN LA DELEGACIÓN RTAPALAPA 

9-005-14 31-4(0-14 $21.197.63117 $21,197,655.17 LP TRABAJOS 
APLICADA, DE 

0.00 

ANTtcPoS N/A 

N/A N/A N/A 57,887,070.84 55,439,248.78 100.00% 37.21% CONCLUIDOS, EN PROCESO 
LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO. 

AmoffliZADO NiA 

poRNAORTIZAR RÍA 

TOTAL 
CONTRATADO 

TOTAL DE 
ECONOMIAS TOTAL DE ANTICIPOS 

51,053,391 83 000 ANTICIPOS 000 
AMORTIZADO o00 

POR AMONTCAR 000 

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL 
AL PERIODO 

PAGADAS EN TRAMOS FISICO 	FNANCIERO 
37,675,133.08 5,439,246.76 100.00% 	77,90% 

DE11.5.1 11",C1C41 
•I'st St,65 PIO.Aless 

4Iha 2S Z.:9,24:9r,b, d2 tZ.:9199 /tAtt:I.vr 

INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PÚBLICA 
EJERCICIO 2514 

xj CDMX 

CORTE AL 31 DE MAYO DE 2010 

DEBIDO A QUE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PUBLICAS '0" YA EFECTUÓ LAS ACCIONES DE ACUERDO A SUS FACULTADES DENOMINADAS 
LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO. SIENDO QUE EL PAGO YA NO DEPENDE DE ESTA ÁREA EJECUTORA DE LOS TRABAJOS. SE DARAN DE BAJA PARA ESTE REPORTE LOS 
CONTRATOS QUE TENGAN ESTIMACIONES EN 4DEFAS. 
DERIVADO DE QUE EN ESTAIÓAR;ZDErnEISOMITE YA EXISTE UN REPORTE EMITIDIO POR LA SUBDIRECCIÓN DE RECURSOS FINANCIEROS DE LOS CONTRATOS 
QUE SE ENCUENTRAN EN DI 	C ON. 

ING. EDWIN JIMÉNEZ MARTINEZ 
SUBDIRECTOR DE CONSTRUCCIÓN Da OBRAS PÚBLICAS T2' 

0 	-P 44   



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

SUBCOMITE DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

6'. SESION ORDINARIA 2018 

5.6 Avance de los contratos del Ejercicio 2015 

t uuu  P 4 5 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 
AVANCE DE CONTRATOS DELEJERCICIO 2015 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O FINIQUITO EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "A" 

2 1 0 2 1 0 3 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "C" 

38 0 0 36 2 30 8 0 

TOTAL 40 1 0 38 3 30 11 0 

NOTA DE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A": LOS CONTRATOS REPORTADO DOS SON ADJUDICADOS EN EL EJERCICIO 2015 Y UNO ES LA REVALIDACIÓN DE UN CONTRATO 
ADJUDICADOS EN EL EJERCICIO 2014, ASÍ MISMO, UNO ESTÁ EN PROCESO DE EJECUCIÓN Y DOS ESTÁN CONCLUIDOS. 

n46 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2015 

FECHA DE CORTE: 31/05/2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 
Y/0 

RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/0 

FINIQUITO 
EN 

 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO 
— EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 2 1 0 2 1 0 3 0 

TOTAL 2 1 0 2 1 0 3 0 

NOTA: DE LOS CONTRATOS REPORTADOS EN ESTE EJERCICIO; DOS SON ADJUDICADOS EN EL EJERCICIO 2015 Y UNO ES LA REVALIDACIÓN DE UN CONTRATO ADJUDICADO EN EL 2014, 
ASÍ MISMO, UNO ESTÁ EN PROCESO DE EJECUCIÓN Y DOS ESTÁN CONCLUIDOS.  

Ing. IrÁáÁlljá drb Cano Noria. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "A2" 

7 



INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2015 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 31 de mayo de 2018 

NUMERO 

MODAUDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO 
MONTO 

CONTRATADO 
EJERCICIO 2015 

ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO . MONTO) ESTIMACIÓN 

OBSERVACIONES  

AVANCE % 

CASO CONTRATO INICIO TERMINO 

CONTRATADO TOTAL 

INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

• 
Reconstrucción de Puentes Peatonales y Juntas constructhras de 
Puentes Vehiculares (P /mera y segunda etapa) 9,576,274.47 9,576,274.47 0.00 0.00 9,517,590.04 0.00 

( 

1 DGOP.IR-F-1-055-15 

P0800 DE 
APORTACIONES 

PARA EL 
FORTALECIMIENTO 

DE ENTIDADES 
FEDERATIVAS. 

IR 
MULTINACIONALES 

MARTINEZ GREY. S.A.Azoaportalco, 
OE C.V. 

Mantenimiento preventivo y correctivo de juntas 
de di atación y contracción para superficies de 
rodamiento en diversos puentes vehiculares y 
distribuidores 	viales 	en 	la 	Delegaciones: 

Venustiano Cerraras, Iztapalapa. 
T'alcen, Gustavo A. Madero y Migué Hidalgo en 
el Distrito federal. 

D1112/2015 31/12/2015 

< 

9,576,274.47 9,576,274,47 0.00 

ANTICIPO 

0.00 

0.00  

9,517,590.04 0.00 100.00% 99.39% 
Trabajos concluidos.Pendiente de Liquidación, 	misma que se 
pagará en la modalidad de ADEFAS. 
Recepclonado el 19-054018. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR Ole 

Construcción del Tribunal de Justicia para moiese«nr.L.L. 570,139,718.64 37,397,819.40 . 
rt- 

o.00 0.00 19,349,732.64 0.00 

2 DGOP-AO.F-1034.14/REV 

cREOir0 Y RAMO 23 
PROVISIONES 
SALARIALES. 

ECONÓMICAS. 

AD 
GRUPO 

CONSTRUCTOR EJA. 
SA. DE C.V. 

onstruccián 	del 	Trbunal 	de 	Justicia 	para 
adolescentes dé Distrito Federal, ubicado en 
Obrero 	Mundial Número 76, Colonia ~Lb 
Narvarte, Delegaci5n Benito Juárez. Cantad de 
México amizo14 30/06/2018 570,139,718.64 37,397,819A0 0.00 	' 

ANTICIPO 000 

000 19349,73234 0.00 630% 3.39% 
El avance fisico y financiero, 	corresponde al acumulado de 
ejercicio que se reporte del contrato mulhanual. 

AMORTIZADO 5.0133,999.24 

POR AMORTIZAR 144,716,00175 

.ClI.T.INITC,,I,<A,S.  

Mantenimiento a Puentes Peatonales en Vlaildades Primarias del 
Distrito Federal. 7,598,718.20 3,799,359.10 0.00 0.00 3,796,394.64 0.00 

3 0001,1R-F-1045-15 
FONDO 

IR 

HVAC 
MANTENIMIENTO Y 

CONSTRUCCIÓN. SA. 
DEC V. 

Mantenimiento correctivo y preventivo de 32 
Puentes 	Peatonales 	ubicados 	en 	diversos 
puntos de la Ciudad de México. derivado de 

, 	. revisones PrOgrarnaeMa. peticiones ciudadana 
y reportes realizados 	mediante 	5Nterne de 
Atención 072 

17/0912015 07/02/2016 7,598,718.20 3,799,359.10 0.00 

ANTICIPO 0.00 

000 3,796,394.64 0.00 100.00% 95.04% 
Trabajos concluidos. Pendiente cle Liquidación. misma que . 
pagará en la modalidad de ADEFAS. 
Recepclonado el 31-01-2017. 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 000 

TOTALES 587,314,711.31 50,773,452.97 0.00 0.00 32,663,717.33 D.00 

TOTAL CONTRATADO 
TOTAL DE 

TOTAL DE ANTICIPOS 
ECONOMÍAS 

ANTICIPO 0.00 
587,314,711.31 0.00 AMORTIZADO 5,083,999.24 

POR AMORTIZAR 144,716,000:75 

TOTAL DE ESTIMACIONES 
AVANCE GENERAL 

AL PERIODO 

PAGADAS EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

32,663,717.32 0.00 

Secretada de Obres y Servicio, 
Dirección General ele Obras Públicas 

Dirección de Construcción de Obras Públicas 

Av. Francisco del Paso y Troncoso No. MIS 
Col. Magdalena Mlahuca, C. P. 0161160 

• ogras.M.gotorm 

Tel., 5764 -1415 	Ext. 212 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2015 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 31 de mayo de 2018 

NUMERO 

F.F. MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO 
MONTO 

CONTRATADO 
EJERCICIO 2015 

ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE Ve 

OBSERVACIONES 
CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO 

CONTRATADO TOTAL 

INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

Construcción del Tribunal de Justicia para Adolescentes. 570,139,718.64 37,397,819.40 0.00 0.00 19,349,732.64 0.00 

1 

< 

OGOP-AD-P-1.034-14NREV 

°RÉDITO Y RAMO 23 
PROVISIONES 
SALARIALES. 

CONTINGENCIAS 
ECONÓMICAS. 

AD 
GRUPO 

CONSTRUCTOR EJA, 
SA. DE C.V. 

Construcción 	del 	Tribunal de 	Justicia 	para 
adolescentes del Distrito Federal, ubicado en 

Narvarte, Delegando Benito Juárez. Ciudad de 

Wad. 

Obrero 	Mundial Número 	76. 	Colonke Verte  

2E111112014 30/06/2018 570,139,718.64 37,397,819.40 0.00 

ANTICIPO 0.00  

0.00 19,349,732.84 0.00 6.30% 2.50% 
El anide Sedo corresponde al acumulado del ejercicio que se 
reporta y 	el 	financiero corresponde al 	avance 	del 	ejercido 
correspondiente al ejercicio reportado. 

AMORTIZADO 5063899 24 

POR AMORTIZAR 144,711000.75 

Secretaria de Obras y Sandios 
Dirección Geneoi de Obras Pilladas 

Dirección de Construcción de Obras Públicas 'A' 

Av. Francisco OS Paso y Troncoso No. 499 
Col, Magdalena Idlahues, C. P. 0160150 

obres.Orgobros 

Ter: 5764 -1416 	Ext. 212 
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G-enat-;.-11 de CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS EJERCICIO 2015 
	 FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 31 DE MAYO DE 2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICACIÓN REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 	O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/0 FINIQUITO 
EN 	PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN 	DE 
OBRAS PÚBLICAS "C" 

38 0 0 36 2 30 8 0 

J5 O 



SOBSE 

CDt1,X 
-:::"01'19qPIPAP 

,00,1Luz 
CORTE AL 31 OE MAYO DE 2018 

INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PUBLICA 
EJERCICIO 2015 

,:o1335 051 

NÚMERO 
F F MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO 
LEN 

E 
EIECUCIO 

MONTO 
CONTRATADO 

MONTO 
CONTRATADO 

EIERCZIO 2013 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO /PERIODOMONTO/ ESTIMACIÓN AVANCE 
OBSERVACIONES 

CONTRATO RICO TERM/NO TOTAL ROO TERMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE TE FISCO FINANCIERO 

1 DGOP-IR-F-4-008-15 
<""L'' 

IR 
APZA 	„,,,, 

AR°UntC.  -- SADECO 

PROYECTO INTEGRAL PARA LA AMPLIACIÓN DE CENTRO DE 
SALUD *IXNAHLIALTONGO", EN LA JURISDICCIÓN SANITARIA 
VENUSTIANO 	CARRANZA, 	DELEGACIÓN 	VENUSTIANO 
CARRANZA. 

18-199-15 31-dlc-I5 512.545,385.48 510,91987.48 

NIA 
 

0.00 

ANTICIPOS N/A 

SIR N/A 512,371,395.47 5174,300.01 100.0096 98.81% 
CONTRATO 	RECEPCIONADO. 	EN 
PRO<S0 	DE 	LIQUIDACIÓN 	Y 
FINI 	1TO. 

AMORTIZADO 

POR AMORTIZAR NIA 

NIA 

2 OGOP-LPN-L-1-008-15 Loc... L P 
GRUPO KOPIL 
5A DEC V 

TRABAJOS DE CONSTRUCCIÓN DE LA TERCERA ETAPA DE LA 
ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 'IZTAPALAPA III' 25-jun-15 31-dio-15 584,351,497.20 584.351.497.20 0.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A N/A 

CONTRATO 	RECEPCIONADO, 	EN  
N" 554.023.048.58 50.00 100.00% 99.49% PROCESO 	DE 	LIQUIDACIÓN 	Y 

FINIQUITO. 	 C.  

AMORTIZADO N/A 

POR ~OMAR AMA 

3 DGOP-IR-F-2-015-15 f EOGRALEs i R 
2M 

AROURECTOS. 
SA °E C  V  

CONCLUSIÓN DE 	LA AMPLIACIÓN SEGUNDA ETAPA DEL 
CENTRO 	DE 	SALUD 	AMPLIACIÓN 	PRESIDENTES 	EN 	LA 
JURISDICCIÓN SANITARIA ALVARO OBREGÓN. 

2-191-15 31-dic-15 54,984,993.30 $4,984 993.30 0.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A N/A N/A 54.952,920.09 532,373.24 100.00% 89.35% 
CONTRATO 	RECEPCIONADO, 	EN 
PROCESO 	DE 	LIQUIDACIÓN 	Y 
FINIQUITO. 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR NIA 

4 OGORIR-L-5-0113-15 LADEOS , R 

SARMIENTO Y 
«ASOCARAIOsSA 

DE C V 

TRABAJOS DE SUPERVISIÓN Y CONTROL DE OBRA PARA LA 
CONSTRUCCIÓN DE LA TERCERA ETAPA DE LA ESCUELA DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 1ZTAPALAPA 117 

8-191-15 31-dlc-15 52,380,142.09 $2,380,142.08 0.00 

ANT1OPOS MÍA 

N/A N/A N/A 52,323,593.88 50.30 100.00% 98.45% 
CONTRATO 	RECEPCIONADO, 	EN 
PROCESO 	DE 	LIQUIDACIÓN 	Y 
FINIQUITO. 	 ..¿,„f, 

AMORTMAOO N/A 

POR AMORTIZAR N/A 

O OGOP-IR-F-2-020-15 FEOERALES la 

PROYECTOS Y 
ADMINISTRACIÓN 

ENINGENER1A 
CIVL,S A DE C V 

CONSTRUCCIÓN DEL CUERPO A DEL CENTRO DE SALUD SAN 
GREGORIO ATLAPULCO 5-ago-15 

. 

31-dio-f5 511,805,825.59 511,905,925.58 0.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A NIA N/A 511,745,134.34 50.00 

.,. 	, 

100.00% 99.49% 
CONTRATO 	RECEPCIONADO, 	EN 1  
PROCESO 	DE 	LIQUIDACIÓN 	Y 
FINIQUITO. 

AMORTIZADO 31/A 

POR AMORTIZAR NIA 

6 DGOP-IR-F-4-021-15 FSBER.S3 IR 

OH  

CL°T0NRESUSCA"DSEU 
c v 

• 

PROYECTO INTEGRAL PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LA CLINICA 
DE GERIATRIA EN EL CENTRO DE SALUD DR. MANUEL 
PESQUEIRA 

9-990-15 31-dlc-15 89.998,798.33 59,998,798.33 0.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A N/A N/A 59 5139,3134.021 

tiPOR 

50.00 100.00% 99.41% 
TRABAJOS CONCLUIDOS, EN PROCESO ; 
DE LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO. 	( 

AMORTIZADO AYA 

AMORTIZAR RÍA 

7 DGOP-AD-F-4-022-15 

• 

FWERATEs AD 
GOEIRAJA 

cONsTRUCTORE 
5 SA DECV 	JURISDICCIÓN 

PROYECTO INTEGRAL PARA LA AMPLIACIÓN Y REMODELACIÓN 
DEL CENTRO DE SALUD SAN MIGUEL TEOTONGO EN LA 

SANITARIA IZTAPALAPA. 
I 8-a go-I5 31-dic-15 512.99806111 $12,000,089.11 0.00 

ANTICIPOS IBA 

N/A N/A N/A 512811,069.13 50.00 100.00% 99.33% 
TRABAJOS CONCLUIDOS, EN PROCESO 
DE LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO. 

AMORTIZADO AMA 

POR AMORTIZAR N/A 



122,202,299.77 255 A82.611 100.00% 99.09% O 00 0 00 .ORTGADO 

000 POR AMORTIZAR 

121,309,767.79 

Malo 
7101•N‘WAS PUBLICAS "C2' 

ING. EDWIN JIMÉNEZ MAR 
SUBDIRECTOR DE CONSTR 	 " 

EZ 
UCCION DE OBRAS PÚBLICAS "C3" 

           

          

CDntIX 
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p,NiA 
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SOESE  

  

INFORME DE AVANCE Fisco PARA OBRA PUBLICA 
EJERCICIO 2015 

       

        

          

NUMERO 
F F MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE 
EJECUCIÓN 

MONTO 
CONTRATADO 

TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 200 
ECONOIGA ANTICIPOS 

CONVENIO IPERIODO.MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE 
OBSERVACIONES CASO  CONTRATO 

INICIO TERMINO INICIO rEnwro MONTO PAGADA EN TRAGrre FISCO FINANCIERO 

vi  

"t. 

DGOP-IR-L-4-054-15 • Z.Z.ASS IR 
2N1 

mourrEcros 
SA DECV 

PROYECTO INTEGRAL PARA LA CONSTRUCCIÓN DEL CENTRO 
DE SALUD EMOCIONAL PARA JÓVENES "CUIDATE" 3-nov-15 31-91,15<  03,995,354.70 53,995354.70 0.00 

ANTICIPOS MA 

N/A N1A N7A 53,935,264.41 560,099.44 <100.00% 98.50% 
CONTRATO 
PROCESO 
FINIQUITO. 

RECEPCIONADO, 
DE 	LIQUIDACIÓN 

EN 
Y 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR N/A 

TOTAL 
CONTRATADO 

TOTAL DE 
ECONOMIAS TOTAL DE ANTIC1POS TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL 

AL PERODO 

    

i. 
• C52 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

SUBCOMITE DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 
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5.7. Avance de los contratos del Ejercicio 2016 
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CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DELEJERCICIO 2016 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O FINIQUITO EN 
PROCEDIMIENTO 

JURIDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "A" 

26 2 0 20 8 0 28 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "B" 

16 1 0 10 7 10 7 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "C" 

22 0 0 6 16 7 15 0 

TOTAL 64 3 0 36 31 17 50 0 

NOTA DE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A": DE LOS CONTRATOS REPORTADOS EN ESTE EJERCICIO, 29 SE ADJUDICARON ESTE AÑO Y DOS SON REVALIDACIONES DE UN 
CONTRATO ADJUDICADO EN EL 2014 Y UNO ADJUDICADOS EN EL 2015, DEL TOTAL DE CONTRATOS REPORTADOS, 24 ESTÁN CONCLUIDOS Y 7 ESTÁN EN PROCESO DE EJECUCIÓN. 
ADEMÁS, TRES CONTRSTOS FUERON CELEBRADOS POR LA EXTINTA DIRECCIÓN GENERLA DE PROYECTOS ESPECIALES Y FUERON ASIGNADOS A ESTA DIRECCIÓN Y SE ENCUENTRAN EN PROCESO DE 
EJECUCIÓN. 



DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2016 

FECHA DE CORTE: 31/05/2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 
Y/0 

RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/0 

FINIQUITO 
EN 

PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 26 2 0 20 8 0 28 0 

TOTAL 26 2 0 20 8 0 28 0 

NOTA: DE LOS CONTRATOS REPORTADOS EN ESTE EJERCICIO, VEINTISÉIS SE ADJUDICARON ESTE AÑO Y DOS SON REVALIDACIONES DE UN CONTRATO ADJUDICADO EN EL 2014 Y UNO 
ADJUDICADO EN EL 2015, DEL TOTAL DE CONTRATOS REPORTADOS, VEINTIUNO ESTÁN CONCLUIDOS Y SIETE ESTÁN EN PROCESO DE EJECUCIÓN.  

Ing. Arq. Isidro Tovar ondragón. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "Al" 

Ingisjósá-'A anclo Cano Neria. 
Subdirectór de/Construcción de Obras 

Públicas "A2" 

Ing. Raúl Márquez Martínez. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "A3" 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2016 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 31 de mayo de 2016 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA F.F. MONTO DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

CONTRATADO MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2016 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO • MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE 5 

CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO 
TOTAL 

INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE 

OBSERVACIONES  

FISICO FINANCIERO 

Construcción del Tribunal de Justicia para Adolescentes. 604,228,898.51 156,786,223.10 0.00 0.00 71,472,303.94 0.00 

DGOP-AD-P-1-1334-14/REV2 

CREDITO). RAMO 23 
PROVISIONES 
SALARIALES, 

CONTINGENCiAS 
ECONÓMICAS. 

AD GRUPO CONSTRUCTOR 
EJA. S.A. DE C.V. 

Construcción 	del Tribunal 	de Jushda para 
adolescentes clel Distrito Federal, ubicado en 
Obrero Mundial 	Número 76. 	Cobnia Vértiz 
Nervarte. Delegación Benho Juárez, Ciudad de 
México <Ylir2o14 30/06/2016 570,139,718.64 145,96321015 000 

ANTICIPO 000 

0.00 <62,474,94128 0.00 13.97% 10.96% 
El avance Reino y financie, 	corresponde a 

fir0icle que ora rapo.. del contrato multan.). 
Avances tontean e a nueva reprograrnación cor 
fecha de terminación a131 de diciembre de 2017 

AMORTIZADO 28530.506.64 

POR AMORTIZAR 111185.494.11 

2 DGOP-AD-L-5-001-16 RECURSOS 
FISCALES AD 

INGENIERIA MAS 

DE C.V. 
ARQUITECTURA S.A. 2010412116 

Supervisión técnica y de control administrativo y 
financiero para la Construcción del Tribunal de 
Justita pare adoleacentes del Distrito federal, 
ubicado en avenida Obrero Mundial Número 76, 
Cobnia 	Vártiz 	Narvarte, 	Delegación 	Benito 
Juárez. en la Ciudad de México 

30/0912018 34,089,179.87 10,82311255 100 

ANTICIPO 0.00 

aoo 8,997,362.66 010 2619% 26.39% 

El avance liMco 	y 	financiero 	corresponde 	a 
ejercicio que se reporta del contrato rnultianual En 
base al Converso de ampliación en importe y plazo 
al 30 de septiembre de 2016 

AMORTIZADO ozo 

POR AMORTIZAR . 100 

Construcción de Paneles Solares 17,227,956.11 17,227,956.11 IDO 0.00 17,220,950.21 0.00 

3 DGOP-LPN-L-4002-113 RECURSOS 
FisCALES LP 

SISTEMAS 
MULTIPROGRESIVOS, 

5A. DE C.V. 

Proyecto Integral de ekiencia energética y 
construcción de un sistema de cogeneración de 
energia en los 	edificios 	de 	Oficialía 	Mayor, 
nuevo y antiguo Palacio Virreina, 05(051201 o 06/09/2016 17227,956.11 17227,956.11 050 

ANTICIPO 000 

000 17220,95121 010 10010% 99.96% 

Trabajos conciuidos 	Pendiente 	de 	Liquidación, 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	Modalidad 	de 
ASEFAS. 
Recepclonado el 30-tuca-17. 

AMORTIZADO 105 

POR AMORTIZAR D.00 

Mantenimiento a Puentes Peatonales en Vialidad. Primarias del 
Distrito Federal. 22,868,724.69 19,069,365.59 0.00 0.00 18,542,73228.. 8.00 

4 000P-IR-F-1-046-15/REV FONDO 
METROPOLITANO IR 

HVAC MANTENIMIENTO 
Y CONSTRUCCIÓN, S.A. 

DEC.V. 

Mantenimiento correctivo y preventivo de 32 
Puentes 	Peatonales 	ubicados 	en 	diversos 
puntos de A Ciudad de México, derivado de 
revisiones programadas, peticiones ciudadanas 

' y 	reportes 	realizados 	mediante 	Sistema 	de 
Atención 072 

17/19/2015 07/02/2016 7,598,718.20 3,799,359.10 100 

ANTICIPO 0.00 

0.00 3,425,396.48 0.00 100.00% 95.04% 

Avances 	global 	Osito 	y 	financiero. 	Trabajos 
concluidos. Pendiente de liquidación misma que se 
realizará en la modalidad de ADEFAS. 
Recepcionado el 31-01-2017. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR aoo 

DGOP-111-F-14119.16 FONDO 
METROPOLITANO IR 

HVAC MANTENIMIENTO 
Y CONSTRUCCIÓN. SA. 

DEC V. 

Mantenimiento correctivo y preventivo de 32 
Puentes 	Peatonales 	ubicados en 	diferente. 
puntos de la Ciudad de México. derivado de 
peticiones ciudadanas, dependencias oficiales y 
reportes 	ciudadanos 	realizados 	mediante 
Sistema de Atenclen del 072. 

23/09/2016 31112/2016 6,536,306.35 6,536,306.35 100 

ANTICIPO 0.00 

100 6,438,871.64 0.00 100.00% 98.51% 

- 

Trabajos 	concluido, 	Pendiente 	de 	Liqudación, 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

1300P-LPN-F-4-020-16 FONDO 
METROPOLITANO LPN 

DISEÑO Y 
SUMINISTROS 

ESPECIALES PARA 
PUENTES. S.A. DE C.V. 

Proyecto Integral a 	precio alzado 	y tiempo 
determinado de 	la 	reposición de una trabe 
primaria Tipo AASHTO dañada. 	del puente 
peatonal Estadio Azteca, ubicado en Calzada de 
Tlalpan, 	Colonia 	Sena 	Chsula 	Coapa, 
Delegación Coyoacán. Ciudad de México. 

23/09/2016 31/12/2016 4,444,042.68 4,444,042.68 0.00 

ANTICIPO 0.00 

- 0.00 4,436,473A0 0.00 
100.00%  99.83% 

Trabajos concluido, 	Pendiente de 	Liquidación 
mama 	que se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS. 
Retepclonado el 3.01-17. 

AMORTIZADO O 00 

POR AMORTIZAR 000 

7 000P-IR-F-1-021-16 ;ORCO 
mETROPOLITANO IR 

SERVICIOS DE 
INGENIERIA INTEGRAL de""d°  

G4S, 5,A. DE C.V. 

elevadores 
dilerentes 

dependencras 
realizados 
072 

Mantenimiento preventivo y correctivo de 	11 
y 4 puentes peatonales. ubicados en 
puntos de la Ciudad de Memo, 

d' 	peticiones 	ciudadana, 
oficiales y reportes ciudadanos 

mediante Sistema de Atención del 

_ e7/09/2016 31/12/2016 4,289,657.46 4,289,657.46 0 00 

ANTICIPO 0.00 

0.00  4,242,190.76 0.00 
100.00%  98.89%  

Trabajos 	concluidos 	Pendiente 	de 	Liquidación. 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 
Recepclonado el 2141e-1T.  

0.00 

.--. 

DGOP-IR-F-1-029-16 

• 

FONDO 
METROPOLITANO IR KARISIAA INGENIERIA, 	Cuchilla 

S A. DE C V. 	Unidad 

Desmantelamiento 
peatonal 
entre 

Delegación 
México. 

y construcción del puente 
ubicado en la Avenida 602. (Via Tapo). 

Poniente 4 y calle 653, dn las colonias 
del tesoro y Quinta sección de la 

Habitacional 	San 	Juan 	de Aragón. 
Gustavo A. Madero, en la Ciudad de 

11/10/2016 31/12/2016 3,610,411.48 

• 

3,610,411.48 

ANTICIPO 0.00 

0.00 3,530,528.44 0.00 100.00% 

• 

97.79% 

Trabajos 	concluidos. 	Pendiente 	de liquidación, 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ALIEFAS 
Recepcionado el 22-dlc-17. 

010 AMORTIZADO 010 

. POR AMORTIZAR 0.00 

Í56 
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M X 
CIUDAD DE MÉXICO 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2016 

Corte al 31 de mayo de 2018 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2016 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

CASO CONTRATO 
INICIO TERMINO 

TOTAL 

INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

OBSERVACIONES 

Mejoramiento de Infraestructura 
Vehiculares en Váltdades 

Urbana-Mantenimiento de Puentes 
Primarias del Distrito Federal. 

Proyecto 	integra/ 

 I 

435,032.13 435,03113 0.00 0.00 402,320.49 0.00 

RECURSOS 
FISCALES AD 

IMPULSORA DE 
DESARROLLO 

INTEGRAL, S.A. DE CV. 

Acondicionamiento de un 

	

a 	precio alzado y hempo 
determinadiaiara 9la.r.eparciándeIodseal  yale 
de trabes 	 Sur-Oriente?vente 
Vehicular. 	portHo 	Oceanía, 	ubicado en le 
intersección de las Avenidas 608 y 602. Cobnia 
San Juan de Aragón IV Sección, C.P. 07969, 
Delegación Gustavo A. Madero. en la Ciudad de 
México 

carril reversible 	en 	el 	Puente Vehicular 

D1/1112016 31/12/2016 
DGOP-AD-L-4-044-16 

 

435,032_13 

1 

435,032.13 000 

ANTICIPO DDO 

0.00 402,320.49 0,00 100.00% 92A8% 

Trabajos 	concluidos. 	Pendiente 	de 	LiquidacIón, 
miHma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modaldad 	de 

Recepclonado el 3-oct-17. 

AMORTIZADO 

ADEFAS  
0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

ubicado en la Avenida Toluca, 
Aventad Veracruz 

de la Avenida Rómulo O' FarrIl a la 

Proyecto 	Integral 

1,308,418.29 1,308,418.29 0.00 0.00 1,300,862.61 0.00 

10 000P AD L 4 D52 16 RECuRsos 
FISCALES AD IRKON HOLDINGS. S.A 

DE CV. 

e 	precio 	alzado 	y 	tiempo 
determinado para el acondicionansento de un 
cari1 reversible en el Puente Vehicular ubicado 
corla   Avenida Toluca, de la Avenida Romulo CV 
Feral a la Avenida Veracruz en la Delegación 
Alvaro Obregón en la Colonia Progreso. C.P. 
01000, Ciudad de México 

29/11/2016 31/1212016 1,308,41819 1,308,418.29 000 

ANTICIPO 0.00 

000 1,300,862.61 0.00 100.00% 99.42% 

Trabajos concluidos 	Pendiente de 	Lquidación 

S'''' 	' e 	
pagará 	en 	M 	modalidad 	de 

ADEFAS. 

Recepclonado el 3-oct-17. 

AMORTIZADO a00 

POR AMORTIZAR 0.00 

Remodelación y conservación 

Antiguo Palacio del AyuntamieMo. 
de salas de prensa en el primer piso del 

Proyecto 	integral 

5,878,325.14 
- 

5,878,325.14 0.00 0.00 5,869,691.95, 0.00 

DGOP-IR-L-4-053-16 RECURSOS 
FISCALES IR 

PROYECTOS Y 
ADMINISTRACIÓN EN 

INGENIERIA CIVIL. SA. 
DE CV. 

a 	preces 	alzado 	y 	tiempo 
determinado para remodelación y conservación 
de salas de prensa en el primer piso del Antiguo 
Palacio del Ayuntamiento, ubicado en Plaza de 
la Constitución Número 2. entre Avenida 20 de 
noviembre y calle 5 de !abre, Colonia Centro, 
C.P. 06000, Delegación Cuauhtémoc, Ciudad 
de México. 

01/12/2016 31/12/2016 
. 

5,878,325.14 5,878,325.14 000 

ANTICIPO 

_ 

0.00 

0.00 5,869,691.95 0.00 100.00% 99.85% 

Trabajos 	concluidos. 	Pendiente 	de 	Liquidación, 
msm i 	a 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modMidad 	de 

Recepcionado el 3-oct-17. 

AMORTIZADO 

ADEFAS 
 

ODO 

POR AMORTIZAR 0_00 

Ampliación de una sección 
Leones. 

y tramo de la avenida Desierto de los 

Proyecto 	integral 

7,465,615.93 7,465,615.93 0.00 0.00 7,457,920.65 0.00 

12 DGDP-IR-L-4-054-16 RECURSOS 
FISCALES IR 

y 

19009 HOLDINGS, S.A 	Colonia 
DE C.V. 	Ciudad 

determinado 

ubicada 

e 	precio 	alzado 	y 	Mempo 
para la ampliación de una sección 

tramo de la avenida Desierto de los Leones, 
en 	la 	Delegación 	Alvaro 	Obregón, 

Lomas de San Ángel Ion, C P 	01760, 
de México 01/12/2016 31/12/2016 7,465,615.93 7,465,615.93 

a00  ANTICIPO 

al30 7,457,920.65 0.00 100.00% 99.90% 

Trabajos 	concluidos 	Pendiente 	de 	Liquidación, 

"'n'' 	
que 
	

se 
	

pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS 
Recepcionado el 3-oct-17. 

0.00 AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR D.00 

..-"- 

t.) 1.-2 • 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2016 

DMX 
CIUDAD DE blEXiCO 

uorte al 31 de meya de zona 

NUMERO 

MODALIDAD 

PERÍODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL MONTO 	i CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACION EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO ONTO CONTRATADO 

CONTRATADO 	I 
AVANCE % 

C ASO CONTRATO TOTAL ECONOMÍA 
i 

ANTICIPOS 

INICIO TERMINO 
EJERCICIO 2016 

! 
INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TRÁMITE FISICO FINANCIERO 

OBSERVACIONES 

onstrucclon del cuerpo poniente y ampllaelon de! lado oriente en le 
vialidad José Azuela Ab a, Tramo: Avenida Canal cle Mframontes 
Calzada de la VIr.en- 

a 
44,852,210.26 14,999,120.47 	0.00 0.00 14,999,118.64 0.09 

Proyecto integral a 	precio alzado y tiempo 

RECURSOS 
RPORACIÓN DE 

- 

determinado para le construcción del caeroo 
poniente y ampliacán del lado oriente en 
vialidad José Azuela Abad. Tramo: Avenida 

la 0.00 

13 DGOP-IPN-1-4055-16 
FISCALES LPN SERVICIOS 

NACIONALES, SA. DE 
Canal de Mira rnontes a Calzada de la Virgen 
Delegación Coyoacán en la Ciudad de México 01'12/2016 27/01201842,222217.09 14,800,000.00 AMORTIZADO 0.00 0.00 14,800,000.00 0.00 35.05% 35.05% 

El 	avance 	fisico 	y 	financiero 	corresponde 	a 
eierCICIO que se reporta del contrato multienual 

Supervisión Técnica 

POR AMORTIZAR 0.00 

RECURSOS 
CORPORATIVO DE 

y de Control Admmretrahvo  
y Financiero para el Proyecto integral a precio 
alzado 	y 	tiempo 	determinado 	para 	la 
construcción del cuerpo poniente y ampliación 

ANTICIPO 000 

14 000P-IR..t.-5-056-16 
FISCALES IR ESTUDIOS TÉCNICOS 

DE INGENIERÍA, S.A. DE 
C V. 

del lado oriente en la vialidad José Azurita Abad, 
Tramo: Avenida Canal de MIreinontea a Calzada 
de la Virgen, Delegación Coyoucán en . Ciudad 
de México. 

01/12/2016 28/03/20113 2,629,893.18 199,12947 0 00 AMORTIZADO 000 O 00 199,11894 000 757% 757% 
El avance 	fisim 	y 	financiero 	corresponde 	a 
ejercicio que se reporta del contrato multianual. 

POR AMORTIZAR 0.00 

Aplicación de pintura en 100 módulos de la Secretaria de Desarrollo 
Social 20,624,544.53 20,624,544.53 0.00 0.00 19 996 9 9.56 0.00 

CONSORCIO DE 

Trabajos de 	Mantenimiento 	Preventivo 	y 
Correctivoen 	Módulos 	de 	Participación 
Ciudadana 	y 	Seguridad 	Pública 	el 	las 
Delegaciones: 	Gustavo 	A. 	Madero 	con 	9 
Módulos, 	Azcapotzalco 

ANTICIPO 000 

15 OGOP-IR-1-1-076-16 RECURSOS 
FISCALES IR INGENIERÍA CIVIL. SA. 

DE C.V 

con 	4 	Módulos,  
Cuajbneipe con 5 Módulos, Adv.,' ooregón con  
15 Módulos Miguel Hidalgo con E Módulos. 
Cuauhtémoc con 6 Módulos, A precio unitario y 

21/12/2016 31/12/2016 9,235,352.71 9,235,352.71 DOO AMORTIZADO 0.00 0.00 8,987,978.12 0.00 

100.00%  97.32%  
misma 	que 	se 	pagará 	. 	la 	modalidad 	de 

AT:Eba,joAss,  concluidos 	Pendiente de Liquidación. 

tiempo determinado 

Trabajos 	de 

POR AMORTIZAR 000 

Recepcionado el 3-oct-17. 

16 000P.IR.L-1-074-16 RECURSOS CONSTRUCTORA CONSTRUCTORA 

Mantenimiento 	Preventivo 	y 
Correctivo 	en 	Módulos 	de 	Participación 
Ciudadana 	y 	Seguridad 	Pública 	en 	las 

• 
ANTICIPO OSO 

FISCALES IR 
S.A. DE C V. 

Delegaciones: T'alean 	con 	7 	Módulos, 
Xochimilco 	con 4 	Módulos, Táhuac con 4 
Módulos. lztapalapa con 10 Módulos. A precio 

21/12/2310 31/1212010 5276,519.97 5,276,519.97 0.00 AMORTIZADO O.00 0.00 5,118,221.60 0.00 100.00% 97.00% 

Trabajos 	conchliclos 	Pend,ente da 	Liquidación. 
mis 	quo 	be 	pegará 	en 	. 	modalidad de 
ADEFAS 

unitario y tiempo determinado. 

Trabajos 	de 	Mantenimiento 
POR AMORTIZAR 0.00 

Recepclonado el 3-oct-17. 

RECURSOS 

Preve.. 
Correctivoem 
	

Módulos 	de 	Participaciói 
Ciudadana 	y 	SSeguridad 	Pública 	en 	las 
Delegaciones: Benito Juárez con 6 Módulos 

ANTICIPO 000 

17 DGOP-IR-L-I-075-16 
FISCALES IR MARIA ELENA 

GONZALEZ ROSALES 
Magdalena Contreras con 6 Módulos, Coyoacán 
con 	7 	Módulos, 	Iztacalco con 4 	Módulos, 
Venueliano Cerrarás con 5 Módulos A precio 
unitario y tiempo determinado. 

21/12/2016 31/12/2016 5,275,406.40 
• 

5,275,406A0 0.00 AMORTIZADO 0.00 0.00 5,117,096.40 0.00 100.00% 97.00% 

cluidos. 	Pendiente 	de 	Liqui Trabajos con
se 	pagará 	en 	la 	moda 	d 	de mism a 	que 	 dalida

dación, 

ADEFAS. 

II I Supervisión Técnica 

POR AMORTIZAR 0.00 

Recepclonado el 3-00t-17. 

y de Controi Administrativo 
y Financiero para los trabajos de Mantenimiento 
Preventivo y Correctivo en 96 Módulos de 
Participación Ciudadana y Seguridad Pública 
ubicados en las Delegaciones. Dale. con 7 
Módulos. Xochimilco con 4 Modulo, T'anua,: 
con 4 Módulos. lotapalapa con 10 Módulos, 
Coyoacán con 	7 	Módulos, 	lztacalco con 4 

ANTICIPO O.00 

18 DGOPAD-L-5-068-16 RECURSOS 
FISCALES AD 

BLOQUE INGENIERÍA y 
CONSTRUCCIÓN, S.A. 

DE C.V. 

Módulos, Venusheno Camama cm 5 Módulos. 

Bo''it. 	̀1".. 	..° 	° 	Módulos, 	Magdalena 
Contreras con 6 Módulos, Miguel Hidalgo con 6 
Módulos, ANaro Obregón con 15 Módulos 
Gustavo 	A. 	Madero 	con 	9 	Módulos, 
Cuauhtémoc con 6 Módulos y Azcapotzalco can 
4 Módulos a intervenir dentro del perimetro de la 
Ciudad 

27112/2016 31/12/2016 637,265.45 637,265.45 0.00 	AMORTIZADO 000 
o 

0.00 773,643A4 0.00 100.00% 92.40% 

Trabajos 

ADEFAS 
Recepclonado 

concluidos 	Pendiente 	de 	Liquidación, 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	le 	modalidad 	de 

• 
el 4-oct..17 

determinado. 
de México, a precio unitario y tiempo 

POR AMORTIZAR 3.00 

• 

/9-) 

00000053 

!,-nalde6 



DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2016 

Lorza al 31 de mayo de 2019 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCION 

CONTRACTUAL 
MONTO CONTRATADO  

MONTO 

CONTRATADO 

EJERCICIO 2016 
ECONOMÍA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

'OBSERVACIONES CASO CONTRATO 
INICIO TERMINO 

TOTAL 

INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

Rehabilitación a Escu las de Educación Básica de la Ciudad de 
m60ico. 52,371,322.41 52,371,322.41 

,  

0.00 	• 0.00 50,421,381.28 0.00 

19 DGOPR-L-1073-16 ECURsOS 
FISCALES IR PROVEEDORA 

CONDADO. S.A. DE C.V. 

"Rehabilitación 	a 	4 	Escuelas 	(Paquete 	1), 
Integrado pon 	Seo. Diurna No. 	169 "Carmen 
Serdán", 	Kinder 	Dr. 	Amor 	Gesell, 	Primaria 
Carmen 	Serden, 	Telesecundaria 	No. 	40, 
ubicadas 	en 	la 	DelegacGn Alvaro Obregán, 

Ciudad de México, e precio unitano y tiempo 
determinado 

21/102016 31/102016 9,598,405.29 9,598,40529 0 00 

ANTICIPO 0.00 

0 00 9,309,986.00 0.00 00 00% 97.00% 

Trabajos 	concluidos. 	Pendiente 	de 	Liquidaoón, 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	d 
ADEFAS. 

Recepclonado el 19-sep-17. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 000 

20 000P-IR-1-1072-16 RECURSOS 
FISCALES IR PROVEEDORA 

CONDADO, S.A DE C V 

Rehabilitación 	a 	7 	escuelas' 	(Paquete 	2). 
Integrado 	por. 	Escuela 	Secundaria 	•111 
Alejandro Von Humbold, Primaria Josefa Ortiz 

de Domínguez. Secundaria 279 John Dewell, 
Primaria Beatriz AYM Gard, Primaria Valentin 
Vázquez Nava, Primaria Antonio Solis López, 
Secundaria 	Ten 	60 	Francisco 	Javier 
Santamenne. en las Delegaciones Magdalena 

21/12/2016 31/12/201s 10,219,773.09 10,219,773.09 0.00 

ANTICIPO 000 

0.00 9,913,152.36 0.00 100.00% 97.00% 

Trabajos 	concluidos. 	Pendiente 	de 	Liquidación. 
Husma 	que 	se 	pagará 	en 	ia 	modalidad 	dé 
ADEFAS. 

Recepolonade el 3-oct.17. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

21 DGOP-IR-L-1-078-16 RECURSOS 
FISCALES IR  

PROVgEDORA 

CONDADO, S.A. DE C.V.  

'Rehabilitación 

L. 

Hidalgo 

a 	19 	Escuelas. 	(Paquete 	3), 
Integrado por: Escuela Primaria General Felipe 

Ángeles. Primaria Prota Ernms Godoy, Escuela 
Primaria 	Presidentes 	de 	México 	Escuela 
Primaria América Latina. 	Primaria 	Estado de 
Jalisco, 	Primaria 	Mtro 	José 	Vasconcelos, 
Escuela 	Primaria 	Trabajadores 	de 	Hierro. 
Primaria 	Obrero 	Mexicano 	Escuela, 
Secundaria No 30 José Pagés Dango Escuela 
Secundar, N.  50 "Lázaro Cárdenas". Escuela 
Primaria 	Ángel 	Anguiano, 	Primaria 	Antonio 
Caso, 	Escuela 	Primaria 	izcateopen, 	Escuela 
Primaria 	Francisco Sarabia, 	Escuela 	Primaria 
Aquiles 	Serdán. 	Escuela 	Secundaria 	263 
Deporte para todos. Jardin de niños Ponciano 
G. 	Padilla. Jardin de niños 	Doctor Rigoberto 
Pico M. #501 / M 601, Jardin de niños Florence 

Goodenough, en las 	Delegaciones 	Miguel 
y 	Azcapotzalco, 	en 	la 	Ciudad 	de 

México, A precio unitario y tiempo determinado 

21/12/2019 31/120016 9,$97,679.40 9,597,679A0 

0.00  

000 

ANTICIPO 0.10 

0.00 9,309,801.56 0.00 100.00% 97.00% 

Trabajos 	concluidos. 	Pendiente 	de 	Liquidación, 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	[I, 
ADEFAS 

Recepclonade el 3-oct-17. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 

22 0001,1R-L-1-03-16 RECURSOS 
 FISCALES IR DISTRIBUIDORA SAN, 	Alemán, 

S.A. DE C V. 	Chipre, 

Rehabilitación 

Integrado 

Pon. 

Lic. 

Prima. 

Insurgentes 

ubicadas 

Iztapalap, 

unitario 

	

a 	10 	escuelas' 	(Paquete 	4), 
por. 	Escuela NIT 	Amado Nemo, 

	

Enrique de 	Olavarria y Ferarria, 	Kinder 
Alejandro Cluijano. 	Pum. Tlacoquernecall 

	

Centro 	Urbano 	Presidente 	Miguel 

	

Primaria 	Carlos 	A 	Cana°, 	Primaria 
Primaria José Joaquín Terrazas, Pum. 

Bravo. 	Pum. 	Enrique 	Gallegos, 
en las Delegaciones Benito Juárez e 

en la Ciudad de México. A precio 
y tiempo determinado. 

24/20016 31112/20 6 10,444,83185 10,444,835.85 

0 00  

p.00  

000 

ANTICIPO 

0.00 10,131,090.84 0.00 100.00% 97.00°% 

Trabajos 	concluidos 	Pendiente 	de 	Liquidación, 
n'as ma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	4, 
ADEFAS, 

Receodonado el 19-oct-17. 

AMORTIZADO 0 00 

POR AMORTIZAR 

23 000P-IR-L-1-012-16 RECURSOS RECURSOS 
FISCALES 

DISTRIBUIDORA SAN. 	Plan 
S.A DEC V 	Altepecalli. 

Rehabilitación 

integrado 

Primaria 

Cervantes 

Primaria 

Alemán, 

Primaria 

Celarino 

"Leopoldo 

Benito 

Carranza. 

unitario 

a 	13 	escuelas 	(Paquete 	5) 

	

par. 	Primaria 	Pedro 	María 	Anaya. 
República de Paraguay, Seo Miguel de 

	

Saavedra y 	Sec. No 47 Tenochtitla, 

	

Juan 	Ruh. 	Primaria 	LE 	Miguel 
Primaria Pintor Diego Rivera. Primaria 

	

Sexenal 	Sec 	Técnica 	No. 	10. 	Seo 

	

Primana 	Democrática 	Alemana, 

Cano Palacio. Eso Secundaria No 10 

Anaya" Ubicadas en las delegaciones 

Juárez, Milpa Alta. Tláhuac y Venustiano 

en la Ciudad de México, A precio 

y tiempo determinado. 

22/12/2016 311 2/2016 9,805,878.14 9,805,878.14 

p,pD  

ANTICIPO 000 

000 9,512,032 48 0.00 00 00%  97 • 00%  

Trabajos 	concitados. 	Pendiente 	de 	Liquidación, 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	d 

Recepcionado el 3-oct-17. 

000 	AMORTIZADO 
Principado 	de 	Mónaco 	Primaria ADEFAS.  

.00 

POR AMORTIZAR 

059 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2016 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 31 de mayo de 2018 

NUMERO 

F.F. MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO 
MONTO 

CONTRATADO 
EJERCICIO 20111 

ECONOMÍA ANTICIPOS 

CONVENIO ¡PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

OBSERVACIONES 
CASO CONTRATO INICIO TERMINO 

TOTAL 

INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

DGDP-AD-L.5-092-16 Al24   
RECURSOS 
FISCALES 

DISEÑO. 
CONSTRUCCIÓN Y 

CONSULTORÍA MFD. 
SA. DE C.V. 

-Supervisión Temida y Administrativa de los 
contratos referentes a Es Trabajos de proyecto 
Arquitectónico y Estructural, pera las cubiertas 
de (Membrana arquitectónica) y la Construcción 
de las mismas, ab corno la Rehabilitación a las 
Escuelas 	(Paquete 	e): 	Primarias. 	Marta 
Epiginenia Arriaga Salcedo, Coyobautqui, Dr. 
Francisco Vázquez Gómez, Samuel Salado I. 
Moya. 	Emilio 	Portes 	Gil, 	Héroes 	de 
Churubusco, 	Semionovich 	Makarenco 
Secundaria 157 Juan Amos Comento, a pisco 
alzado y tiempo determinado, ubicado« en la 
Delegación Coyoacán. en la Ciudad de México. 
Proyecto arquitectónico y estructural para las 
cubiertas de (Membrana Arquitectónica) y le 
Construccbn de las mismas, Asl como la 
Rehabilitación 	a 	las 	Escuelas 	(Paquete 	7): 
Primarias, 	República 	de 	Finlandia, 	VVilfrido 
Massiew. PAN 	Cambiarlo Majá y Cervantes. 
Carlos Pellica, Xavier Villaurrulta. Centenario de 
Juárez. Alfredo 	Basurto Garcia, 	PISO 	José 
Guadalupe 	Rajara 	Jiménez 	y 	Secundaria 
Técnica No. 29, Xititeouhtli. A preso alado y 
tiempo 	determinado, 	Ubicados 	en 	las 
Delegaciones Coyoacen e 	Iztapalapa, 	en 	la 
Ciudad de México: Rehabilitación e 7 escuelas' 
(Paquete 2), Integrado por: Escuela Secundarle 
111 Alejandro Von Hurnbold. Primaria Josefa 
Ortiz de Dominguez, 	Secundarle 279 John 
Dewell. Primaria Beatriz Ávila Garcia, Primaria 
Valentln Vázquez Nava. Primaria Antonio Solio 
López, Secundaria Tea. 60 Francisco Javier 

y 

27/12/2010 3012/211g 

< 

1,127,081.76 1,127,081.76 0.00 

ANTICIPO O 03 

0.00 1,121,227.00 0.00 100.00% 99.48% 

Trabajos concluidos 	Pendiente de 	Liquidación. 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	le 	modalidad 	de 
ADEFAS. 
Recepolonado el 4-oct-17. 

AMORTIZADO 

POR AMORTIZAR 0.00 

25 DGOPAD-L-5-091-16 RECURSOS 
FISCALES AD 

CONSTRUCCIÓN Y 
CONSULTORIA MFD, 

S.A. DE C V 

DISENO. 

 

Integrado 

Insurgentes 
ubicadas 
rztapalapa, 
untare 
13 
Primaria 
República 
Cervantes 
Primaria 
Alemán, 
Plan 

Primaria 

Supennsbn Tarasca y Administrativa de tos 
contratos 	referentes 	a 	los 	trabajos 	de 
Rehabilitación 	a 	4 	Escueklas 	(Paquete 	1), 
Integrado por: Sec. Diurna No 	109 'Carmen 
Serdari, 	Kinder 	Dr. 	Arnol 	Gasee 	Primaria 
Carmen 	erdánN, 	Telesecundarb 	No. 	40, 
ubicadas en la Delegamón Alvaro Obrimón. 
Ciudad de Memo, a precio unitarb y tiempo 
determinado.; 	Rehabilitación 	a 	19 	Escuelas" 
(Paquete 3), Integrado por: 	Escuela Primaría 
General Felipe Angeles. Primaria Pron. Emma 
Godoy. 	Escuela 	Primaria 	Presidentes 	de 
México. 	Escuela 	Primaria 	América 	Latina. 
Primaria 	Estado 	de 	Jalisco, 	Primaria 	Mtro. 
José 	Vasconcelos, 	Escuela 	Primaria 
Trabajadores 	de 	Hierro. 	Primaria 	Obrero 
Mexicano. Escuela, Secundará No 30 José 
Pagés 	Lbrgo, 	Escueto 	Secundaria 	N' 	50 
'Lázaro 	Cárdenas-, 	Escueta Primaria Angel 
Anpuiano, 	Primaria 	Antonio 	Caso. 	Escuela 
Primaria 	Izcateopan, 	Escuela 	Primaria 
Francisco Sacaba. 	Escuela 	Primaria Aquiles 
SerdAn, Escuela Secundará 263 Deporte para 
todos. Jardin de rabos Poncbno G. Padilla. 
Jardín de niños Doctor Rigoberto Pico M.11501 / 
11.601, 	Jardin 	de 	niños 	Florence 	L. 
Goodenough, 	en 	las 	Delegaciones 	Miguel 
Hidalgo 	y 	Azcapolzabo; 	en 	la 	Ciudad 	de 
México. A precio unitario y tiempo determinado, 
Rehabilitación 	e 	10 	06CIIIi25. 	(Paquete 	4). 

por. Escuela Prim. Amado Nemo 
Prim. Enrique de 0/avarria y Ferarria, Kinder 
Lic. 	Alejandro Cluúano, 	Prim. Tlacoquemecatl 
Prima. 	Cantor 	Urbano 	Presidente 	Miguel 
Aemáné. Primaria Cartas A. Careb0, Primaria 
Chipre. Primará José Joaquin Terrazas. Prim. 

Bravo. 	Prim. 	EriqueE 	Gallegos. 
en las Delegado es Benito Juárez e 

en le Ciudad de México. A precio 
y tiempo determinado., RMabilitación a 

escuelas 	(Paquete 	5), 	integrado 	por: 
Pedro 	Maria 	Anaya, 	Primaria 
de 	Paraguay. 	Sec. 	Miguel 	de 

Saayedra y Sec. No. 47 Tent:tontea, 
Juan 	Rutin. 	Primaria 	Lb. 	Miguel 

Primaria Pintor Diego Rivera. Primaria 
Sexanal. 	Seo 	Técnica 	No. 	18, 	Sec 

~pecan, 	Primaria 	Democrática 	Alemana. 
Principado 	de 	Mónaco. 	Primaria 

27/12/2016 31/12/2016 1,577,668.88 1,577,668.88 0.00 

ANTICIPO D DO 

DO 1,124991.04 0.00 
100.00%  7125%  

Trabajos concluidos. 	Pendiente de 	Liquidación. 
misma que se pagara 	en 	b 	modahdad de 
ADEFAS. 
Recepclonado el 4.oct.17. 

. 

AMORTIZADO  O CODO 

. 

POR AMORTIZAR O DO 

r. -I n6 
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0.00 ANTICIPO 

0.00 28,530,506.64 AMORTIZADO 

116,185,494.11 POR AMORTIZAR 

PAGADA EN TRAMITE 	FISICO 	FINANCIERO INICIO TÉRMINO 

Supervaston de la Construcción del Museo 
Interactvo Infantil Istapalapa. 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2016 

ESTIMACIÓN 

ANTICIPO 	 0.00 

Corte el 31 de mayo de 2018 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO 
TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 	ECONOMIA 

EJERCICIO 2016 

CONVENIO (PERÍODO - MONTO) 

CASO 	CONTRATO 

MODALIDAD 	EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 
ANTICIPOS 

AVANCE IS 

OBSERVACIONES 

NUMERO 

Construcción del Museo Interactivo Infantil Itapalapa 527,185,523.79 3,042,932.91 0.00 	3,042,929.96 	0.00 

Sersocios en proceso 

E: avance fiero, y financiero corresponde a 
ejercicio que se repasa dei contrato roulhanual 

SUPERVISORES 
TÉCNICOS. S A. DE C V. 23/12/2916 	30/54/2918 21,982,096.16 1,585;923.93 0.00 	AMORTIZADO 1,585,923.93 

DGPE-LPN-2-012-1S CREPITO 	 LPN 
7.21% 	7.21% 

Gerencia de proyecto para el Museo Usara.. 
Inlenfil 121palees 

POR AMORTIZAR 

ANTICIPO 
INGENIERIA INTEGRAL 

DGPE-IR..2-013-16 	 CREPITO 	 IR 	 INTERNACIONAL 
MÉXICO, S.A. DE C.V.  

25/12/2018 	30/94/2018 12,253,595.70 1,261,994.16 AMORTIZADO 1,261,994.16 
Servicios en proceso 

10.30% 	10.30% 	El avance fisico y financiero corresponde a 
ejercicio que se reporta del contrato multianua! 

GRUPO CORPORATIVO 
AMOOHER. S.A. DE C.V 

POR AMORTIZAR 

TOTALES 

29112/2018 0-03-2018 492,949,831.93 195,014.82 AMORTIZADO 
Trabajos en proceso 

000 	 5.00 	195,011.87 	0.00 	0.04% 	0.04% 	El avance tísico y financiero corresponde a 
ejercicio que se reporta del contrato rnultranual 

28 	DGPE-LPN-1-014-I8 	 CREDITO 	 LPN 

onstruccron dei Museo Interactive Idee 
Istapalapa. 

POR AMORTIZAR 	 5.00 

ANTICIPO 	 0.00 

TOTAL DE ESTIMACIONES 
AVANCE GENERAL Al.

PERIODO 

PAGADAS EN TRAMITE FISICO  FINANCIERO 

210,722,151.57 0.00 

I 	Raúl Márquez Martlnez. 
Subdirector de Construcción de Obran Públicas 'A.9" 

lag. Arq. 1 Idro r=ayar Mondr oon. 
Subdirector de C bstrucción de Obra Públicas "Al"' 

TOTAL CONTRATADO 

1,304,446,571.79 

TOTAL DE 
ECONOMIAS 

TOTAL DE ANTICIPOS 



INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2016 

DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 31 de mayo de 2018 

NUMERO 

F.F. MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

ONTO CONTRATADO 
TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2018 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

CASO CONTRATO INICIO TERMINO INICIO TERMINO MONTO PAGADA 

OBSERVACIONES  

EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

Construcelden del Tribuna de Justicia para Adolescentes. 570,139,718.64 145,963,210.55 0.00 0.00 62,474,941.28 0.00 

1 DGOP-AD-F-1-034-14/REV2 

CRÉDITO Y y  23 
PROVISI 	S 
SALARIAL 

CONTINGENCIAS 
ECONÓMICAS. 

 AD 
GRUPO CONSTRUCTOR  

EJA, 5A. DE C.V. 

Construcción 	del 	Ti-buriel 	de 	Justicia 	para 
adolescentes del Distrito Federal, ubicado en 
Obrero 	Mundial 	Número 	76, 	Colonia Vérti2 
Narrarte, Delegación Benito Juárez, Ciudad de 
México 28/11=14 30/06/201e 570,139,718.64 14$,963,210.55 

( 
000 

ANTICIPO 00 

0.00 62,474,941.28 0.00 20.27% 5.95% 

El evn Sebo corresponde al acumulado de 
ejercí 	ue se reporta y el financiero corresponde 
al avene 	del ejercido correepondiente al ejercicio 

 
reportado, 
Avance. conforme a nueva reprogramación con 
feche de terminación al 31 de diciembre de 2017 

AMORTIZADO 2853050904 

POR AMORTIZAR 1161 85,494.11 

Secretada de Obras y Servid. 
Dirección General de Obras Publicas 

Dirección de construcción de Ocres Publicas' 

Av. Francisco del Paso y Troncoso No. 099 
Col. Magdalena MIshuca, C. 7.016050 

obraedtgobins 

Tel.: 5764 -1415 	Ext. 212 
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SECRETARÍA DE 
OBRAS Y SERVICIOS 

Dirección General de Obras Públicas 
Dirección de Construcción de Obras Públicas "B" 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2016 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 31 DE MAYO 2018. 

SITUACIÓN ACTUAL 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O 
FINIQUITO 

EFECTUADA PENDIENTE 

EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCION DE CONSTRUCCIÓN DE 
OBRAS PÚBLICAS "B" 
	 16 
	

1 	 10 
	

7 10 7 

10 
TOTAL 	 16 

	
1 
	

o 
	

10 
	

7 7 

 

,63 

  



                

 

NUMERO 
F.F. MODALIDAD 

   

PERIODO DE EJECUCIÓN 

  

MONTO 
CONTRATADO 

  

CONVENIO (PERIODO - MONTO) 

  

CASO 1 CONTRATO 
EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

   

ECONOMIA 

 

ESTIMACIÓN AVANCE % 

    

ANTICIPOS 

     

INICIO 	TERMINO 

   

INICIO 	TÉRMINO 	MONTO PAGADA 	EN TRÁMITE FISICO 	FINANCIERO 

                

A131. mayo de 2018 

OBSERVACIONES 

TOTAL 
CONTRATADO 

TOTAL DE 
ECONOMIAS TOTAL DE ANTICIPOS 

ANTICIPO 1  0.00 
358991698 04 AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

TOTAL DE ESTIMADORES AVANCE GENERAL AL PERIODO 

PAGADAS EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

387,971,680.97 372,32131 6.99 1009 

Dirección General de Obras Públicas 
Dirección de Construcción de Obras 

Públicas '13" 
INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA 

EJERCICIO 2016 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PUBLICAS "B" 

SOS/DGPEOLPNPPS/ 
DR/SPE/1035/1010 

< 

ppS CECEO CONCRETOS, 
s,,  ,,,,, C.V. 

Con.. . Prestadora de Servio. 
largo 	plazo 	para 	la 	crsacian, 
modernizaci.,conservación 
mantenimiento de la infraestrtic.a vial 
. ' n.' ]del   ...›.' e" . .. 
ucon.mp,re.nl: dde.  TIrzKame E:Ir:II:10z 

rehatNitacion 	de 	la 	superficie 	de 
rodamiento con concreto hidráulico de la 
Calzada Vallejó en so hamo de Teneyuca 
ala Raza. 

a 

y 

17-Feb-10 31-Dic-19 321..8.888.89 

ANTICIPO 0.M 

NA NA 321 A40.888.89 003 103% 100% En proceso, pa. 6 de 9 
AMORTIZADO 0.00 NA 

POR AMORTIZAR 0.00  

2 DGOPAD-L-1-007.16 AD 
CONSERVACIÓN 

PILOTES DE 
CONTROL SA 

Rallaba,. ión de Pilotes de Controla 
Esamelas de Wel Besico 18..Ago-16 31-Dic-16 19.557812.26 

ANTICIPO 0.00 

NA NO 19.526.13C6.23 0.00 103.00% 10600% Rece 	nado AMORTIZADO 000 NA 

POR AMORTIZAR 0.00 

3 090PAD-L-1003-16 AD 
MULTISERVICIOS 
INTEGRALES DE 

AMÉRICA SA DE C.V. 

Mantenimiento a Puentes VehicWares en 
ONersas Delegaciones de la ciudad de 

México Zonal 
13-050-16 31-Dic-16 13,373,276.14 

ANTICIPO 0.00 

NA NA NA 13,373.27614 0.00 10000% 103.00% Recepcionado AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 000 

O DG013-1R-L-1004-16 IR 
,....,..,,,,,,,,,,,,, ES 

MARTINEZ GRAY 

Mantenimiento a Puentes Vehiculares en 
diversas Dele gaciones de la Ciudad de 

Zona II 
13-Ago-16 31-Dic-16 12,959.688.44 

ANTICIPO 0.00 

NA NA NO 12959.668.44 000 8110% 10300% Recepcionado AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

5 000P-IR-L-1-00116 IR ESCODEN SA DE Mantenimiento al Puente Vehkulsr 
ubica. en Eje 3 Sur (Chabacano y 

Calzada ...pan) 
25.49ei 16 26-Nov-I6 3.932,77181 

ANTICIPO 0.00 

NA NA NA 3.8.W088.31 1130,034.81 100% 103.00% Re.pcionado AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

6 OGOP-IR-L-1403-16 AD 
Constructora y 

Urbanizedore EMOU 
SA. de C.V. 

Tahajos de dornoliciOn de dos nieves 
superiores da la edifica.. sucada en 

Pusnro de la Morena No.. Colonia San 
Pedro de los Pinos Delegación Benito 

Juárez. 

5.5,16 17.00-16 

ANTICIPO 0.00 

NA NO 1.299,909.98 0.00 103% 100.00% Recepoonedo 
1.481,732.31 NA AMORTIZADO 0.03 

POR AMORTIZAR 0.00 

7 DOOP4R.L.1-022-16 IR Constructora EMKIU 
S.A. de C.V. 

Mantenimiento del Puente VeNculer 
uhica. en Calzada Texquefie y Calzada 

de Tlalpan. DelegacNn Coyoecen. 
27.Sep-16 25-0,16 2.689.760.71 

0.00  ANTICIPO 

NA NA 2.689.763 71 0.00 ICO 00% 100.00% Recepoonado AMORT/ZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 000 

8 DGOP4RiL-1-023-16 ,,, Ingeniada ExperimeNal 
S A. de C.V. 

Mantenimiento a los Puentes Atirantados 
ulokados en las Avenidas Amador 

zar y T Sal:aele.municac.es en el 
cruce con Catre. Ignacio Zaragoza. 

97-Sep16 25-DN-16 3.493.941.89 

ANTICIPO 0.00 

. NA . 3.493.82930 0.00 100.00% 100.00% Rece 	ado AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 000 

9 DGONR-L-1-042-16 IR TGC Geolersia SA de 
ENaloaNación .1 Tetraoren N.O.. 

de la Glorieta Cumbres de Se. Fe 
u.a. en Av. de be Poetas No. 1C0 

Col. San Mateo Ilakenango Delegación 
C.firnalpa. 

01.593-16 28-140,16 2.720,710.03 
ANTICIPO 0.00 

NA NA NA 2.720.71003 19/290.50 100.00% 9/93% Recepcionado AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

10 OGGP.M.L-1.039-16 IR Constructora Pigma 
S A. de C.V. 

Edificio 
Controlan de Te Primera Etapa del 

ITO en la Escuda Secundaria No. 
51 -Profesor Caries Bonitea Deforme' 

' ubica. en Calle Kfitios Heroés de 
Chapultepec No. 101 Col Postal 

Delegaci. Gana° Juárez C.P. 03410, 

01.Noy.16 31-Dic-16 6.936,052.06 

ANTICIPO 000 

NA NA NA 6.703120.77 231531 28 10000% 96.60% En proceso de lanuda.. AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 000 

DGOP 
Desarrollo 

IR 	Especialidad. 
de Proyectos 

las 

Cenar. sien. estas:  Jardín de Nitros4R-L-1.041-16 SA. de 1Nesion 

RehaNlitacion a Escuelas de Educa.. 
Basket en la Delegacan Venusto. 

Olimpicii y Vicente Guerrero-  y 
Primarias Abel Gámez Olivas y Felipe 

Angeles. 

01-Nov-t6 3141,16 11905.526.95 

ANTICIPO 000 

fN NA NA 11.846.098.54 000 90.00% 99.50% En proceso de iRWtlaccn y finiquito AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 0.00 



TOTAL TOTAL DE 
CONTRATADO ECONOMIAS TOTAL DE ANTICIPOS 

ANTICIPO 5.938,347.81 
50,249799.09 AMORTIZADO neo 

POR AMORTIZAR 0.00 

___SuBLINE 	 AsPúBlicAs S(31« 

eJNE= 	JIARDO HERNÁN  EZ 

DE CON 1E11.52 N o eFulyPilititas "F32.' SUBDIRECCI 

F. 
• I OBRAS Y -EAVICIOS 

Dirección General de Obras Públicas 
Dirección de Construcción de Obras 

Públicas "El" 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA 

EJERCICIO 2016 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PUBLICAS '8  

F.F.  
NUMERO 

CABO 	CONTRATO  

PERIODO DE EJECUCIÓN 

INICIO 	TERMINO  

MONTO 
CONTRATADO 

MODALIDAD 
	

EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

A131 da mayo de 2018. 

OBSERVACIONES ECONOMIA ANTICIPOS 
INICIO 	TERMINO 	MONTO 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) 

PAGADA 	ENTRANTE 
	

FiS/C0 	FINANCIERO 

ESTIMACIÓN 
	

AVANCE % 

12 DGOP.IR.L.1-034.16 IR GV Grupo Versales da 
Inganlecla S.A. da C.V. 

Rehabilitación a Escuetas da Educación 
Bes. en la DelegecIón Azcapossalco 01-Nov-16 31.01c-16 8203.844.04 

ANTICIPO 0.00 

NA NA NA 0.00 8.169.189.59 103.00% 99.44. Proceso de liquidación AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 0.00 

13 OGOP.111-1-035-16 IR 
Ingeniada y 

Estructuras Mucar S.A. 
de C.V. 

Rehabilitación a Escuela:. de Educación 
Básica en la DelagacIón Gustavo A. 
Modelo (Norte) 

01.Nov-1.< 31-Dic-16 10.115,997.78 

ANTICIPO 000 

NA NA NA 9.884.313.W 231,684.18 1004( 97.71% Rocas* de Ilquidación AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 0.00 

14 DGOP.IR-L-1-038-16 IR 
,„,.. con..c,on.  

S.A. da C.V. 

Rehabilitación a Eacuelas de Educación 
Básica en la Dalegación Gustavo A. 
Madero (Noi-Odente) 

01-Nov-16 31-Dic-18 12,326,431.03 

ANTICIPO 0.00 

FM NA NA 12,308,305.28 18,125.75 100. 11.1% nacepcionado AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 000 

15 000P-IR-L-1-040-16 IR  SIGMA CDS, S.A. da 
C.V. 01.No7-16 

	

Rehabilitación 	da 	Escuelas 	de 
Educación ...ea en las Delegación. 

	

Cuauhtémoc 	y 	Venuselano 	Ganan:a 
(No...Pealaras) 

31.0lc-16 12,575.082.50 

ANTICIPO 0.00 

NA HA NA 12,5E2.160.00 12.92250 100% 99.89% Rece 	do AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

16 DG017.1F1.1.1 -03716 IR Escode. S.A. de CV. Rahs.111ación a Escuelas de Educa... 
Básica en la Delegación 181apalapa 111.Nov-16 31.0.18 11757,01136 

ANTICIPO 0.00 

NA NA NA 11.751.2.14.28 5.772.08 100% 9G95% Proceso de liquidación AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR oto 

17 OGOP-112.1..1.036-16 IR CionsInWora Pigrw 
S.A. de C.V. 

Rehabilif adán a Escuelas de Educación 
Balee en las Delegaciones Coyoacán, 
XochWilco, Tlabuac y Meca Ana 

01.Nov-16 31.010-16 9.840.009.08 

ANTICIPO 0.00 

NA NA NA 8,588,721.25 10.693.04 

a 

..-" 

\ 	100% 

1 

99.88% Proceso de liquidación AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

TOTAL DE ESTIMACIONE4 1 	\ 
II 

AVANCE GENERAL AL 
 PERIODO 

PAGADAS EN TROTE 	1../ FISICO FINANCIERO 

42.784.439.13 

1 

1 

 6,430. 
jjjjjj 

f  

5.00 4.01 

ING. PUSO 	I a.  NOOZ CALDERÓN 

SUBDIRECTOR DE 	UCCICN hE CERAS PÚBLICAS "BE 

-, ,,oaifis 065 



.-51-.31'.7.R.1-7TARIA 	0.3RAS 

C,2 n: 	Públlw,s CDMX 
CIUDAD CE MÉXICO 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 31 DE MAYO DE 2018 
CONTRATOS EJERCICIO 2016 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICACIÓN REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 	O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/0 FINIQUITO 
EN 	PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN 	DE 
OBRAS PÚBLICAS "C" 

22 0 0 6 16 7 15 0 

e 6 6 



419 
SOSSE INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PÚBLICA 

EJERCICIO 2018 

CD 

CORTE Al 31 DE MAYO DE 2018 

NÚMERO 
F F MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE 
EJECUCIÓN 

MONTO 
CONTRATADO 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO Me 
EC,ONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO ÉPEROOD-MONTO1 ESTIMACIÓN AVANCE 
OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO AMIGAD TERMINO TOTAL INICIO TERMINO MONTO PASADA EN TRAMRE PISICO FINANCIERO 

000P-AD-L-1-005- 16 LOCA:, s AD.  

PROYECTOS OE 
NGENIERIA Y, 

C°N.TSIRTZA  

EMPRESARIAL 
SA DECV. 

ESTUDIO 	GEOTÉCNICO 	PARA 	LA 	CONSTRUCCIÓN 	DEL 
HOSPITAL GENERAL CUAJIMALPA, UBICADO EN LA 1B DE 
SEPTIEMBRE 	SIN 	NUMERO, 	ESQUINA 	CON 	MARIANO 
ESCOBEDO, COL. CORTADERO, DELEGACIÓN CUAJIMALPA DE 
MORELOS. 

13-ag.18 11-sep-16 9558,185.12 95513,1135.12 5.00 

ANTICIPOS  NIA 

N/A N/A N/A 9195,484.07 90.00 100.00% 35.33% 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR N/A 

OGOP-AD-L-5-611-18 LOCALES AD 
AROUTECTO 

ALFREDO 
TORRES RUELAS 

TRABAJOS PARA LA S 	RIDAD ESTRUCTRURAL, DISEÑO 
URBANO 	Y ARQUITECTÓNICO 	E 	INSTALACIONES 	EN 	LA 
CONSTRUCCIÓN DE LA SEGUNDA ETAPA DE LA ESCUELA DE 
EDUCACIÓN MEDIO SUPERIOR 'JOSÉ REVUELTAS SÁNCHEZ', 
UBICADA EN SIDAR Y ROVIROSA NÚMERO 71, COLONIA EL 
PARQUE, DELEGACIÓN VENUSTIANO CARRANZA DE LA CIUDAD 
DE MÉXICO 

213-sgo-113 20-clic-113 91,298,142.131 91,296,142.131 0.130 

AATIca.us NIA 

NIA N" NIA 51,253,501.12 $0.05 100.00% 96.72% 

AMORTIZADO VA 

POR AMORTIZAR N/A 

3 DGOP-AD-L-5-013-18 LocAL 
SARMIENTO Y 
ASOCIADOS 

INGENIERIA S A 
DECV 

TRABAJOS DE SUPERVISOR Y CONTROL DE OBRA PARA LA 
CONSTRUCCIÓN DE LA CUARTA ETAPA DE LA ESCUELA DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR IZTAPALAPA III, UBICADA EN 

RODEO 	Y 	CALLE 	MIRADOR. 	COLONIA 	NI IRAVALL E, 
DELEGACIÓN IZTAPALAPA, CIUDAD DE MÉXICO 

6-sedó 31-dio-SS 91,5E13,694.4B 51,583,894.48 0.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A N/A SIR 91,573,803.5B 90.00 
f  

100.00% 99.41% 

AMORTIZADO VA 

AVENIDA VALLE DE MÉXICO, MANZANO 461, ENTRE CALLER  
POR AMORTIZAR NIA 

DGOP-AD-L-5-014-18 ...LESAD 
ING PEDRO 
ALVARADO 

VILLAFUERTE 

UNIDAD VERIFICADORA DE INSTALACIONES ELÉCTRICAS DE 
LOS TRABAJOS PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LA CUARTA 
ETAPA DE LA ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 
IZTAPALA 	III, 	UBICADA EN AVENIDA VALLE DE 	MÉXICO, 
MANZANA 451, ENTRE CALLE RODEO Y CALLE MIRADOR, 
COLONIA MIRAVALLE, DELEGACIÓN ZTAPALAPA, CIUDAD DE 
MÉXICO 

g-sep-18 31-dic-15 9131,450.04 9131450.04' 0.013 

ANTICIPOS WA 

N/A N/A N/A 9114,553.03 90.00 100.00% 87.15% 

AMORTIZADO NIA 

POR AMORTIZAR N/A 

DGOP-AD-L-5-015-113 LOCALES AD 
ICAPSA 

AROURECTURA Y 
PLANEACIÓN, 
sA DECV 

TRABAJOS PARA LA SEGURIDAD ESTRUCTRURAL, DISEÑO 
URBANO Y ARQUITECTÓNICO 	E 	INSTALACIONES 	DE LA 
CONSTRUCCIÓN DE LA CUARTA ETAPA DE LA ESCUELA DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 2TAPALAPA III, UBICADA EN 
AVENIDA VALLE DE MÉXICO, MANZANA 461, ENTRE CALLE 
RODEO 	Y 	CALLE 	MIRADOR, 	COLONIA 	MIRAVALLE, 
DELEGACIÓN IZTAPALAPA, CIUDAD DE MÉXICO  

10-se 	18213-81c-18 5474,67E30 9474,576.30' 0.00 

ANTICIPOS WA 

N/A N/A N/A 5465,501.95 60.00 100.00% 98.03% 

AMONEDADO N/A 

POR AMORTIZAR N/A 

DGOP4R- L-5-016-15 LocALes IR 

INGENIERM, 
INTEGRAL  

CONSULTORES 

MgC°. ' A  DE  
C V 

TRABAJOS DE SUPERVISIÓN Y CONTROL DE OBRA PARA LA 
CONSTRUCCIÓN DE LA SEGUNDA ETAPA DE LA ESCUELA DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR "JOSÉ REVUELTAS SÁNCHEZ', 
UBICADA EN SIDAR Y ROVIROSA N' 71, COLONIA EL PARQUE, 
DELEGACIÓN VENUSTIANO CARRANZA 

22-se..15 30-81.15 93,461,741.17 93,491,741.17 0.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A NIA NIZA 93,350,543.92 $51,633.44 100.00% 96.24% 

AMORTIZA00 NIA 

POR AMORTIZAR NIA 

7 DGOP- LPN- L- 1-024- 16 LOCALES L P N 
IRKON 

HOLDINGS, S A 
DECV 

TRABAJOS DE CONSTRUCCIÓN DE LA SEGUNDA ETAPA DE LA 
ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 'JOSÉ REVUELTAS 
SÁNCHEZ', UBICADA EN SIDAR Y RIVIROSA NÚMERO 71 
COLONIA EL PARQUE, DELEGACIÓN VENUSTIANO CARRANZA 	' 

.. 	,, 
'''''''-'" 

„ .., 	. 
''''-"4-1" 952,348,323.82 952,348,323.82 0.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A N/A N/A 981,641214.44 90.00 100.00% 99.36% 

AMORTIZADO NIA 

POR AMORTIZAN NIA 

DGOP-LPNL L-1-028-16 LOCALES l P . 
GRUPO KOPIL.  

S A DE C V 

TRABAJOS DE CONSTRUCCIÓN DE LA CUARTA ETAPA DE LA 
ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR IZTAPALAPA Hl, 
UBICADA EN AVENIDA VALLE DE MÉXICO, MANZANA 451, ENTRE 
CALLE RODEO Y CALLE MIRADOR, COLONIA MIRAVALLE, 
DELEGACIÓN IZTAPALAPA. 

24-sep-15 31-81.16 928,042,825.03 928,042.1325.03 0.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A N/A N/A 924,606,540.60 90.00 100.00% 87.75% -% 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR N/A 

P67 
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	UCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "C3" 

EZ 

TOTAL 
CONTRATADO 

139 140,773.18 ANTICIPOS 

TOTAL DE ANTICIPOS 

9.1321 9x0 3: 
AmoRmAG3 

POR AmoRTEAN 
9 921320 31 

O 00 

DE OBRAS PÚBLICAS *C2' 

ING. EDW/ 

SUBDIREC 

TOTAL DE 
ECONOMÍAS 

0 00 

068 

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL 
Al PERIODO 

PAGADAS 

152,782,137.24 
EN TRAMITE 
51 833.44 

FISICO 

136.80% 
FiNANCIERO 

89.04% 

ING 

SU 

INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PÚBLICA 
EJERCICIO 2015 

CDtlX 
CORTE AL 31 DE MAYO DE 2018 

NÚMERO 
F F MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE 
EJECUCIÓN 

MONTO 
CONTRATADO 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO ODIE 
EcONOmIA ANTICIPOS 

INICIO 

CONVENIO 

TERINNO 

rpERIODO.MONTOI 

MONTO 

ESTIMACIÓN 

PAGADA 

AVANCE OBSERvACKINEs
lsico 

CASO  CONTRATO 
INICIO TERMINO TOTAL 

9 DGOP-LPN-L-5-030-16 LocALAs LPN    AROUIPÓ S C 

PROYECTO 	EJECUTIVO 	PARA 	LA 	CONSTRUCCIÓN 	DEL 
HOSPITAL 	GENERAL 	CUAJIMALPA", 	UBICADO 	EN 	16 	DE 
SEPTIEMBRE 	SIN, 	ESQUINA 	CON 	MARIANO 	ESCOBEDO, 
COLONIA CONTADERO, DELEGACIÓN CUAJIMALPA MORELOS. 

11-001-18 23.319-17 $18,783520.33 $5,237.0E158 

N/A  

0.00 

ANTICIPOS N/A 

NIA N1A 515,303,987.07 

EN TRAMITE  

SOBO 

E 

8344% 81.48% 

FINANCIERO 	  

AmORDZADo 

poR AMORTEAR Ntl% 

NIA, 

10 DGO P-LPN-L-4-031-I 6 LocALEs . LPN    CODAS, SA DE 
C V 

PROYECTO 	INTEGRAL 	PARA 	LA 	CONSTRUCCIÓN 	DEL 
LABORATORIO DE MATERIALES PARA VERIFICAR LA CALIDAD 
DE LA OBRA PÚBLICA DE LA CONTRALORIA GENERAL DE LA 
CIUDAD DE MÉXICO. 

-° 	- 
12 	Lg 16 313-clic-16 $32,738,401.02 $32,738,401.02 

9.821 519 31  

0.00 

ANTICipoll( 9.021.520 31 

- 
	NIA 

AMORTIZADO 

N/A N/A $32,738,401.02 $0.00 111030% 100.00% 
poR AmORTIZAR 

-- 

000 

11 	DGOPAD-L-5-033-18 LocALEs A O 

IVO RAFAEL 
JULIO CESAR 
CONTRERAS 

EIORRATO 

UNIDAD VERIFICADORA DE INSTALACIONES ELÉCTRICAS DF 
LOS TRABAJOS PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LA SEGUNDA 
ETAPA DE LA ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 
»JOSÉ REVUELTAS SÁNCHEZ", UBICADA EN SISAR Y ROVIROSA 
NÚMERO 71, COLONIA EL PARQUE, DELEGACIÓN VENUSTIANO 
CARRANZA, CIUDAD DE MÉXICO. 

1-nov-18 30-814-18 $298,224.14 

N111  

$2913224.14 

N/A  

0.00 

ANTICIPOS 

N/A N/A $1E12,887.52 $0.00 100.00% • 131.97% 

AMORTEADO NTA 

POR AMORTIZAR 

N/A 

12 	DGOP-AD-L 5 043 18 LocALEs AD AROUDIENTcEvG. SA 

SUPERVISIÓN 	DEL 	PROYECTO 	EJECUTIVO 	PARA 	LA 
CONSTRUCCIÓN 	DEL 	HOSPITAL 	GENERAL 	CUAJIMALPA, 
UBICADO EN AV.I 8 DE SEPTIEMBRE SIN, COLONIA PUEBLO 
CONTADERO. DELEGACIÓN CUAJIMALPA, EN LA CIUDAD DE 
MÉXICO. 

1-nov-18 31-di9-17 $1,921,311.49 $280,197.35 0.00 

ANTICIPOS NIA 

NIA NIA NIA $572,147.96 $5.00 71.38% 31.41% 

/ 

AMORTIZADO NIA 

POR AMORTIZAR SIR 

13 	DGOP-IR-L-5-048-18 Cocees IR 

CONSULTORÍA 
INTEGRAL EN 

ERIA S A 
DEC V 

TRABAJOS DE SUPERVISIÓN Y CONTROL DE OBRA PARA LA 
CONSTRUCCIÓN 	DEL 	HOSPITAL 	GENERAL 	CUAJIMALPA, 
UBICADO EN AVENIDA 18 DE SEPTIEMBRE S/N, COLONIA 
CONTADERO, DELEGACIÓN CUAJIMALPA. 

8-dio.' 31-dio-17 $11,512,971.79 $570,781.77 

FEA  

0.00 

ANTICIPOS NIA 

IVA NI/A N/A 

• 

$1213299.84 $000. 59.98% 54.00% 

7 

AMORTIZADO 

ING EN

18 

POR Maur., NIA 

14 	DGOP-AD-L-5-051-18 LOCALES A D 

ING RAFAEL 
JULIO CESAR 
CONTRERAS 

"RAYO ' CONTADERO, 

UNIDAD VERIFICADORA DE INSTALACIÓN ELÉCTRICA PARA LA 
CONSTRUCCIÓN 	DEL 	HOSPITAL 	GENERAL 	CUJIMALPA, 
UBICADO EN AVENIDA 18 DE SEPTIEMBRE SIN, COLONIA 

DELEGACIÓN CUAJIMALPA. 

1-dio-18 31-dio-17 $998,199.94 $58,387.80 

NIA  

ANTICIPOS N/A 

N/A NIA N/A $58,387.90 80.00 89.40% 5.88% 

AMORT0000 

- 
0.00 

POR AMORTEAR N/A 

16 	OGOP-LPN-F-2-059-18 EDERALES E PN 	DREASA.RE1cLALANADO 
PROMOTORA Y LA 

S A. DE C v 	ESCOBEDO, 
DE 

'CONSTRUCCIÓN 

UBICADO 

DEL HOSPITAL GENERAL CUAJIMALPA', BAJO 
MODALIDAD DE PRECIO ALZADO Y TIEMPO DETERMINADO, 

EN CALLE 18 DE SEPTIEMBRE S/N, ESQUINA MARIANO 
COLONIA CONTADERO, DELEGACIÓN CUAJIMALPA 

MORELOS, CIUDAD DE MÉXICO' 

15-dic-I 8 31.44-17 $287,834,458.75 

NIA  

$1,958,193.95 

ANTICIPOS NIA 

N/A N/A N/A $4,074,723.81 $0.00 I5B9% 1.42% 
ESTA 	OBRA 
SUSPENSIÓN. 

SE 	ENCUENTRA EN 

AMORTIZADO N/A 

0.00 

POR AMORTIZAR 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

SUBCOMITE DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

6a. SESION ORDINARIA 2018 

5.8. Avance de los contratos del Ejercicio 2017 
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CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 
AVANCE DE CONTRATOS DELEJERCICIO 2017 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

1.-s, ir, vi_ r-,...1,,,lz,-,..,...m J I LIC 1 1 krayv uc ,c, 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O FINIQUITO EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "A" 

12 8 0 0 20 0 20 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "B" 

10 18 0 12 16 12 16 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "C" 

14 0 0 8 6 8 6 0 

TOTAL 36 26 0 20 42 20 42 0 

NOTA DE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A": DE LOS CONTRATOS EN ESTE EJERCICIO, DOCE SON ADJUDICADOS ESTE 2017, UNO ES LA REVALIDACIÓN DE UN CONTRATO 
ADJUDICADO EN EL 2014 Y 7 CONTRATOS ADJUDICADOS EN EL 2016, 13 CONTRATOS REPORTADOS ESTÁN EN PROCESO DE EJECUCIÓN, 7 CONCLUIDOS. 
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CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2017 

FECHA DE CORTE: 31/05/2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS 
Y/O 

RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/O 

FINIQUITO 
EN  

PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 12 8 0 0 20 0 20 0 

TOTAL 12 8 0 0 20 0 20 0 

NOTA: DE LOS CONTRATOS REPORTADOS EN ESTE EJERCICIO, DOCE SON ADJUDICADOS EN 2017, UNO ES LA REVALIDACION DE UN CONTRATO ADJUDICADO EN EL 2014 Y SIETE DE 
CONTRATOS ADJUDICADOS EN EL 2016, DIEZ CONTRATOS REPORTADOS ESTÁN EN PROCESO DE EJECUCIÓN, DIEZ CONCLUIDOS. 

Ing. Kr-q. Isidro Toliar Mondragón. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "Al" 

Ing. José Á ytdro Cano Neria. 
Subdirector de onstrucción de Obras 

Públicas "A2" 

;05-7  

Ing. Raúl Márquez Martínez. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "A3" 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2017 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

NUMERO 

ODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2017 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE 51 

CASO CONTRATO 
INICIO TÉRMINO 

TOTAL 

INICIO TÉRMINO MONTO 

OBSERVACIONES  

PAGADA EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

Construcción del Tribunal de Justicia para Adolescentes 
604,228,898.51 176,509,711.69 0.00 13,232,9711 120,939,255.64 0.00 

OGOP,AD-F-1-034-14/REV3 

CREDITO,. RAMO 23 
PROVISIONES 
SAIARiALES, 

CONTINGENCIAS 
ECONóMiCAS. 

AD GRUPO CONSTRUCTOR 
EJA. S.A. DE C.V. 

Construcción 	del 	Tribunal 	de 	Jusbcia 	para 
adolescentes del Distrito Federal, ubicado en 
Obrero 4ndial Número 76. Colonia Vérbe 
Narvart . 	alegación Benito Juárez, Ciudad de 

M"'" 
28/11/2014 30/06/201 ti 570,139,718.64 161,803,445.13 100 

ANTICIPO 010 

30/06/2018 100 106,232,989.08 0.00 19.04% 1863% 

Elavance fisico 	y 	financiero 	corresponde a 
ejercbb que se reporta del cont 	fo multianual ra 
Avances conforme a nueva reprogramacion con 
fecha de terminación al 30 de junio de 2010. 

AMORTIZADO 41178,179.76 01/12/2017 

POR AMORTIZAR 75.107,314.35 

2 000P-AD-6.001-16/REV CREDITO AD 
INGENIERÍA MAS 

ARQUITECTURA, 5A. 
DE C.V. 

Construccion del 

Supervisión !étnica y de control administrativo y 
financiero para la Construcck5n del Tribunal de 
Justicia para adolescentes del Distrito Federal, 
ubicado en avenida Obrero Mundial Mimen, 76. 
Colonia 	Verb. 	Narvarte, 	Delegación 	Benito 
Juárez. en la Ciudad 

20/0412016 30/09/2018 34689,17957 14,706,26666 0.00 

ANTICIPO 000 

21/062010 30/09/2018 13,232570.15 14,706,266.56 500 4514% 4514% 

El avance fisico 	y 	financiero corresponde a 
ejercicio que se reporta del contrato rnolnanuM. 
En base el Convenio de ampliación en Importe y 
plazo al 30 da septiembre de 2018 

AMORTIZADO 010 

POR AMORTIZAR 0.00 
cuerpo poniente y ampliaclon del lado oriente en la 

vialidad José Azuela Abad, Tramo: Avenida Canal de Mlramontes a 
Calzada de la Virgen. 44,852,210.26 23,655,249.07 0.00 0.00 23,655,249.07 0.00 

3 000P-LPN-L-4-055-16/REV FORTALECIMIENTO 
FINANCIERO 

CORPORACIÓN DE 
SERVICIOS 

NACIONALES. S.A. DE 
C.V. 

LPN Virgen. 

Proyecto 	integral a 	precio 	alzado 	y tiempo 
determinado pare la consfruCCión del cuerpo 
poniente y ampliación del lado oriente en le 
vialidad José AzueN Abad, Tramo: Avenida 
Canal de Miramonbas a Calzada de la 
Delegación Coyoacan en La Ciudad de M 01/12/2016 27/01/201e 42,222,317.08 22,766,097.47 0.00 

ANTICIPO 010 

09/10/2017 31/01/20113 100 22,766,097.47 0.00 535 2% 53.92% El avance Babo y financiero corresponde a 
. ejercicio que se reporta del contrato munianual. 

AMORTIZADO 100 

POR AMORTIZAR 0.00 

4 000P-IR-L-5-056-16/REV FORTALECIMIENTO 
FINANCIERO IR 

CORPORATIVO DE 
ESTUDIOS TÉCNICOS 

DE INGENIERiA, S.A. DE 

eforzarnlento Estructural 

Supervisión Técnica y de Control Administrativo 
y Financiero para el Proyecto integral a precio 
alzado 	y 	tiempo 	determinado 	para 	la 
construcción del cuerpo PenieMe Y amPiNekkn 
del lado oriente en la vialidad Joee Azueta Abad, 
Tramo. Avenida Canal de Mir 

los 

1/12/2016 28/03/2118 2,629693.18 889,151.60 100 

ANTICIPO 0.00 

09/10/2017 31/0112018 100 889,15150 0.00 33.81% 33.81% 
El avance 	listo 	y 	financiero corresponde a 
ejercicio que se reporta del contrato multianual 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

y 
reforzamiento 

y 	trabajos de Mantenimiento Preventivo 
Correctivo a las estructuras de la Glortleta insurgentes para su 19,933,832.27 19,933,832.27 0.00 0.00 19,928,852.58 0.00 

000P-AD-F-4-097-16/REV FONDO 
METROPOLITANO AD 

y 

COMUNICACIONES Y 	Insurgentes 
SONIDO MÉXICO, SA 	alzado 

DE C.V. 	Colonia 

Correctivo 

Ciudad 

Proyecto Integral de Reforzamiento Estructural 
los trabajos de Mantenimiento Preventivo y 

a 	las 	estructuras 	de 	la 	Glorieta 
para 	su 	reforzamiento, 	aprecio 

y tiempo determinado. ubicado en la 
Juárez, Delegación Cuauhtémoc, en le 

de México. 

31/12/2016 29-04-2017 19,933,832.27 19,933,832.27 

ANTICIPO 100 

0.00 19,928,852.58 050 100.00% 99.98% 
Trabajos concluidos. 
Pendiente de liquidación. misma que se pagará 
en la modalidad de AOEFAS. 

0.00 AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 100 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2017 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 31 de mayo de 2018 

NUMERO 

F.F. MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO 
MONTO 

CONTRATADO 
EJERCICIO 2017 

ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

OBSERVACIONES 
CASO CONTRATO 

INICIO TERMINO 

TOTAL 

INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

Construcción del Museo InMractIvo Infantil Iztapalapa 527,185,523.79 97,878,694.79 0.00 0.00 74,506,364.62 0.00 

6 DGPE-LPN-2-012.16/REV CREDMO SUPERVISORES 
TÉCNICOS, SA. DE C.V. 

Supervisión 	de la 	Constmcción 	del 	Museo 
Interactive Infantil Iztapalapa. 

23/12/2016 30/04/2018 21,982,098.16 7,070,832.07 0.00 

0.00 

100 7,070,832.07 0.00 32 17% 32.17% 
Servicios en 	roceso.  
El avance f

p
iemo y financiero corresponde a 

ejercicio que se reporta del contratemultianoal. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

7 OGPE-IR-2D13-16/REV CRÉDITO IR 
INGENIERIA INTEGRAL 

INTERNACIONAL 
MÉXICO, S.A. DE C.V. 

Gerencia de proyecto para al Museo Intel-activo 
Infanfil latapalepa. 

26/ 220 s 30/04/2016 12,253,595.70 6,398,889.44 

000  

0.00 

ANTICIPO 

000 6,398,889.44 0.00 52.22% 52.22% 
Servicios en proceso 
El avance Reino y financiero corresponde 	a 
ejercicio que se reporta del contrato multianual. 

AMORTIZADO 100 

POR AMORTIZAR 010 

8 DGPE-LPN-1-014-16/REV CREWTO LPN GRUPO CORPORATIVO 

Comtrucción 	del 	Museo 	Interactivo 	Infantil 
Iztapalapa. 

29 2/201S 3013 zo e 492,949,831.93 84,408,973.28 000 

ANTICIPO 000 

18/ 0/20 7 31/05/20 6 0.00 61,036,643.11 0.00 12 63% 12.38% 
os 	roc 

El
Traba 

avan
j

ce
en 

 fí psico
so.  
y financiero corresponde a 

ejercicio que se reporta del contrato multianual. 

AMORTIZADO AMODHER, 

	

A. DE C.V. 0.00 

POR AMORTIZAR 000 

Mantenimiento a Puentes Peatonales en Vialidades Primarias del 
Distrito Federal. 19,887,096.29 19,887,096.29 0.00 0.00 18,458,977.86 2,035.80 

9 OGOP-IR-L-1-019-17 RECURSOS FISCALES IR PLATINO INGENIERIA. 
SA. DE C.V. 

Mantenimiento correctivo y preventivo de 12 
puentes 	peatonales 	ubicados 	en 	diferentes 
puntos de fa Ciudad de México, derivado per 
impactos 	de 	accidentes 	y 	peticionas 
ciudadanas. 

4/ 0/2017 31/12/2017 3,437,328.08 3,437,328.08 

0.00  

0 00 

ANTICIPO 

0.00 3,014,106.88 0.00 89 90% 87.69% Trabajos en proceso. AMORTIZADO aoo 

POR AMORTIZAR 0.00 

10 DGOP-IR-L-1.020-17 RECURSOS FISCALES IR 
RK DISENO Y 

CONSTRUCCIÓN, SA. 

Mantenimiento correctivo y preventivo de 3 
elevadores y 13 puentes peatonales ubicados 
en diferentes puntos de le Ciudad de México, 

derivad. 	Poli 	peticiones 	ciudadanas, 
Dependencias Oficiales y reportes ciudadanos 

realizados mediante el Sistema de Atención del 
072. 

13/10126173 / 2/20 7 3,594,975.62 3,594,975.62 

0.60  

o DO 

ANTICIPO 

aoo 3,529,250.12 0.00 100.00% 98.17% Trabajos en proceso. AMORTIZADO aoo 

POR AMORTIZAR 0.00 

11 DGOP-IR-L-1-021-17 60001505 FISCALES IR 

ARQUITECTURA, 
PROYECTOS. 

INGENIERÍA. SA. DE 
C.V. 	 realizados 

Construcción de dos rampas, mantenimiento 
correctivo y preventivo de 5 puentes peatonales 
ubicados en diferentes puntos de la Ciudad de 
México, derNado por 	peticiones ciudadanas, 
Dependencias Oficiales y reportes ciudadanos 

mediante el Sistema de Atención del 
072. 

3/ 0120 7 31 	2/20 7 5,559,188.57 5,559,188.57 0.00 

ANTICIPO 0.00 

0.00 4,911,855.28 0.00 90 00% 88.36% Trabajos en proceso. AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

12 DGOP-IR-L-1-023-17 RECURSOS FISCALES IR 
C.V.M. 	puntos 

CONSTRUCCIONES. 	Peticiones 

SA. DE C.V. 	ysizpoztáz 

puentes 
Mantenimiento correctivo y preventivo de 	11 

peatonales 	ubicados 	en 	diferentes 
de la Ciudad de México, derivado por 

ciudadanas, Dependencias Oficiales 
ciudadanos realizados mediante el 

201 0/20 7 3 / 2120 7 2,321,95440 2,321,95440 100 

ANTICIPO 0.00 

0 00 2,173,97845 0.00 100 00% 93.63% 
Trabajos concluidos. 
En proceso de Entrega-Recepción. 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 0.00 

13 DGOP-AD-L-2-030-17 RECURSOS FISCALES AD 

DISEÑO Y 	puntos 
SUMINISTROS 	impacto, 

ESPECIALES PARA 	mediante 
PUENTES. SA. DE CV. Dependencias 

Mantenimiento 
puentes 

conectivo 	y 	preventivo 	de 	5 
peatonales 	ubicados 	en 	diferentes 

de la Ciudad de México, derivado por 
reportes 	ciudadanos 	realizados 

el Sistema de Atención del 072 y 
Oficiales. 

15/11/2017 31/12/2017 1,799,622.03 1,799,622.03 100 

ANTICIPO 0.00 

pop 1,796,640.01 0.00 100 00% 99.83% 
Trabajos concluidos. 
En proceso de Entrega-Recepción. 

AMORTIZADO 010 

POR AMORTIZAR 0.00 

14 DGONAD-1-2.031-17 	RECURSOS FISCALES AD SIGMA GDS, S.A. DE 	peticiones 
y 

Mantenimiento 
puentes 
puntos 

Sistema 

correctivo 	y 	preventivo 	de 	7 
peatonales 	ubicados 	en 	diferentes 

de la Ciudad de México. derivado por 
ciudadanas Dependencias Oficiales 

reportas ciudadanos realizados mediante el 
de Atención del 072. 

15111/2017 31/12/2017 1,785,609.67 1,785,609.67 

ANTICIPO 100 
. 

0 00 1,783,571.92 2,035.80 100.00% 99.89% 
Trabajos concluidos. 
En proceso de Entrega-Recepción. 

0.00 AMORTIZADO atm 

POR AMORTIZAR 100 

15 DGOP-AD-1-2132.17 	RECURSOS FISCALES AD INGENIERIA APLICADA peticiones 
ICTINO. S.A. DE C.V. 	y 

Mantenimiento 
puentes 
puntos 

Sistema 

correctivo y 	preventivo 	de 	4 
peatonales 	ubicados 	un 	diferentes 

de la Ciudad de México, derNado por 
ciudadanas, Dependencias Oficiales 

reportes ciudadanos realizados mediante el 
de Atención del 072. 

23/11/2017 31/12/2017 1,388,417.92 1,388,417.92 

6.60  ANTICIPO 

0.00 1.249,57520 (IDO 100.00% 90.00% 
Trabajos concluidos. 
En proceso de Entrega-Recepción. 

isl, 	= 	''! 

100 AMORTIZADO 010 

POR AMORTIZAR 0.00 
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TOTAL CONTRATADO TOTAL DE 

ECONOMIAS TOTAL DE ANTICIPOS 

ANTICIPO 0.00 
1,263,916,375.53 0.00 AMORTIZADO 41,078,179.76 

POR AMORTIZAR 75,107,314.35 

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANLL LsENERAL AL  
PERIODO 

PAGADAS EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

272,331,697.38 15,919,615,50 

Ing. Arq. Mi 	Tovar Mondragón. 
Subdirector de Construcción de Obras Públicas "Al" 

dro Cano Neria. 
Sub 	 cción de Obras Públicas "A2" 

Ing 	rquez Martina.. 
Subdirector de Construcción de Obras Públicas "A3" 

Secretaria de Obras y Servicios 
Dirección General de Obras PallIcas 

Dirección de Construcción de Obras PI:laicas -A.  

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2017 

DM 
CIUDAD DE MÉXICO 

NUMERO 

F.F. ODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO 
TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2017 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

CASO CONTRATO 
INICIO TERMINO INICIO TÉRMINO MONTO 

OBSERVACIONES  

PAGADA EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

Mejoramiento del suelo conforme al estudio de mecánica de Suelos 
sola carretera XochlmllecriTulyehualco. 14,928,049.34 14,928,049.34 0.00 0.00 14,842,997.61 0.00 

16 DGOP-AD-L-2-E20-17 CURSOS FISCALES AD 
IMPULSORA DE 
DESARROLLO 

INTEGRAL, SA. DEC  .V. 

Mejoramiento del suelo conforme a los estudro 
de mecánica de 	suelos asa como trabajos 
Preliminares y mitigación de riesgoso I. 
comprendida 	de 	A 	..... 	X.ch"..i  
TuNehuabo en el tramo de le calle Cocoxochitl a 
la calle Desiderio Peña. 

13/11/2017 31/12/2017 14,217,189.05 
< 

14,217,189.85 0.00 

ANTICIPO OCIO 

0.00 14,203,575.37 0.00 100D0% 
< 

99.90% 
Trabajos concluidos 
En proceso de Entrega-Recepción. 

17 DGOP-ADL-3-E21-17 RECURSOS FISCALES AD 

COORDINACIÓN 
TÉCNICO 

ADMINISTRATIVA DE 
OBRAS, S.A. DE C.V 

Supervisión para el Mejoramiento del suelo 
°Monne a /os estudios de mecánica de suelos 

aso como trebejos ~mide, mitigación de  
mego. la zona comprendida de la carretera 
Xochimilco-Tulyehoakso en el tramo de la calle 
Cocoxochiti e la calle Desiderio Pefia. 

13/11/2017 31/12/2017 710,859.49 710,859.49 0.00 000 639,42224 0.00 100.00% 89.95% 
Trabajos concluidos. 
En proceso de Entrega-Recepción. 

Construcción de la Fábrica de Arte y Oficios Cosmos (2a Etapa', 16,954,709.07 20,345,65 0.00 0.00 0.00 0.00 

16 050P-LPN-F-4-035-17 RECURSOS FISCALES LPN 
MULTINACIONALES 

MARTINEZ GREY, SA 
DE C.V. México.  

Segunda etapa de construcción de la 'Fábrica 
de Arte y Oficios Cosmos", ubicado en Calzada 
MexicoiTacuba, ~mero 10, Colonia Tlaxpana, 
en la Delegación Miguel Hidalgo, Diudad de 3 112,20  7 3,031.201, 16,854.709.07 

20,345.65 IDO 

ANTICIPO 000 

000 0.00 0.00 0.12% 0.00% Trabajes en proceso de ejecución. 
AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 0.00  

Demolición y retiro de escombro del edificio de Génova No. 33 
15,946,056.00 15,946,056.00 0.00 0.00 0.00 15,917,579.70 

19 000P-AD-L-2-E03-17 RECURSOS FISCALES AD 
INGENIEROS CIVILES Y 
ASICOADOS. SA. DE 

C.V. 

Demolición y retro de escombro del edificio de 
11 nivele con danos mayores en Génova 933 

isr D/2017 1/12/2017 15,186,720.00 15,186,720.00 0.00 

ANTICIPO IDO 

0.00 0.00 15,168,661.80 100.00% 0.00% 
Trabajos concluidos. 
En proceso de Entre ga-Recepción. 

AMORTIZADO OSO 

POR AMORTIZAR 0.00 

20 000P-AD-L-3-E04-17 RECURSOS FISCALES AD 

COORDINACIÓN DE 
INGENIERIA 

ARQUITECTURA 
MONTANO, S A. DE C.V. 

del 
Supervisión de demolición y retiro de escombro 

edificio de 11 niveles con danos mayores en 
Génova #33 

16/10/2017 31/12/2017 759,336D0 759,336.00 

0.00  ANTICIPO 

000 0.00 748,917.90 100.00% 0.00% rn'pr'ocic'e's7Idu  Eintrega-Recepción. 
IDO AMORTIZADO DIO 

POR AMORTIZAR IDO 
TOTALES 263.9163 Aoll noti rrin ln non 

,232,970.15 	272,331,697.38 	15,919,615.50 

Av. Francisco del Paso y Tronco.° No. 499 
COL Magdalena Mistar, C. P. 015955 

obras.dr.gob.ma  

Tel.: 5754 —1415 	Ext. 212 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2017 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 31 de mayo de 2018 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO 
MONTO 

CONTRATADO 
EJERCICIO 2017 

ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

OBSERVACIONES 
CASO CONTRATO 

INICIO TÉRMINO INICIO 

TOTAL  

TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

Construcción del Tribunal de Justicia para Adolescentes. 
570,139,718.64 161,803,445,13 0.00 0.00 106,232,989.08 0.00 

DGOP-AD-F-1-034-14/REV3 

CREDITO Y RAMO 23 
PROVISIONES 
SALARIALES, 

CONTINGENCIAS 
ECONÓMICAS 

Al 

< 

GRUPO CONSTRUCTOR 
EJA, SA. DE C.V. 

Construcción 	del 	Tribunal 	de 	Justicia 	para 
adolescentes del Distrito Federal ubicado en 
Obrero Mundial Número 76. 	Colonia Vent 
Nervarte, Delegación Benito Juárez. Ciudad de 

M"''  
28/11/2014 3W06/21)10 570,139,718.64 161,803,445.13 0.00 

ANTICIPO 050 

01/12/2017 30/06/2018 000 106,232,989.08 0.00 39.31% 11.43% 

El avance fisico corresponde alacumul< de 
que 	se 	reporta 	y 	el 	financieros 

Cu corresponde al avance del ejercicio que se 
reporta. del contrato multenual 
Avances conforme a nueva reprograrnackSn con 
fecha de terminación e130 de junio de 2018. 

AMORTIZADO 41070.179.76 

POR AMORTIZAR 75,107.314.35 

41110 1Zi1P1'  12 
":‘,4Mr7~;"'  

1(411. 
jrff-ly . • Cano Noria. 

SubdIre 	 clón de Obras Públicas "A2" 

 

secretaria de Obras y Servicios 
[Mamón General de Obres Publicas 

Dirección de Construcckm de Obras PINIrces 

Av. Francisco del Paso y Troncoso No. 499 

Col. Magdalena Mixnuca, C. P. 015866 

obrascfr.pob.ma  

Tel.: 5764— 1415 	Ext. 212 
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Dirección General de Obras Públicas 
Dirección de Construcción de Obras Púbicas "B" SECRETARIA DE 

OBRAS Y SERVICIOS 

  

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2017 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 31 DE MAYO 2018. 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS Y/0 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/0 
FINIQUITO 

EN  
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO 
EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCION DE CONSTRUCCIÓN DE 
OBRAS PÚBLICAS "B'' 10 18 0 12 16 11 17 0 

TOTAL 10 18 0 12 16 11 17 0 

C76 



Dirección General de Obras Publicas 
Dirección de Construcción de Obras Públicas "S' 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA 

EJERCICIO 2017 
DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PUBLICAS "8' 

CASO 

	 NUMERO 

CONTRATO 
FF. MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO ECONOMÍA 

PERIODO DE EJECUCIÓN MONTO 
ANTICIPOS 

CONVENIO (FE M.°. NONIO) ESTIMACIÓN AVANCE % 
Al 31 de maya de 2018. 

INICIO TÉRMNO CONTRATADO INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FiSICO FINANCIERO 
OBSERVACIONES 

1 ['OPE-LEN-2-003-16 2 LPN CISM S.A DE C.V. 

Apoyo TécnicoAdministralivo para nevar a cabo 
el seguimienio, com., anNisie y coordinación 
de loa procedimientos de adjudiexión, análisis 
de propuesta., evaluación y contratación de la 

Obra Pública, reNsión de precios unitarios 
extraordinarios precio« exceden.. de volumen 

Y  IL"'""" 	'' 	''" """)' ""1  conetrucción del corredor vial de la Linea 7 del 
Metrobús, el cual correrá sobre Avenida Paseo 

de a Reforma en el tramo comprendido de 
Indios Verdes a San» Fe, con influencia en las 

Cuauhtémoc, Miguel Hidalgo, Alvaro Obres? 
Cuajimalpa. 

1.0.16 

< 

30..17 16,899,888.22 

ANTICIPO 0.00 

NA NA 16,899,866.12 0.00 100.00% 100.0ox 
En proceso de entrega recepción 

y finiquito AMORTIZADO 0.00 NA 

Delegaciones Gustavo A. Madero, 

 
POR AMORTIZAR 0.00 

2 DGPE-LPN-2-004-16 2 LPN 
Coordinación Técnico 

Administrativa da 
0,A, % A  ,A, c. V. 

Supervisión Técnica, Adminieriraliva y 
Financiera, para los trabajos de la construcción 
del corredor Wal de la Linee 7 del Metrobús y 

sus adecuaciones para el senil. 

"'"~"""'".°""""'"'"' A"'"  
Paseo de la Reforma en el tramo comprendida 
de Indios Verde. a San» Fe, con influencia en 

lea Delegaciones Gustavo A. Madero, 
Cuauhtémoc, Miguel Hidalgo, Avaro Obregión 

Cuailrnalpa. 

17-0c1-16 

Y 

30-0N-17 38,221,877.43 

ANTICIPO 0.00 

NA NA 37,7051773.16 0.00 1°,000%  AA00%  En proceso de entrega recepción, 
liquidación y finiquito AMOR IZADO 000 

NA 

POR AMORTIZAR 0.00 

3 DOPE-LPN-F-1.007- 
16 1 IPS 

Consorcio de 
Ingenieros 

Candrucioree y 
Consultores, S.A. de 
C.V. en conjurdo con 

Instalaciones y 
Mantenimiento en 
Equipo de Radio 
Comunicación, 

S.A.P.I. de C.V.. 
SERER S.A. de C.V. 

y Desarrollo ECO 
Indo... Mexicano. 

S.A. de CV. 

Construcción . corredor vial de ta Linea 7 del 
Metrobús y sus adecuaciones pata el servicio 
complementado, que correrá sobre Avenida 

Paseo de le Reforma en el tramo comprendido 
de indios Verdee • Santa Fe, con influencie en  

las Delegacionea Gustavo A. Madero, 
Cltauhlémoc, Wat.' Hidalgo, Alvaro Obregon y 

Cuallmalpa. 

1-131c-18 15-0c1-17 1,098,91103205 

ANTICIPO 258.720,509.48 

NA NA 1 on7213)32 64 0.00 1°0..0%  .03%  En proceso de entrega recepción, 
liquidación y Finiquito 

AMORTIZADO 25E1,720.509.4S 

NA 

POR AMORTIZAR 000 

4 OGPE-AD-2-003-16 2 AD Caten* Construye 
' 

S.A. de C.V. 

Supervisión Técnica, AdminIsl.. y 
Financiera para lo. Irebalos de menienimiento a 

la carpeta *Maraca a través de fresado y 
reencarne.° con meada asláMca templada 
pera el servicio comMemarnerio de la Linea 7 
de Metro.» en el (remo comprendida en. ' 	 • 

Fuente de Petróleos a une de Sierra 
Taranumara, de Sierra Tarahumara a la calle 

Rivera de Curas y de calle Rivera de Cuela a la 
Glorieta Vasto de Oulroga, con Influencia en 

las Delegaciones Miguel Hidalgo, Alvaro 
Obregón. 

22-N.16 23-Ene-17 1,606,924.42 

ANTICIPO 0.00 

NA NA NA 1,606.924.42 000 100.00% 100.00% Recepción... 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR, 000 

5 COPE-IR-F-1-00516 A  Elite Ingenie. Civil, 
S.A. de C.V. 

Trabajos de mantenimiento a la carpeta 
atlética a través de fresado y reencarpetado 
con meada adata templada para el servido 
complemenlado de la Linea 7 de Nairobi», en 

ei . 	c 	prendido entre la Fuente de 
Petróleos y la calle de Sierra Tarahumara en 

ambos sentida, con influencia en la Delegación 
Miguel Hidalgo. 

25-"'6  9-"e'17  13,019,815.28 

ANTICIPO 0.00 

NA NA NA 133319,816.28 0.00 10000% amo" Recaricloorado 
AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 000 

O DGPE-IR-1-006-16 IR 
Consir.serlos 

inovamon, S.A. de 
C.V. 

ambos 

Trabajos de mantenimiento a te carpeta 
adána a nave* de nevado y reenca.terio 
con mezcla mfailica (enrolada para el servicio 
complementario de la Linea 7 de Nairobi», en 
el tramo comprendido entre la calle de Sierra 

Terahumara y le calle Rivera de Copia en 
sentidos, con influencia en la Delegación 

Miguel Hidalgo 

a''''''  1- 6 9-Ene-17 12,788,597.84 

ANTICIPO aoo 

NA NA NO 12.708,597.M 0.00 10000% 100.00% Recepcionado 
AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

7 DGPE-IR-F-1-006.113 IR 	Ingemeria 
Soluciones en 

3R. S.A de 
N C.V. 

Trabajos 
aablitica 
con 
complementado 

Cuela 
unidos, 
Miguel 

de 	mantenimiento 	a 	la 	carpeta 
a través de trenado y reencametado 

meada adáltica templada para el santero 
de la Linea 7 de Metro., en 

Iranio comprendido entre la calle Rivera de 
y Glorieta Vasco de Ouiroga, en ambos 

con influencia en las Delegaciones 
Hidalgo y Alvaro °bregó, 

2A-AA,A.,0  1,-,A„, 
12,639,260.33 

ANTICIPO 0.00 

NA NA NA 12,639,260.33 000 1013.00% 100.00% 	Recorra.. 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 000 

8 °OPE-AD-2-004-16 2 AD 

I 
1 

Karternka 
Conetrucción y 

Supervisión, S.A. de 
C V.  

Financiera 

Santa 

Supervisión Técnica. AdminisirMlva y 
para los trabajos de mantenimiento a 

la carpeta astilles a través de fresado y 
con mezcla asfáltica templada 

para  para el servicio complernenlado de la Linea 7 
de Metrobús, en el tramo comprendido entre 
Autopista Constiluyentee-la venta y la calle 
Salvador Agraz. entre Avenida Vasco de 

Ouiroga y te calle Carlos Laxo. entre Avenida 
Fea »Avenida Vasco de Cluiroga. con 

influencia en le Delegación CuNimelpa. 

25-Ene-17 20,1-17 1,606,989.79 

ANTICIPO are, 

NA NA NA 1,60608079 ano ....% 1.00% 	En 
finiquilo 

pmo., da entrega mención y 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 000 
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¡

SECRETARL. LOE 
OBRAS Y SERVICIOS 

Dirección General de Obras Publicas 

OireCOON de Construcción de Obras PÚblicas "a" 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA 

EJERCICIO 2017 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PUBLICAS 

NUMERO 
F.F. 11100ALIDAD EMPRESA DESCRIPCION DEL CONTRATO 

PERIODO DE F.C..... MONTO 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO -MONTO) EST:Mi:00N AVANCE Ir. 

Al 31 de mayo de 201B, 

CASO CONTRATO INICIO TERMINO CONTRATADO PECO TER/ANO MONTO PAGADA EN TRÁMITE MICO PiNaNciERO 
OBSERVACIONES 

9 DGPE-11P-1-009.16 1 IR 
GV Grupo VeNatil de 
....... 	.A. de  

Trabajos de mantenimiento a la carpeta 
.fáltica a través de fraude y reen.roetado 
con mude aelitica templada para el servicio 
complementado de la Linea 7 de Meiroboti, en 

el trame comprenodo entre la Autopista 
Constituyentes-laventa y la calle Salvador 

Agraz, en ambos sentidos, con Influencia en la 
Delegaciones Alvaro ()bregan y Cuajimalpa.  

1-Perb.17 13-Mar-17 12.616.65083 

ANTICIPO 0.00 

NA NA 12.01665033 0.00 10000% loaoax Recericionerio 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 0.00 

NA 

10 

< 

DGPE-1R-F-1-010-16 1 IR 

..„.« 	, 	,. 

Congrucción 
Ambiental y 

Restauración, S.A. de 

Trabajos de mentenináenie ala carpe. 
asrállica a través de fresado y reencarpelado 
con mezcla asalrica templada para el Berrido 
complementario de ia Linea 7 de Metrold. en 

' 
el tramo comprendido entre la Av. VASCAde 

Ouiroga y te calle Carlon Lazo, en ambo. 
m'ud., con influencia . la. Oelegacion. 

Cuajan.. y Asure Obrepen 

291.1af-17 FnMay-17 12634,79469 

ANTICIPO 0.00 

NA NA 12634,794.89 0.00 wa00% lamo% Recapcionado 

AMORTIZADO < 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

NA 

11 DGPE-IR-F-1-011-16 1 IR 

Solde de 

Construcciones Della, 
S.A. de C.V. 

Trabajos de mantenimiento ala carpeta 
asfáltioa a través de fresado y reencerpetado 

con meada ameno. templada para eI servicio 
complemenlarie de la Linea 7 de Nairobi.. en 
el tramo comprendido entre Av. Santa Fe v Av. 

Vasco de Cidro.. an ambos sentidos, con 
innuenele en la Delegación Ánimo Obregón. 

24-May-17 4-Ju1-17 12669,800.95 

ANTICIPO 0.00 

14.6 NA 12,669,800.95 0.00 100.00% 100.00% Recepcionedo 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

NA 

12 000P-IR-F-4-011-1] 5 IR 
REm 	.. 

Ecológica S.A. de C.V. 

Proyecto Integra/ para la conformación del Lago 
Artificial (Centro Depon. da Adividad. 

Acuatice. Ciudadde México) primera etapa. 
10-.0-17 07-nov-17 9,988,244.99 

ANTICIPO 0.00 

NA NA NA 9,988,244.99 0.00 100.00% 100.00% Recepcionado AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

13 5 
DGOP-LPN-F-1 -046 

16 LPN 
Imp... de 

Desarrollo Integral. G 
A de C. V. 

:Conetruccidn de Puente Peatonal Clclida y 
Vehicular en la Ciudad Deportiva Magdalena 

Mixhuca.  
12-Nov-16 08-111.17 49,946722.01 

ANTICIPO 0.00 09-mar-17 22-mey-17 

12500,000.00 M792,277.76 0.00 mon% 97G5% 
En proceso de liquidacidn y 
finiquito, para aplicación de 

aancionee por incumplitneinto, 

AMORTIZADO 0.00 
23-may-1] 04-01-17 

C6-jul-17 06-eep.17 

POR AMORTIZAR 0.00 09-isep17 10-dic-17 

14 DGOP IR F 165616 5 . 
Adminledradón y 

Se:Actos Técnico. • la 
Conedrucción S. A. de 

"Constate., Ade.acidn, RemodelacIón y 

Pisa. y Acceaos a la Ciudad Deportiva 
Magdalena Michuca.  

,,,,,,,,, Rehabilitación . la Vialidad, Es...miento. AMORTIZADO 08-.....,7  
9386640.36 

ANTICIPO 2,996,592.11 

09313-17 14-jul-17 NA 8,438,404.98 0.00 6361% 94.50% En proceso 
2,996.59211 

POR AMORTIZAR 0.00 

15 
DGONLPN-31377- 

16 
5 LPN 

Me GInnIs 
Empresarios, S.A. en 
participación ccnjunia 

con Ingeniarla y 

"Restauración y Rehabilitación de Coila 
Edsiente e integración de edificación para la 
creación del Centro de InierculturallOad de la 

Ciudad de México. 

23-dic-16 25-ju417 26691 	319 05 

ANTICIPO 5,9313.347.81 

23-d 	6 20-diel 7 G000,000.00 36691 	39.05 0,00 loaoax oox 100.00%
finiquito 
En  P`"''' de  °"'" `°"'"''''" ' AMORTIZADO 5,93634291 

POR AMORTIZAR 0.00 

S °SPE/PPS/01/2013 1 LPN 
'''''""""" 

Mantenedora del 
Orcuilo Interior, S.A. 

de C.V. 

"MejoramientoP.' d'Urrar'no'y'M'at 10n1:11:717ite(lral 
del Cita. interior de la Ciudad de México. que 

Inciuye la Implernenlación de Solociones y 
Adetuacienee Viales' 

29-Nov-13 31-010-2025 6.211,49,4113.00 

ANTICIPO 000 

29- 13-13 31-ago-27 771,024.983.49 347.853,580.82 aoo 41.66% 

• 

3549% 

Loa 	porcimisjes 	de 	warice 

a 	. 
depramado Pe. rii...... 
2018, si monto prcpramado a llenar 
fi...era.. 	. 	. 
2991090.544 00 	eenxidesedos 
SIN. 	e 	inaecien 	El 	monto 
programe. 	pera 	el 	2017 	de 
58729/14.054.04 	fue 	pegado 	al 
1120%. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

17 OGPE-LPN-002-16 1 LPN 

Olmo.. en 

inpenierla y 

Arquitectura Irdegral. 
S A. de C.V. 

Apoyo TécnicmAdminiatrativo para llevar a cabo 
el seguimiento, congo', análisis y coordinación 
de los procedimiento. de adjudicación, análisis 
de propue.., evaluación y ...relación de N 

01. Ptiblica, revialón de precio. unitario. 
extraordinario.. precio. exceden. de volumen 

y ajuste de costa (en su caso), para la 
cone/ruedan del comedor vial pare el Transpone 
Púdico Linea 5 Metroiia, segunda etapa, en el 

eje 3 oriente en el tramo de San Lázaro ala 
Glorieta de 0.o 5,110. .  

01-Nov-16 31.Ago-18 20.700,000.51 

ANTICIPO 0.00 

02-may-17 3141.18 18.203334.87 10,453,083.38 874.28779 68.88% 57A1% 

congenio modificidorio en monto 
daza. derivado de «monocorde. 
. ...pensión ie. y temporal del 
servicio. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 000 

18 
DGPEGEICC:2315- 

16 
2 IR 

Bufete de 

C.drucciones Delta, 
S.A. de CV. 

Supervisión Técnica, Adminlelrativa y 
Financiera para la "Construcción del Corredor 

Vial para el transpone público Linea 5 Morobúa 
segunda etapa, en el Ele 3 Oriente en el tramo 

de San Lázaro a la Glorieta de Vaquernori. 

03-A19-17 03-Nov-18 ro5.377.279 62 

ANTICIPO 0.00 

171.17 21,1.18 92.90329626 28,955.756.04 0.00 SS 71% 31.,,,, 	p.o, 
de 
cen., 

Convenio n'edificatorio en monto y 
derátálo de reconocimiento 

suapensión total y rempord del 
AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

19  
000P-on-P-1-009- 

17 LPI 	Inelalaciones, 

G.. 1.....,.. 	Construcción 

S.A. de 
C.V. 

. 

del corredor vial para el Iransporle 
púdico linea 5 Aletrobüs segunda etapa en eje 

3 oriente en el tramo de San Lázaro a la 

Glorieta de Vaque.. 

08-Ago-17 26- 18 8 2,154.166.38212 

ANTICIPO 0.00 

MA 04 . NA 1191176111.10 0.00 696% 074% 	En proceso AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0,00 

20 	DGONIR-L-1-012-17 5 IR 

Restauración. 

...icen... de 
CondruccIón 
Ambiental y 

C.V. 

1 

I 

Mantenimiento a puente. vehicular. en 

diversas delegaciones de la Ciudad de México 

Zonal 
25Ago-17 31-0c-17 12]0997915 

0.00 
 

ANTICIPO 

NiA ellA Nlei 12.701979.15 0D0 100.00% 100.00% 	Re.pctonado AMORTIZADO S.A. de  0.00 

POR AMORTIZAR aoo 

078 



TOTAL TOTAL OE 
CONTRATADO ECONOMIA. TOTAL DE ANTICIPOS 

ANTICIPO 293973,94940 
9.951397.425.37 0.00 AmoRTRADO 2579.33,449.40 

POR AMORTIZAR 000 

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL AL PERIODO 

PAGADAS EN TRAMITE FISCO FINANCIERO 

1.7.7,2112,031.02 32900.777.20 0.23 0.0.3 

Ing. atufaban Da 	 (Calderón 
Subdirector de Cr S trucción; de\ Obra. Pública. •153" 

Ing. José Luia Piehardo Hernández  
Subdirector do Conetrucción de obras Pública. .131^ 

Dirección General de Obras Públicas 
Dirección de Construcción de Obras PúblIcas "0" 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA 
EJERCICIO 2017 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PUBLICAS 13" 

NUMERO 
F.F. 040600040 EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO PERIODO D EJECUCIÓN MONTO ECONON. ANTICIPO. 

CONVENIO (PERIODO -MONTO( ESTIMACIÓN AVANCE % 
Al 31 de mayo de 2015. 

CASO CONTRATO INICIO TERMINO CONTRATADO INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FÍSICO AMANOJAR° 
OBSERVACIONES 

21 OGOIAIR-L-1-013-17 5 IR 
..inack.... 
...... G., 

Mantenimiento a puentes vehicular.: en 
diversas delogac.. 

Zona II 
de la Ciudad de Mddca 25-Alo-17 31-0 0-17 13,219,384.17 

ANTICIPO 0_00 

NIA N/A 13,219,384.17 000 100.00% 100.00% Recepcionaen AMORTIZADO O00 
NIA 

POR AMORTIZAR 0.00 

22 OGOP-IR-1.-1-015-17 5 IR Multinacionales 
Martines Gray 

Mantenimiento: pan. vehicular. para 
jun..seclalea ligo bananas 

.1,...,,,, ,,,.,,,,, 
4,506.25130 

ANTICIPO 0.00 
N/A NIA N. 4.506.253.30 0.00 100.003I 100.00% Rama... AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

23 OGOP-IR-L-1-017-17 5 IR 
Inyanicria 

Etperimental S.A de 

miran., con . alpule es ubicad< 	. 
Rojo Gdi.... Canal da san ju 	Av. 

C/.610me Bonilla y as. Amador Sa 	r al

av  

cruce con calzada IgnacIo Zaragoza" 
..0c1 10-17 31-010-.1731-010-.17

nl 

8,775,260.0e 

ANTICIPO 0.00 

IVA N/A NIA 6,775.260 04 <00 loaoox wozos Rem pelarse° AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

2,, DGOP-AD-F-1-037- 
17 5 AD 

REM Reingenieria 
Ecológica. S. A do C. 

Trabajos encaminadas al fomento, 

"i"'" °. "'"'"kni*"" r".'"'dó" de  la. áreas verdea de la Ciudad Deportiva 
léagemstna laiMuca 

13-Nov-17 18-01c-17 2.496.507.60 
ANTICIPO 0.00 

N/A NIA N. aco 2,45..507.80 64.00% 180.00. ".'""d'''"'"°'"'"'''''' y anittuNto AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

25 OGOP-LPN-L-1-034- 
17 LAN 

De Ana Diseno de 
Espacios, S. A. de e 

V. 

Mantenimiento de Clcatryla R.M., en ambo. 
urdidos en el tramo comprendido mire Ricardo 
Flotes Magón y Ltda. Delegación Cuauhtémoc. 

19-131c-17 31-Dic-17 29.429,98182 
ANTICIPO 0.03 

N/A NIA N/A 0.00 29,429961.62 100.00% 99.00% En 	mansa 	da 	Liquidación .c.,,,,,,, oni,... AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR aoo 

26 DGOP-AD-F-1-036- 
17 5 Al 

CARULI 
CONSTRUCCIONES. 

S_C. 

"Construcción del Centro AUS. en la Mate 
olImplcs de remo y gandaya "Virola° Uribe". 26-02-18 31-12-18 29,970,00100 

ANTICIPO 8,901,000.00 

N/A N/A NIA 000 aoo Izo% 0.00% Obra san pro.. AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

27 °OOP-AD-F-1-039- 
17 5 AD 

CARULI 
CONSTRUCCIONES, 

"Rehabilitación de área de uso. re.ples para 
la adecoacian de un gimnasio en la piel. 
ollnages de rento y canotate largllo wibe. 

28-02-18 31-12-18 24,725,000.00 

ANTICIPO 7,417900.00 

N/A N/A N/A OACI aoo 1.50% 0.00% Casa en arma. AMORTIZADO aoo 

POR AMORTIZAR 0.00 

28 DGOP-AD-L,1-036- 
17 5  AD 

Contacto 
Construcciones S.A de 

C.V 

'Trabajo:3 de remodelación y/a readecuacion de 
la inetalacionea en el edificio vede del 

Auditorio Superior de la Ciudad de México" 
27-13,17 31.010-17 3.980.000.00 

ANTICIPO 000 

N/A N/A 0.00 100.00% 100.00% En proceso de recepción AMORTIZADO 0.00 N. 

POR AMORTIZAR, 	ario 



DE Y 	

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS EJERCICIO 2017 
	 FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 31 DE MAYO DE 2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICACIÓN REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 	O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/0 FINIQUITO 
EN 	PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN 	DE 
OBRAS PÚBLICAS "C" 

14 0 0 8 6 8 6 0 

(180 



• CDMX 
113111 

SOASE  

.1=91561'5, •3 5 

INFORME DE AVANCE FISICO PARA 08RA PÚBLICA 
EJERCICIO 2017 

CORTE AL 31 DE MAYO DE 2018 

NÚMERO 

111' 

TERMINO 

F F MODAUDAD EMPRESA MONTO 	 MONTO 
CONTRATADO 	CONTRATADO 

TOTAL 	 EJERCICIO 2017 

DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 
WENIO [PERIODO CASO 	 CONTRATO CO 

DICID 

MONTO) 

MONTO 

ESTIMACIÓN ECONOMIA AVANCE ANTICIPOS 
OBSERVACIONES 

TERMINO PAGADO EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 
PROYECTO INTEGRAL PARA LA REMODELACIÓN DE LA PLAZA 

PROCESOS DE DE LA CONSTITUCIÓN CDMX, A PRECIO ALZADO Y TIEMPO 
iNGEN:ERIA DETERMINADO, UBICADO EN EL CENTRO HISTÓRICO DE LA 

APLICADA. S A CIUDAD DE MÉXICO. ENTRE LAS CALLES DE JOSÉ NIAll PINO 21-abr-17 DEC 
' 

	

	SUARQ, CORREGIDORA, 5 DE FEBRERO Y MONEDA, LONIA 

 

CENTRO, DELEGACIÓN CUAUHTEMOC. 

ANTICIPOS NA 
AMORTIZADO N/A 

DGDP-AO-L-4-001-17 	,-ockes AD 
31-ago-17 094,109,325.00 	$94,189,325.09 0.00 N/A NIA N/A $94,159,325.00 50.09 100.00% 100.00% 

POR AMORTIZAR N/A 

SUPERVISIÓN TÉCNICA, ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA DEL 
PROYECTO INTEGRAL PARA LA REMODELACIÓN DE LA PLAZA 
DE LA CONSTITUCIÓN CDMX, A PRECIO ALZADO Y TIEMPO 
DETERMINADO, UBICADO EN EL CENTRO HISTÓRICO DE LA 
CIUDAD DE MÉXICO, ENTRE LAS CALLES DE JOSÉ MARTA PINO 
SUÁREZ CORREGIDORA 5 DE FEBRERO Y MONEDA, COLONIA 
CENTRO, DELEGACIÓN CUAUHTEMOC, CIUDAD DE MÉXICO. 

ANTICIPOS WA 
AMORTIZADO AYA 

INGENIERIA 
INTEGRAL 

INTERNACIONAL 
MÉXICO, s A DE 

CV 

2 DGOP-AD-L-3-002-17 LOCALES AD 
21-abr-17 14-sep-17 05,755,1132.41 $5,755,152.41 0.00 N/A NJA N/A $5,755,152.41 00.00 100.00% 100.00% 

POR AMORTIZAR NIA 

TRABAJOS DE CONSTRUCCIÓN DE LA TERCERA ETAPA DE LA 
ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 'JOSÉ REVUELTAS 
SÁNCHEZ'. UBICADA EN SIDAR Y ROVIROSA, NÚMERO 71, 
COLONIA EL PARQUE, DELEGACIÓN VENUSTIANO CARRANZA', 
A PRECIO ALZADO Y TIEMPO DETERMINADO' 

ANTICIPOS 3,089 656 114 
AMORTIZADO 39805513199  

a DGOP-IR-F-2-022-17 FEDERALES 
B-RER-17 31-dIc-17 $13,291658.45 $13,29105645 0.00 N/A N/A 013,290,556.45 N/A $0.00 100.09% 100.00% POR AMORTIZAR O 00 

TRABAJOS DE SUPERVISIÓN Y CONTROL DE OBRA PARA LA 
QUINTA ETAPA DE LA ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA 
SUPERIOR 'IZTAPALAPA 117, UBICADA EN AV. VALLE DE 
MÉXICO, MANZANA 481, ENTRE CALLE RODEO Y CALLE 
MIRADOR, COLONIA MIRAVALLE, DELEGACIÓN IZTAPALAPA, A 
PRECIO ALZADO Y TIEMPO DETERMINADO. 

ANTICIPOS NlA 
PLANEACIÓN, 

DISEÑO Y 
CONSTRUCCIÓN 
DE OBRA S A DE 

CV 

AMORTIZADO N. 

DGOP-AD-L-3-024-17 4 LOCALES A D 
20-oct-17 31-dic-17 $775,123.59 $775,123.09 0.00 N/A N/A N/A $775.123.59 $0.00 100.00% 100.00% POR AMORTIZAR N/A 

TRABAJOS DE SUPERVISIÓN Y CONTROL DE OBRA PARA LOS 
TRABAJOS DE CONSTRUCCIÓN DE LA TERCERA ETAPA DE LA 
ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 'JOSÉ REVUELTAS 
SÁNCHEZ', UBICADA EN SIDAR Y ROVIROSA NÚMERO 71, 
COLONIA EL PARQUE. DELEGACIÓN VENUSTIANO CARRANZA', 
A PRECIO ALZADO Y TIEMPO DETERMINADO'. 

ANTICIPOS N/A 
INGENERIA 
INTEGRAL 

INTERNACIONAL 
MÉXICO. S A DE 

CV 

ORTIZADO NIA 

5 DGOP-AD-L-3-025-17 LOCALES AD 
27-oct-17 31-411c-17 0094,447.52 $664,447.52 [IDO N/A 14/A NIA 0094,447.52 $0.00 100.139% 100,00% 

POR AMORTIZAR NA 

CONSTRUCCIÓN DE LA QUINTA ETAPA DE LA ESCUELA DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR IZTAPALAPA III, UBICADA EN 

RK0N 	AVENIDA VALLE DE MÉXICO, MANZANA 461, ENTRE CALLE 
OLDINGS, S A RODEO Y CALLE MIRADOR, COLONIA MIRAVALLE, 27-oct-17 decv 	

DELEGACIÓN IZTAPALAPA A PRECIO ALZADO Y TIEMPO 
DETERMINADO. 

ANTICIPOS 3,341,242 82 
OBRADO 3,391,242 52 

E DGOP-IR-F-2-018-17 	LOCALES 	L P N 
31-dic-17 $11,137,475.47 	$11,137,475.47 	0.00 N/A N/A NIA $11,137,475.47 $0.00 100.00% 100.00% 

POR AMORTIZAR O 00 

TOTAL 
CONTRATADO 

TOTAL DE 
ECONOMiA S TOTAL DE ANTICIPOS AVANCE GENERAL 

AL PERIODO 
TOTAL DE ESTIMACIONES 

126,054,390.74 0 00 ANY-CIPOS 7,630.699 56 PAGADAS EN TRAMITE FISCO FINANCIERO 
AMORTIZADO 330399 56 t 26,054,390.74 0.00 100.05% 100.00% 

POR AMORTIZAR 0 00 

ING. EDWIN JIM NEZ MARTI  
SUBDIRECTOR DE CONSTRUCC 

n81. 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

SUBCOMITE DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

6'. SESION ORDINARIA 2018 

5.9. Avance de los contratos del Ejercicio 2018 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 
AVANCE DE CONTRATOS DELEJERCICIO 2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

rcurim un mk,111/11_1LHUVIN ..5 I ae mayo ae tl. 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS Y/0 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN WO FINIQUITO EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "A" 

0 8 0 0 8 0 8 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "B" 

0 7 0 0 7 0 7 0 

TOTAL 0 15 0 0 15 0 15 0 

NOTA DE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A": DE LOS CONTRATOS EN ESTE EJERCICIO, UNO ES LA REVALIDACIÓN DE UN CONTRATO ADJUDICADO EN EL 2014 Y 4 CONTRATOS 
ADJUDICADOS EN EL 2016, 5 REPORTADOS ESTÁN EN PROCESO DE EJECUCIÓN. 

18 
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CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2018 

FECHA DE CORTE: 31/05/2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 
Y/0 

RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN WO 

FINIQUITO 
EN 

 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO 
EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 0 8 0 0 8 0 8 0 

TOTAL 0 8 0 0 8 0 8 0 

NOTA: DE LOS CONTRATOS REPORTADOS EN ESTE EJERCICIO, UNO ES LA REVALIDACION DE UN CONTRATO ADJUDICADO EN EL 2014 Y SEIS DE CONTRATOS ADJUDICADOS EN EL 2016 Y 
UNO EN EL 2017, SIETE CONTRATOS REPORTADOS ESTÁN EN PROCESO DE EJECUCIÓN Y UNO CONCLUIDO. 

Ing. Arq. I idro To ar Mondragón. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "Al" 

JoIó?90íedi.o Cano Neria. 
Subdirec(fot.  cl-e'Cónstrucción de Obras 

Públicas "A2" 

Ing. Raúl árquez Martínez. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "A3" 
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INFORME DE AVANCE FfSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2018 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 31 de mayo de 2018 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO CONTRATADO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO 
MONTO 

 

EJERCICIO 2015 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO -MONTO( ESTIMACIÓN AVANCE % 

OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO 

CONTRATADO TOTAL 

INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

Construcción del Tdbunal de Justicia para Adolescentes. 604,228,898.51 234,611,026.80 0.00 3,590,641.50 21,724,358.20 1,596,425.64 

1 ( DGOP-AD-F-1-034-11/REV4 

CREOrTO Y RAMO 23 
PROVISORES 
SALARIALES. 

CONTINGENCIAS 
ECONÓMICAS: 

AD 
GRUPO 

CONSTRUCTOR EJA, 
SA DE C.V. 

Construcción 	del 	Tribunal 	de 	Justicia 	para 
adolescentes del Diento Federal. ubicado en 
Obrero Mundial Número 76, Colonia Várld 
Narvarte. Delegación Benito Juárez. Ciudad de 

200112014 30/06/2015 570,139,4(64 224875243.58 0.00 

ANTICIPO 0.00 

01/12/2017 3006/2018 0.00 16,067.368.12 1,596425.64 5.1 
2.82% 

 

El 	avance fisico 	y financiero 	corresponde 	a 
que se reporta del contrato mi/hamar 

Avances conforme a nueva reprogramamón con 
lecha de terminación al 30 de junio de 2015. 

México ejercicio 
AMORTIZADO 5.523.50E183 

POR AMORTIZAR 69,463,605.52 

2 DGOP-AD-L-5-001-16/REV2 CR É orro AD 
INGENIERIA MAS 

ARQUITECTURA, SA. 
DE C.V. 

Supervisión técnica y de control administrativo 
y financiero para E Construcción del Tribunal 
de 	-Pudicia 	para 	adolescentes 	del 	Distrito 
Federal. ubicado en avenida Obrero Mundial 
Número 	76, 	Colonia 	Vértiz 	Narvarte 
Delegación Benito Juárez, en la Ciudad 

20/0412016 30/09/2018 34689,179R7 9,635,78324 0.00 

ANTICIPO 000 

21092016 30109/2018 3590,64156 5857,19068 0.00 21 .86% 
36.60%  

El avance fleje° y financiero corresponde a 
ejercicio que se reporta del contrato multianual. 
En base al Convenio de ampliación en impone y 

plazo e130 de septiembre de 2016. 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 0.00 

Construcción del Museo Interactivo Infantil lotapalapa 527,185,523.79 426,263,896.09 0.00 0.00 0.00 4,393,664.74 

3 DGPE-LPN-2-012-16/REV2 CRÉOTTO LPN 
SUPERVISORES 

TÉCNICOS, SA. DE C V. 

Supervisión 	de 	la Construcción 	del 	Museo 
In/e/activo Infantil irtapalapa. 

231122016 30109/2018 21,982,096.16 13,325,340,16 0.00 

ANTICIPO 0.00 

000 0.00 0.00 58 A5% 0.00% 

Servicios en proceso. 
El avance fisico 	y financiero 	corresponde 	a 
ejercicio que se reporta del contrato rricillianual. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

4 DGPE-IR-2-013-161REV2 CRÉDITO IR 
INGENIERIA INTEGRAL 

INTERNACIONAL 
MÉXICO. SA. DE CV: 

Gerencia de proyecto para el Museo Interactivo 
Infantil !Napa/epa 

26/122016 30/04201 a 12,253,595.70 4,592,712.10 0.00 

ANTICIPO 000 

000 0.00 0.00 10.45% 0.00% 
Servicios en proceso. 
El avance fisico y financiero corresponde a 
ejercicio que se reporta del contrato multranual 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

5 DGPE-LPN-1-011-16/REV2 CRÉDITO LPN 
GRUPO CORPORATIVO 
AMODHER, SA. DE C.V. 

Construcción 	del 	Museo 	Inleractivo 	Infantil 
Idapalapa 

29/12/2016 30-032018 492,949,831.93 408,345,843.83 000 

ANTICIPO 0.00 

1W10/21317 31/05/2018 0.00 0.00 4,393,664.74 10.62% 0.00% 
Trabajos en proceso. 
El avance fisco y financiero corresponde a 
ejercicio que se reporta del contrato multianual 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR D.DD 

Construcción del cuerpo poniente y ampliación del lado oriente en la 
vialidad José Azuela Abad, Tramo: Avenida Canal de Miramont es a 
Calzada de la Virgen. 

44,852,210.26 6,197,840.72 0.00 0.00 0.00 0.00 

6 DGOI,LPN-L-4055-4055  
FORTALECIMIENTO 

FINANCIERO LPN 

CORPORACIÓN DE 
SERVICIOS 

NACIONALES, S.A. DE 
C.V 

Proyecto integral a precio aleado y tiempo 
determinado para la construcción del cuerpo 
poniente y ampliación del lado oriente en la 
vialidad José Azuela Abad, Tramo. Avenida 
Canal de Miramontes a Calzada de la Virgen 

' 
Delegación Coyoacán en la Ciudad de M 

01/12/2016 27/01/2018 42,222,317.08 4,656,219.61 000 

ANTICIPO 0.50 

09/10/2017 31/01/2018 01 0 0.00 0 _00 11.03% 
0.00%  El avance fisico 	y financiero 	corresponde 	a 

ejercicio que se repone del contrato multianual AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

7 DGOP-IR-5-056,15/REV 
FORTALECIMENTO 

FINANCIERO 
IR 

CORPORATIVO DE 
ESTUDIOS TÉCNICOS 

DE INGENIERIA. S A DE 

Supervisión Técnica y de Control Administrativo 
y Financiero para el Proyecto integral a precio 
alzado 	y 	tiempo 	dNerminado 	para 	la 
construcción del cuerpo ponente y ampriación 
del lado oriente en le vialidad José Azuela 
Abad, Tramo: Avervda Canal de Mir 

01/12/2016 28/03/201s 2,629R93.18 1,541,621.11 0.00 

ANTICIPO 0.00 

09/10/2017 31/01/20113 0.00 0.00 060 5862% 0.00% 
El »vence fisico 	y 	financiero 	corresponde 	a 

eiercicio que se reporta del contrato mutan., AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 000 
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lng. Arg. 1 ulro Tovar Mondragón. 
Subdirector de Construcción de Obras Públicas 'Al' Sesndarla de Obres y Servicios 

Genond de Obras Publicas 
CloacclOn de ConstruccEn de Obras POSSIcss 

Pranctsco del Paso y Troncos° No. 499 
Col. Magdalena Plishrica, C. P. 015550 

obras.01.9oVrns 

ng. = agl Márquez Martlnes. 
Subdirector de Construcción de Obras Públicas 'A3' 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2018 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 31 de mayo de 113111 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2016 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO ¡PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE Y. 

OBSERVACIONES 
CASO CONTRATO INICIO TERMINO 

CONTRATADO TOTAL 

INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

Construcción de la Fábrica de Arte y Onclos Cosmos ga Etapa) 16,954,709.07 16,934,363.42 0.00 0.00 16,921,782.46 0.00 

El DOOP.I.PN-F-2.03.577 RECURSOS FISCALES LPN 
MULTINACIONALES 

MARTINEZ GREY. SA. 
DE C V. 

Segunda etapa de construcción de la 'Fábrica 
de Arte y Oficos Cosmos.. ubicado en Catada 
México-Tacuba, 	númmero 	14. 	Colonia 
115.9.15, en I. Delegación M'IN" HId519.. 
Csodad de /Moco 

31/147 30103/20113 16,954,709.07 16,934,363.42 0.00 

ANTICIPO 0.00 

IDO 16,921,7/.46 0.00 100.00% 99.81% `"*''''"c"d'« En proceso de Entrega-Recocerán, 
AMORTIZADO 00D 

POR AMORTIZAR aoo 

TOTALES 	 1 	1,193,221,341.63 684,007,117.03 0.00 3,100,641.56 39,645,140.96 5,990,090.38 

TOTAL CONTRATADO TOTAL DE 
ECONOMIAS 

TOTAL DE ANTICIPOS 

1,193,221,341.63 0.00 
ANTICIPO 0.00 
AMORTIZADO 0.00 
POR AMORTIZAR 75,107,314.35 

TOTAL DE ESTIMACIONES 
AVANCE 

FISICO 

l'h./4AL AL 
 

PERIODO 
FINANCIERO PAGADAS EN TRAMITE 

38,646,140.66 5,990,090.38 

Tel.. 5764 —1415 	Ext. 212 
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DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2018 
Corte al 31 de mayo de 2018 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERÍODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL MONTO 

CONTRATADO TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2018 
ECONOMÍA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

Construcción del Tribunal de Justicia para Adolescentes. 570,139,718.64 224,975,243.56 0.00 0.00 16,067,168.12 1,596,425.64 

1 DGC/P-AD-F-1-034-14/REV4 

CREDITO`, RAMO 23 
PROVISIONES 
SALARIALES, 

CONTINGENCIAS 
ECONÓMICAS 

AD 
GRUPO 

CONSTRUCTOR EJA. 
SA. DE C.V 

Construcción 	del 	Tnbunal 	de 	Justicia 	para 
adolescentes del Distrito Federal, ubicado en 
Obrero. Mundial Número 76. 	Colonia Védis 
Narvarle. Delegación Benito Juárez. Ciudad de 
México 

28/11/2o14 arn6/2318 570,139,718.64 224,975243.56 aco 

ANTICIPO 000 

01/12/2017 30/06/20113 000 16.067,168.12 1,596,425.64 47.999,0 
1.83%  

El avance fisico corresponde al acumulado de 
ejercicio 	que 	se 	reporta 	y 	el 	financieros 
corresponde al avance del *tercio que se reporta 
del contrato mulbanual 
Avances conforme a nueva reprogramamón con 
fecha de terminación al 30 de junio de 2018 

AMORTIZADO 5,823.508GS 

POR AMORTIZAR 69.483,80552 

Secretada de Obrasy Servicios 
Dirección General de Obras Públicas 

Dirección de Construccihn de Obras Públicas Nr 

Av...encierra del Paso y Troncoso No. 098 
Col. Magdalena aliaba., C. P. 015860 

obras.droolomx 

6784-1416Tal.: 	Ext. 212 
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SECRETARÍA DE 
OBRAS Y SERVICIOS CIUDAD DE blibeCO 

Dirección General de Obras Públicas 
Dirección de Construcción de Obras Públicas "8" 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 
AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2018 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 31 DE MAYO 2018. 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/O 

FINIQUITO 
EN  

PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCION DE CONSTRUCCIÓN DE 
OBRAS PÚBLICAS "B" 

0 7 0 0 7 0 7 0 

TOTAL 0 7 0 0 7 0 7 0 

7 88  



TOTAL DE 
CONTRATADO E

TOTAL 
CONCedAS TOTAL DE ANTICIPOS 

ANTICIPO 275039,009.48 
9,644,960.112.0 0.00 AMORTIZADO 258,720,509 48 

POR AMORTIZAR CIA 

TOTAL pe ESTIMACIONES AVANCE GENERAL AL PERIODO 

PA04045 EN TRAMiTE FISICO FINANCIERO 

1.480,971,931.96 874287,711 0.39 0.32 

...Tracción de Conetrucción de Obras EDblirte 
Inca. Euseblo 434 	az Calderón 

Subdi rector de/Comkruáczóil de Obras Pública. .63. 

\ 

1 2131475l SERVICIOS  

Dirección General de Obras Públicas 

Dirección de Construcción de Obras Públicas "I3" 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA 

EJERCICIO 2018 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PUBLICAS "Ir 

31 de meya de 201. 
NUMERO 

F.F. MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 
PERIODO DE EJECUCIÓN MONTO 

ECONOMIA ANTICIPOS 
CONVENIO (PERIODO MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

USO CONTRATÓ INICIO TÉRMINO CONTRATO° INICIO TERMO. MONTO PAGADA EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 
OBSERVACIONES 

1 
16 LPN 

DOPE-LPN-P-1-007- comprendido 

Consorcio de 
Ingenieros 

Constructor. y 
Consultares, S.A. de 
C.V. en conjunta con 

Inslalacione• y 

"`"`""'"'" 
Equipa de Radio 
Comunicación, 

SA.P.I. de C.V.. 
SEMEX, S.A. de C.V 

y Desarrollo ECO 
Industrial M ind.no. 

S.A.de C.V. 

Construcción del corredor vial de la Linea 7 del 
Metrobús y sus adecuaciones para el Servicio 
complementario, que correrá sobre Avenida 

P"e' d` ' e''''' ǹ  '.."'" 
de n. 	Rea'e 	Sade F A con influencia en 

les Delegaciones Gustavo A Madero. 
Cuauhtémoc, Miguel Hidalgo. Alvaro ()bregan 

y Cueirnal 	. 

1-01.16 15-0.17 1,098911,032.65 

ANTICIPO 258,720,509.48 

NA NA NA 1.093.721032E4 0 00 100.00% 99.53% 

Derivado del fallo emitido por el 
juicio de empero No. 841/2017 

se reactiven loe trebejas, 
tomando en cuenta que se 

mareara una reprogramación 
dederivado a le suspensión
generada por le misma. 

AMORTIZADO 258.720.509.48 

"<  
POR AMORTIZAI 0.00 

2 DGPEMPS/01/2013 LPN 

Operadora Y 
Mantenedora del 

Circuito Interior, S.A. 
de c.v. 

Prestación de servicio e largo plazo para el 
'Mejoramiento Urbano y Mantenimiento Integral 

del Circuito interior de le Ciudad de México, 
que Incluye le Implementad& de Soluciones y 

Adecuaciones Males'. 

29-Nov-t3 31-Dio-2025 8.211,410,418.00 

ANTICIPO aoo 

20noy-13 31ino-3V 771,024,083.40 347,853,580.132 000 41 SE% 35.45* 

Los porcentajes de avance se 
encuentran referidos a lo 

programado pera ejercerse en el 
2018, el monto programada a 
ejecer financieramente es de 

19130.090.544.00 considerados 
S/IVA e Inflación El monto 

programada pera el 2017 de 
5872,984.084.04 tue pagado al 

100%. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAF 0.00 

3 DOPE-LPN-2-002-16 1 LPN 

Dirección en 
Ingenierla y 

Arquitectura Integral, 
S.A. de CV, 

Apoyo Técnica-Administrativa para levar a 
cebo e seguimiento, control, análisis y 
coordinación de loa procedimiento. de 
adjudicación, análisis de propuestas, 

evaluación y contratación de le Obra Pública; 
reesIón de gredas unilarios extraordinarios, 
precios excedenles de volumen y aya. de 

casi. (en su caso), para la construcción del 
corredor  vial pare el Transpone Público Linea 5 
Merabais, segunda etapa, en e eje 3 oriente en 

el horno de San Lázaro ala Glorieta de 
Vequeribe 

01-113 31-Algo-18 207013,00051 

ANTICIPO 0.00 

02-enaH7 31-ta-la 13.2.,734.87 10..3.003.3a 874,287.78 80.8816 57 41,1 

Convenio medircalorio en moneo y 
pis.. derivrado de leconocimienlo 

de suspensión rolad y temedor del 
servicio. 

AMORTaA130 aoo 

POR AMORTIZAS 0.00 

, DGPE-SBCC-2-015- 
16 

2  
IR 

Bufete de 
Construcciones Delta, 

S.A. de C.V. 

Supennerón Técnica. AdmmisirMrva y 
Financiera para la 'Construcción del Corredor 

Nal para ei transpone público Linees 
.0 

0b.
„nda eta 	 _riente pa, en el Eje 3o 

en el tramo da San lázaro a la Glorieta de 
VannAnInc.  

03-Abr-17 03-Nov-18 105,377,27082 

ANTICIPO 0.00 

17.11.17 31.41.18 02,9a3,396213 28,050.758.04 0.00 SS.71% 31.14% 

Convenio modificado. en montoY 
a. derivedo da reconocimiento plaza,  
suspensión loIM y temporal del 

venido 
AMORTIZADO 0 00 

POR AMORTIZAS 0.00 

5 
DGOP-LPI-F-1-009. 

17 
2 LPI 

Gard Ingeniería e 
Instalaciones, S.A. de 

Construcción arel conector Mal per. el 
„ .,, 	

I 	5 Mdrobús alegrando "'" R̀°"' l''"'".1""  
etapa en eje 3 oriente en el trama de San 

Lázaro a la Glorieta de Vaquemos 

08-Ago-17 210i..18 2,154,166,382.12 

ANTICIPO 0.00 

N. N/A N/A 15987,619.10 0.00 e.86% 070% En pr.seo 
AMORTIZADO aoo 

POR AMORTIZAS 000 

E DGOP-AD-F-1-038- 
17 5 AD 

CARULI 
CONSTRUCCIONES 

'Construcción del Centro Acuatice en le pista 
dimpica de remo y moldee "VIrgilio Uribe'. 

28-02-18 31-12-18 29,675000.00 

ANTICIPO 8.901,00000 

NIA NIA NIA 0.00 0.00 1.00% 0,00% Obra en proceso AMORTIZADO 0 00 

POR AMORTIZAS 000 

7 
DGOP-AD-F-14339- 

17 5 AD 
CARULI 

CONSTRUCCIONES 
"Rebatid... de fres da usos múllIples para 

la adecuación de un gimnasio en la dable 
ollmdca de remo y sondaje 'Wolk, Uribe". 

28-02-18 31-12-18 24,725,000.00 

ANTICIPO 7,417,500.00 

N/A N/A N/A 

rt. 

0.00 0.00oo 1.50% 0.00% Obra en proceso AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAS 0.00 

P,  8 9 



CDMX 
rinnin Í F márn 

SUBCOMITE DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

6a. SESION ORDINARIA 2018 

6. Asuntos Generales 

990 
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